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1. Základní údaje o škole 
 
Název školy dle zřizovací listiny: Základní umělecká škola, Uničov, Litovelská 190 
Sídlo školy:      Litovelská 190, 783 91 Uničov  

Další místa poskytovaného vzdělání:  
     783 91 Uničov, Masarykovo nám. 5 
     788 05 Libina 521 
     783 91 Uničov, Haškova ul. 217 
     788 05 Libina 548 
 
Právní forma:    Příspěvková organizace 

Identifikátor zařízení:   600 004 163 
IČO:    47654244 
IZO:     047654244 
 
Poslední změna zápisu v rejstříku škol a školských zařízení: 7. 12. 2017 
 
Kapacita školy:    640 žáků 
Obory:     hudební, výtvarný, literárně - dramatický, taneční 
Studium:     přípravné, základní, pro dospělé 
Školská rada:    není ustavena 
 
 
Celkový počet žáků ve školním roce 2021/2022:  629 

    Hudební obor:   446 
    Výtvarný obor:   96 
    Literárně-dramatický:  27 
    Taneční:    60 
 
Ředitelka školy:    Mgr. Ludmila Smetanová 
Zástupce statutárního orgánu:  Anna Szárazová 
 
Telefon:     585 054 210 
Fax:     585 054 210 
Adresa pro dálkový přístup: info@zusunicov.cz  
Webová prezentace:   www.zusunicov.cz 
  
Zřizovatel:    Olomoucký kraj 
Právní forma:    kraj 
IČO:    60 609 460 
Adresa:     Jeremenkova 40 a, 779 11 Olomouc         

 
ZUŠ se řídí Vyhláškou o základním uměleckém vzdělávání č. 71/2005 Sb. v platném 
znění, Školským zákonem 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání v platném znění, aktuálním Školním vzdělávacím programem 
ZUŠ Uničov „Objevovat vlastní schopnosti je úžasně zábavné“, aktuálně platnou Zřizovací 
listinou (čj. KUOK 80101/2019 v úplném znění ze dne 24. 6. 2019 včetně pozdějších dodatků 
a čj. KUOK 31162/2022 ze dne 25. 4. 2022) a aktuální Koncepcí rozvoje školy. 

mailto:info@zusunicov.cz
http://www.zusunicov.cz/


3 
 

2. Charakteristika školy       
 

Základní umělecká škola Uničov byla založena v září roku 1945 jako Městská hudební 
škola, 88 žáků se zde učilo hře na klavír a housle. V současnosti je ZUŠ Uničov čtyřoborovou 
školou, poskytuje vzdělání v hudebním, výtvarném, tanečním a literárně-dramatickém oboru. 
Díky výsledkům práce všech generací se stala žádanou vzdělávací institucí a také jedním 
z center uničovského kulturního dění.  

Řadí se mezi středně velké školy. Působí v průmyslovém městě s 11 000 obyvateli, další 
místo poskytovaného vzdělání je v obci Libina. Jako jediná škola tohoto typu v mikroregionu 
Uničovsko je školou spádovou. Každoročně kolem poloviny žáků za vzděláním dojíždí, nejen 
z místních částí Uničova a přidružených obcí Horní a Dolní Sukolom, Brníčko, Nová Dědina, 
Benkov, Střelice, Renoty a Dětřichov, ale i z širokého mikroregionu, zejména ze Šumvaldu, 
Medlova, Troubelic, Dlouhé Loučky, Plinkouta, Paseky, Pňovic, Lipinky, Újezda, Oskavy, 
Nové Hradečné, Červenky a Želechovic.  

Žáci ZUŠ Uničov podle místa bydliště
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8%
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ZUŠ Uničov zřizuje studium přípravné, základní a studium pro dospělé. Studium stupně 
základního studia a studia pro dospělé je ukončeno absolventskou zkouškou nebo 
absolventským vystoupením či výstavou. 

V běžném školním roce škola pořádá více než 100 akcí pro rodiče i veřejnost. 
K nejvýznamnějším patří vánoční koncerty, festival Uničovské hudební jaro nebo Setkání 
generací – společný koncert žáků a učitelů školy s našimi absolventy, kteří se na profesionální 
uměleckou či pedagogickou dráhu připravují nebo se této profesi věnují. 

K tradičním aktivitám školy patří organizace postupových kol soutěží žáků ZUŠ nebo 
regionálních přehlídek smyčcových duet, které se v pravidelných intervalech v Uničově 
konají. 

Provoz školy je hrazen z příspěvků rodičů a z dotací zřizovatele, jímž je Olomoucký kraj. Ze 
státního  rozpočtu na regionální školství čerpáme prostředky na přímé náklady. Dále školu 
významně podporuje město Uničov, obec Libina a Spolek rodičů a přátel ZUŠ Uničov, který 
soustřeďuje sponzorskou podporu a uchází se o granty města a Olomouckého kraje.  

Škola je registrovaným členem Asociace základních uměleckých škol – AZUŠ ČR, dále je 
členem ARTE - spolku základních uměleckých škol Olomouckého kraje a prostřednictvím 
členů uměleckých rad také členem spolku Umělecká rada ZUŠ ČR. 
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Základní umělecké školy jsou dle § 109 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon zřizovány za účelem 
poskytovat základy vzdělání v jednotlivých uměleckých oborech. V systému navazujícího 
uměleckého vzdělávání odborně připravují výjimečně talentované žáky pro budoucí 
profesionální studium na vyšších stupních škol. Absolventi ZUŠ mají dobré předpoklady 
ucházet se o další studium na středních, vyšších odborných a vysokých školách s uměleckým 
či pedagogickým zaměřením. 

 
 
 

2. 1. Provozní podmínky  
                                                                                                                        

Místa poskytovaného vzdělávání ZUŠ Uničov 

Základní umělecká škola Uničov provozuje výchovnou a vzdělávací činnost ve dvou 
budovách města Uničov na základě nájemní smlouvy, dalším místem poskytování vzdělávání 
je Koncertní síň Uničov na adrese Haškova ul. 217. 

V Libině využíváme obecní budovy na základě smluv o výpůjčce. V průběhu tohoto školního 
roku jsme výuku stěhovali, v budově č. p. 521 byla zahájena dlouho plánovaná rekonstrukce, 
díky vstřícnosti ZŠ Libina a Obecního úřadu Libina vyučujeme od května 2022 ve třech 
učebnách ZŠ Libina, č. p. 548.  

Všechna místa poskytovaného vzdělávání jsou zapsaná v rejstříku škol.  

 

Prostory ZUŠ Uničov 

Budovy ZUŠ Uničov poskytují vyhovující prostory pro poskytování vzdělávání podle 
vzdělávacího programu, materiální i prostorové podmínky pro zabezpečení kvalitní výuky 
neustále zlepšujeme. V uničovských budovách škola disponuje 26 učebnami, mezi nimi  
i tanečním sálem, učebnami výtvarného oboru s keramickou dílnou, učebnami hudební nauky 
a literárně-dramatického oboru. Pro prezentaci výsledků vzdělávání slouží koncertní sál 
s optimálním vybavením pro aktivity komorního charakteru a výstavní prostory Nové galerie. 
Větší projekty škola realizuje zejména v koncertní síni, kde probíhá také výuka varhan. Díky 
vstřícnosti města Uničov a Městského kulturního zařízení organizujeme větší akce pro 
veřejnost v sálech MKZ a města Uničov. Všechny prostory ke vzdělávání jsou z hlediska 
kapacity maximálně využity. Škola nedisponuje volnými prostorami pro případnou výuku 
mimo stanovený rozvrh, náhradní nebo mimořádná výuka je tak velmi obtížně realizovatelná. 

V Libině má škola k dispozici optimální prostorové podmínky. V budově č. p. 521 jsme pro 
výuku využívali 3 učebny. v přízemí pro klávesové nástroje a hudební nauku, v 1. patře pro 
ostatní studijní zaměření. V prostorách ZŠ máme zcela k dispozici samostatnou učebnu 
klávesových nástrojů a další 2 kompletně vybavené třídy v odpoledních hodinách. Podmínky 
pro výuku v těchto náhradních prostorách jsou nadstandardní. Výsledky žáků máme díky 
vstřícnosti obce možnost prezentovat  ve slavnostních prostorách Obecního úřadu Libina  
a Kulturního domu obce. 

Vybudování nových prostor v prostorách stávající půdy v Litovelské ulici bylo odloženo.  

 

 



5 
 

Materiální a provozní podmínky pro výuku 

Neustálé zlepšování podmínek pro výuku všech oborů je stále jednou z priorit školy.  
V letošním školním roce byly doplněny nástrojárny hudebního oboru – smyčcových, 
dechových, strunných, klávesových a bicích nástrojů, škola pořídila dataprojektor pro 
literárně-dramatický obor a výuku hudebně-pohybové průpravy hudebního a tanečního oboru. 

Také jsme modernizovali počítačové vybavení školy zakoupením dvou kvalitních notebooků 
a posílením stávajících notebooků.  Notový archiv byl doplněn o nový notový materiál. Dále 
se investovalo do zhotovení nového nábytku v rámci postupné obnovy všech učeben.  

Škola reagovala na současnou energetickou krizi a v rámci budoucích úspor investovala do 
oprav a údržby elektroinstalace. Jako každým rokem se také s péčí řádného hospodáře 
věnovala údržbě hudebních nástrojů.  

 
K řešení pro následující školní rok: 

 Hledat další možnosti energetických úspor a v součinnosti s majitelem budov 
realizovat dohodnutá opatření. 

 Pokračovat v dílčích akustických úpravách učeben a obnově nábytkového vybavení. 

 Soustavně modernizovat učební pomůcky a vybavení učeben. 

 V součinnosti s majitelem budov hledat cesty budoucí realizace rekonstrukce 
stávajících půdních prostor v Litovelské ulici pro vybudování učeben a zázemí pro 
učitele. 

 
 
 

3. Přehled oborů vzdělání 
 

Hudební obor 

Hudební obor je největším oborem ZUŠ Uničov, dále se člení na oddělení klávesových 
nástrojů, smyčcových nástrojů, strunných nástrojů, dechových a bicích nástrojů, pěvecké 
oddělení a oddělení hudební nauky. Zájem o studium ve všech vzdělávacích zaměřeních je 
konstantní. 

Celkový počet žáků hudebního oboru je v posledních letech stabilní, v letošním školním roce 
se v tomto oboru vzdělávalo 446 žáků (71 % z celkového počtu).  

 Vzdělávací zaměření Hra na klávesové nástroje - je největším oddělením školy  
studijní zaměření Hra na klavír, Hra na elektronické klávesové nástroje a Hra na 
varhany navštěvovalo celkem 136 žáků. Nejvíce žáků se tradičně věnuje hře na klavír 
– v letošním roce 95.  

 Vzdělávací zaměření Hra na strunné nástroje zahrnuje studium klasické kytary, 
elektrické a basové kytary. Zájem o studium kytary je již dlouhodobě velký, 
v letošním školním roce v tomto oddělení vzdělávalo 89 žáků, z nich 78 ve studijním 
zaměření Hra na kytaru. 

 Vzdělávací zaměření Hra na smyčcové nástroje patří ke stabilním oddělením, letos 
se 68 žáky. Nejoblíbenějším nástrojem jsou housle (49 žáků), ale počet spodních 
smyčců - violoncello a kontrabas je konstantní (18). 
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 Vzdělávací zaměření Hra na dechové nástroje – zahrnuje výuku dřevěných  
i žesťových nástrojů, počet zájemců o tyto nástroje stále klesá, celkem se v tomto 
školním roce vzdělávalo 87 žáků. Snížil se počet žáků studujících hru na zobcovou 
flétnu – 37, potěšující je stabilní počet žáků hrajících na žesťové nástroje - 17.   

 Vzdělávací zaměření Hra na bicí nástroje – zájem o hru na bicí nástroje se opět 
mírně zvýšil, celkem se tomuto studijnímu zaměření věnovalo 15 žáků.  

 Vzdělávací zaměření Sólový zpěv zahrnuje pouze jedno studijní zaměření - Sólový 
zpěv. Tento velmi populární obor studovali v letošním školním roce 44 žáci. 

 Vzdělávací oblast Recepce a reflexe hudby -  zahrnuje studijní zaměření Přípravná 
hudebně - pohybová výchova. V letošním roce se v tomto studijním zaměření 
vzdělávalo 7 žáků. Žáci hudebního oboru studovali předměty hudební reflexe dle 
požadavků učebních plánů jednotlivých studijních zaměření.  

Oddělení klávesových
nástrojů

Oddělení  dechových a
bicích nástrojů 

Oddělení strunných
nástrojů

Oddělení smyčcových
nástrojů

Pěvecké oddělení

 

Výtvarný obor 

Studium výtvarného oboru je realizováno ve studijním zaměření Výtvarná tvorba. Počet žáků 
se mírně snížil. V letošním roce bylo zapsáno 96 žáků - 15,3 % celkového počtu žáků školy.  

Taneční obor 

Studium tanečního oboru je realizováno ve studijním zaměření Tanec. Počet žáků je  
v posledních letech konstantní, v letošním školním roce 60 žáky – tj. 9,5 %  celkového počtu 
žáků školy. 

Literárně-dramatický obor 

Výuka je realizována ve studijním zaměření Dramatická tvorba. Počet žáků oboru je stabilní 
 – v letošním školním roce 27 žáků – 4,3 % celkového počtu žáků školy.  

 
Výuka v místě dalšího poskytovaného vzdělávání 

V místě poskytovaného vzdělávání v obci Libina vyučujeme studijní zaměření hudebního 
oboru - Hra na klavír, Hra na elektronické klávesové nástroje, Hra na zobcovou flétnu a Hra 
na kytaru. Celkový počet žáků v Libině mírně vzrostl, největší zájem je o klávesové nástroje. 
V daném školním roce se v Libině vzdělávalo 38 žáků – 6 % celkové kapacity školy. 
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Vývoj počtu žáků k 30. 9. za posledních 5 let: 
 

Školní rok Počet žáků Hudební obor Výtvarný obor Taneční obor 
Literárně  

- dramatický obor 
2017/2018 638 454 103 58 23 

2018/2019 640 455 101 59 25 

2019/2020 640 456 102 57 24 

2020/2021 637 457 98 56 26 

2021/2022 629 446 96 60 27 
 
Celkový počet žáků se po covidovém období nepatrně snížil, klesl zejména zájem žáků  
o studium výtvarného oboru, ale také hudebního oboru. Zvýšený zájem zaznamenal taneční  
a literárně-dramatický obor, oba obory se v počtu žáků vrací k dlouhodobému průměru. 

 
 

Naplněnost jednotlivých oborů v uplynulých pěti letech 
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Počty žáků podle oborů mírně ovlivnilo covidové období, do původní velikosti se vrací taneční  
a literárně dramatický obor. Pro optimální rozložení skupin by bylo vhodné zvýšit počet žáků 
výtvarného oboru, zejména s ohledem na podmínky a vybavení učeben. V hudebním oboru je 
trvalým úkolem popularizovat dechové nástroje, k propagaci těchto nástrojů je možné využít 
kapacitu na pobočce v Libině. 

 

 

 

3. 1. Vzdělávací dokumenty 

Základní umělecká škola vyučuje podle školního vzdělávacího programu „Objevovat vlastní 
schopnosti je úžasně zábavné“. Dokument byl aktualizován k 1. 9. 2020. 

 



8 
 

3. 2. Přehled studijních zaměření 

Hudební obor se organizačně dělí na oddělení, která reflektují vzdělávací zaměření  
a organizačně provozní potřeby školy: 

 Oddělení smyčcových nástrojů zahrnuje vzdělávací zaměření Hra na smyčcové 
nástroje. Vyučujeme studijní zaměření:  

- Hra na housle 
- Hra na violu 
- Hra na violoncello 
- Hra na kontrabas 

 

 Oddělení strunných nástrojů zahrnuje vzdělávací zaměření Hra na strunné nástroje. 
Vyučujeme studijní zaměření:  

- Hra na kytaru 
- Hra na elektrickou kytaru 
- Hra na basovou kytaru 
 

 Oddělení dechových a bicích nástrojů zahrnuje vzdělávací zaměření Hra na dechové 
nástroje a vzdělávací zaměření Hra na bicí nástroje.  
Vyučujeme studijní zaměření: 

- Hra na zobcovou flétnu 
- Hra na příčnou flétnu 
- Hra na klarinet 
- Hra na saxofon 

Hra na trubku 
- Hra na lesní roh 
- Hra na tenor 
- Hra na baryton 
- Hra na pozoun 

Hra na tubu 
- Hra na bicí nástroje 

 

 Oddělení klávesových nástrojů zahrnuje vzdělávací zaměření Hra na klávesové 
nástroje. Vyučujeme studijní zaměření:  

- Hra na klavír 
- Hra na elektronické klávesové nástroje 
- Hra na varhany 

 

 Pěvecké oddělení zahrnuje vzdělávací zaměření Sólový zpěv.  
Vyučované studijní zaměření:  

- Sólový zpěv. 
 

 Vzdělávací oblast recepce a reflexe hudby. 

Kolektivními předměty hudebního oboru, které navštěvují žáci oboru podle 
učebních plánů jednotlivých studijních zaměření, jsou Hudební nauka, Hudebně 
pohybová průprava, Hudební hrátky, Přípravná hudební výchova, Hudební dílna, 
Hudební praktikum, Komorní hra, Hra v souboru, Hra v orchestru, Improvizace  
a aranžmá populární hudby, Vokální soubor, Klavírní praktikum, Klávesové 
praktikum. 
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Výtvarný obor zahrnuje výuku všech základních výtvarných technik ve studijním zaměření 
Výtvarná tvorba (plošná tvorba, prostorová tvorba, objektová a akční tvorba, výtvarná 
kultura). 

Taneční obor realizuje výuku ve studijním zaměření Tanec (Taneční průprava - lidový, 
klasický a současný tanec, Taneční praxe). 

Literárně dramatický obor – realizuje výuku ve studijním zaměření Dramatická tvorba 
(Dramatická průprava / Základy dramatické tvorby, Sólový projev a umělecký přednes). 

 

Počty žáků dle vyučovaných oborů a studijních zaměření k 30. 9. 2021 

Hudební obor: 446 
     Přípravná hudebně-pohybová výchova 7 
     Hra na klavír    95 
     Hra na elektronické klávesové nástroje 39 
     Hra na varhany 2 
     Hra na housle 49 
     Hra na violu 2 
     Hra na violoncello 15 
     Hra na kontrabas 2 
     Hra na kytaru 78 
     Hra na elektrickou kytaru 9 
     Hra na basovou kytaru 2 
     Hra na zobcovou flétnu 37 
     Hra na příčnou flétnu  15 
     Hra na klarinet 13 
     Hra na saxofon 5 
     Hra na trubku 9 
     Hra na tenor 3 
     Hra na lesní roh 2 
     Hra na pozoun 2 
     Hra na tubu 1 
     Hra na bicí nástroje 15 
     Sólový zpěv 44 
Taneční obor 60 
Výtvarný obor 96 
Literárně dramatický obor 27 
CELKEM: 629 
  



10 
 

Vyučované obory podle počtu žáků 

 

Hudební obor

Literárně-
dramatický obor

Výtvarný obor

Taneční obor

 

 

 

3.3. Soubory a orchestry školy 
 
Malý smyčcový orchestr ZUŠ (18 žáků)  

– dirigentka Mgr. art. Hana Blahová 

Smyčcový orchestr ZUŠ (26 žáků)  

– dirigentka Jana Zámečníková 

Komorní orchestr ZUŠ (16 žáků)  

– dirigentka Jana Zámečníková 

Dechový orchestr ZUŠ  (30 žáků)  

– dirigent Jan Charfreitag, Vladimír Vavruša 

Kytarový orchestr ZUŠ (18 žáků)  

– umělecký vedoucí Jiří Němec, DiS. 

Kytarové soubory ZUŠ (2 soubory, celkem 19 žáků)  

– umělecké vedoucí Miroslava Vomáčková, Mgr. Jana Flanderková 

Vokální soubory  ZUŠ (2 soubory, celkem 26 žáků)  

– sbormistryně Halina Holínková, Vendula Nasswettrová  

Rockbandy (2 soubory, celkem 5 žáků)  

- umělecký vedoucí Jiří Němec, DiS. 

Soubory zobcových fléten (2 soubory, celkem 11 žáků)  

- umělecká vedoucí Věra Turková 

Dechové soubory (2 soubory - žestě, klarinety)  

– vyučující Vladimír Vavruša, Jan Charfreitag 

Komorní soubory a čtyřruční hra (klavírní praktika, klávesová praktika, varhanní 
praktikum, hudební praktika, příprava k souhře) – vyučující oddělení klávesových, dechových 
a smyčcových nástrojů. 
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3. 4. Nejvýznamnější specifické aktivity školního roku 

 
 

 Stipendijní program a koncert stipendistů a absolventů MenART – aktivní 
zapojení žáků flétnové třídy. 

 Vánoční koncerty (videokoncerty souborů a orchestrů školy pro veřejnost – webové 
stránky). 

 Projekt společného orchestru žáků ZUŠ a členů Moravské filharmonie Olomouc 
– aktivní účast žáků smyčcového a dechového oddělení. 

 Absolventské koncerty, výstava, vystoupení absolventů tanečního oboru – pro 
veřejnost. 

 Benefiční koncert pro Dubno na Ukrajině. 

 Aktivity pro děti ukrajinských uprchlíků. 

 Aktivní účast žáků školy v soutěžích ZUŠ a dalších celostátních a mezinárodních 
soutěží. 

 Krajské kolo Celostátní soutěže žáků ZUŠ ve hře smyčcových souborů  
a orchestrů – aktivní účast dvou smyčcových orchestrů a organizační zabezpečení. 

 Krajská varhanní přehlídka žáků ZUŠ Olomouckého kraje – aktivní účast žáků  
a organizační zabezpečení. 

 Okresní a krajská klavírní přehlídka – aktivní účast žáků. 

 Společné akce s partnerskými ZUŠ: 

Klavírní pódium – společný koncert klavíristů ZUŠ Uničov a ZUŠ B. Smetany 
v Karviné. 

Společný koncert orchestrů ZUŠ Uničov a ZUŠ Hodonín. 

Společný koncert kytarových orchestrů ZUŠ Olomouckého kraje. 

 Alenka v říši divů – společné představení žáků tanečního a literárně-dramatického 
oboru ZUŠ Uničov. 

 ZUŠ OPEN – tři aktivity pro veřejnost (Alenka v říši divů, Rodinné muzicírování, 
JAM SESSION). 

 Uničovské hudební jaro – cyklus čtyř hudebních setkání (Večer populárních melodií, 
Setkání orchestrů ZUŠ Uničov, Krajská varhanní přehlídka, Závěrečný koncert). 

 Společný koncert dechových orchestrů – DO ZUŠ a DO HANÁ UNIČOV. 

 Šablony ZUŠ Uničov – realizace aktivit šablon pro ZUŠ, ukončení projektu. 

 

Podrobně jsou aktivity školy rozepsány v kapitole 9. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na 
veřejnosti a příslušných podkapitolách. 
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 4. Personální zabezpečení školního roku 

 

Poř. 
č. 

Příjmení, jméno, titul úvazek 
dosažené 
vzdělání 

obor praxe 

Učitelé 

1 Blahová Hana, Mgr. art. 1,000 vysokoškolské housle, viola, PHPV 11 
2 Čermáková Hana, Mgr. 1,000 vysokoškolské výtvarný obor 22 

3 Flanderková Jana, Mgr. 0,957 vysokoškolské kytara 16 
4 Gregor Zdeněk 0,391 vyšší odborné klarinet, saxofon 34 
5 Hladišová Lenka, DiS. 1,000 vyšší odborné klavír 13 

6 Heinzová Kateřina 0,522 střední odborné kytara 2 
7 Holínková Halina 1,000 vyšší odborné zpěv 34 
8 Charfreitag Jan, MgA. 0,826 vysokoškolské klarinet 22 

9 Jašková Jaroslava, Mgr. 0,391 vysokoškolské 
žesťové nástroje, 
zobcová flétna 

11 

10 Kadlčík Martin 1,000 vyšší odborné 
hudební nauka, 
zobcová flétna, žestě 

25 

11 Koppová Martina 1,000 vyšší odborné 
příčná  a zobcová 
flétna 

2 

12 Lišková Tereza, DiS. 1,000 vyšší odborné klavír, keyboard 13 
13 Müllerová Hana, Bc. RD vysokoškolské klavír, keyboard 3 
14 Nasswettrová Vendula 1,000 vyšší odborné zpěv 1 

15 Němcová Nela, Mgr. 1,000 vysokoškolské klavír, keyboard 13 

16 Němec Jiří, DiS. 1,000 vyšší odborné 
kytara, elektrická a 
basová kytara 

19 

17 Nevrlý Jan, Bc. 0,652 bakalářské bicí nástroje 6 
18 Rusnok Daniel 1,000 střední odborné klavír, keyboard 2 
19 Schwarz Petra, Mgr.art. RD vysokoškolské kytara 13 

20 Smetanová Ludmila, Mgr. 1,000 vysokoškolské ředitelka, klavír 30 

21 Somerová Kristýna 0,478 bakalářské 
zobcová flétna, 
hudební nauka 

3 

22 Szárazová Anna 1,000 vyšší odborné 
zástupkyně ředitelky, 
klavír 

31 

23 Stojan Švédová Barbora, Mgr. 0,478 vysokoškolské violoncello 13 

24 Szokalová Lenka 0,571 vysokoškolské 
literárně-dramatický 
obor 

3 

25 Frais Šafářová Petra 0,696 bakalářské klavír 2 
26 Šnajdrová Bronislava, Mgr. 0,286 vysokoškolské výtvarný obor 21 

27 Šoustalová Jitka, Mgr. RD vysokoškolské housle 30 
28 Trotsenko Iryna 0,905 střední odborné taneční obor 31 

29 Turková Věra, Bc.& Bc., DiS. 0,652 bakalářské zobcová flétna 15 

30 Vavruša Vladimír 0,435 vyšší odborné 
žesťové nástroje, 
zobcová flétna 

45 

31 Vomáčková Miroslava 1,000 vyšší odborné kytara 18 

32 Zámečníková Jana 1,000 vyšší odborné housle, kytara 28 
33 Zajni Emilie 1,000 vyšší odborné klavír, keyboard 46 

34 Zouharová Alena 1,000 vyšší odborné housle 24 

35 Němcová Eliška, Bc. 
externě 
0,217 

střední odborné violoncello  

36 Kovářová Barbora, Mgr. art. externě vysokoškolské kontrabas, kytara  
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0,217 

37 Krutta Jakub 
externě 
0,174 

střední odborné klavír, keyboard  

38 Prokopovičová Markéta, Mgr. 
externě 
0,130 

vysokoškolské varhany  

 Učitelé celkem: 25.088    

Provozní zaměstnanci 

39 Berková Ivana, Ing. 0,750  ekonom  

40 Borůvková Dana 0,750  
administrativní 
pracovnice 

 

41 Jakob Miloslav 0,500  školník  
42 Pavelková Irini 0,500  uklízečka  
43 Půčková Iva 0,5625  uklízečka  

 
Provozní zaměstnanci 
celkem: 

3,063    

 

 

Učitelé podle délky praxe: 

32%

29%

12% 15%
12%

do 2 let

do 6 let

do 19 let

do 32 let

nad 32 let

 

V ZUŠ Uničov pracovalo k 30. 9. 2021 celkem 40 zaměstnanců, z toho  36 zaměstnanců 
interních v přepočteném stavu 28,151 a 4 externí v přepočteném stavu 0,738 úvazku. 
Pedagogický sbor tvořil 31 učitel, v přepočteném stavu 25,088 a čtyři učitelé vyučovali na 
Dohodu o provedení práce v součtu na 0,738 úvazku, limit zaměstnanců pro pedagogy činil 
v září 25,826. Provoz zajišťovalo 5 zaměstnanců na přepočtený úvazek 3,063. Tři 
pedagogové čerpají rodičovskou dovolenou. 

Počet interních zaměstnanců celkem:     39 / přep. 28,151  

   z toho  - počet pedagogů:      34 / přep. 25,088 

    - počet provozních zaměstnanců:  5 / přep. 3,063 

                       Počet externích pedagogů:                 4 / přep. 0,738 
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V průběhu školního roku byl z důvodu zástupu za dlouhodobou pracovní neschopnost přijat  
1 nový zaměstnanec na pracovní smlouvu. 

Personální obsazení zůstalo i pro nový školní rok 2022/2023 stabilní, jeden učitel čerpá RD, 
na zkrácený úvazek se z RD vrátil 1 pedagog. 

ZUŠ Uničov je úspěšná ve výchově budoucích kolegů, návrat bývalých žáků do školy je 
zárukou stability pedagogického sboru a příznivě ovlivňuje klima v kolektivu. V letošním 
roce se počet odchovanců školy v pedagogickém sboru zůstal na čísle 12. 

Z důvodu převahy mladších kolegů v pedagogickém sboru dochází k personálním změnám při 
čerpání mateřských a rodičovských dovolených - v tomto roce 3 kolegyně. Zastupujícími 
učiteli jsou v převážné většině zkušení učitelé v důchodovém věku, ale také čerství absolventi 
uměleckých škol. 

 

Věková struktura zaměstnanců ve školním roce 2021/2022: 

Průměrný věk zaměstnanců je 41,8 let, 70 % zaměstnanců je ve věkové skupině do 50 let, 
z toho 24,4 % do 30 let (všichni jsou pedagogickými pracovníky). 

56%

20%24%

do 30 let

do 50 let

nad 50 let

 

Vysokoškolské vzdělání má 20 zaměstnanců, z toho 15 učitelů vysokoškolské magisterské  
a 4 bakalářské. ZUŠ Uničov klade velký důraz na další vzdělávání a osobnostní rozvoj všech 
zaměstnanců. Další kvalifikační předpoklady získávali v tomto školním roce 4 pedagogové.  

Osmnáct zaměstnanců (44 %) má bydliště v Uničově nebo blízkém okolí, z toho 
13 pedagogů. Ostatní učitelé do školy dojíždí z Litovelska a Olomoucka i vzdálenějších 
destinací (Náměsť na Hané, Kroměříž). 

Počet mužů a žen v pedagogickém sboru kopíruje genderový stereotyp českého školství, 
nedostatek mužů – pedagogů způsobuje organizační problémy při veřejných aktivitách – 
stěhování nástrojů a manipulace s učebními pomůckami, technické dovednosti.  

         HO LDO TO VO celkem 

Počet žáků k 30. 9. 2021 446 27 60 96 629 

Přepočtené interní úvazky 
pedagogů 

22,326 0,571 0,905 1,286 25,088 

Přepočtené externí úvazky 
pedagogů – DPP 

0,738 0 0 0 0,738 

Počet odučených hodin 
pedagogů 

481,5 12 19 27 539,5 
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Zaměstnanci ve školním roce 2021/2022: 

79%

21%

Muži

Ženy

 

Umělecké a pedagogické působení učitelů ZUŠ Uničov: 

V pedagogickém sboru jsou významně zastoupeni učitelé, kteří se mimo vyučování věnují 
také vlastní umělecké praxi nebo se aktivně zapojují do místní společenské a veřejné kulturní 
činnosti (více než třetina všech učitelů). 

Tři učitelé pracují v krajské umělecké radě a stejný počet v okresní. Ředitelka školy je 
současně předsedkyní Krajské umělecké rady Olomouckého kraje a členkou Ústřední 
umělecké rady ZUŠ ČR..  

 

 

 

5. Údaje o DVPP a vzdělávání - profesní rozvoj zaměstnanců 
 

1. a) Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů 

3 pedagogové – Konzervatoř evangelické akademie Olomouc  
  (2 hra na klavír, 1 hra na violoncello) 

 
   b) Studium ke splnění dalších kvalifikačních předpokladů 
  1 pedagog – Masarykova univerzita Brno (Teorie a praxe staré hudby) 
  1 pedagog – magisterské studium (ABPU Linz – zobcová flétna) 
  1 pedagog – magisterské studium  

(Janáčkova akademie umění – hra na varhany) 
  1 pedagog – bakalářské studium  

(Univerzita Palackého Olomouc – Muzikologie) 
 
2. Studium k prohlubování odborné kvalifikace 
 
 Metodické semináře – hra na smyčcové nástroje 
  3 pedagogové – Konzervatoř Brno  

(cyklus seminářů – Výuka hry na smyčcové nástroje) 
1 pedagog – NPI ČR (Metodika houslové hry) 
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 Metodické semináře – hra na klávesové nástroje 
  3 pedagogové – KEA Olomouc (Vzdělávací program pro učitele klavíru) 
  2 pedagogové – Konzervatoř Brno (Klavírní soboty) 
  1 pedagog – ZUŠ Bruntál (Improvizace a hudební jazzík) 
  1 pedagog – NPI ČR (Hra na EKN) 

1 pedagog – NPI ČR (Hra na varhany) 
   
 Metodické semináře – hra na dechové nástroje 
  2 pedagogové – ZUŠ Iši Krejčího Olomouc (Flauti dolci XXL) 
  1 pedagog – KEA Olomouc (Motivace a inspirace ve hře na zobcovou flétnu) 
 
 Metodické semináře – hra na strunné nástroje 
   4 pedagogové – KEA Olomouc (Vzdělávací program pro učitele hry na kytaru) 
  5 pedagogů – ZUŠ Uničov (interní kytarový seminář – Improvizace) 
  2 pedagogové – Janáčkova konzervatoř Ostrava (Ostravská setkání s kytarou) 
  
 Metodické semináře – zpěv 
  2 pedagogové – Konzervatoř Brno (Pěvecké semináře) 

2 pedagogové – Janáčkova konzervatoř Ostrava  
(Ostravská setkání se sólovým zpěvem) 

 
 Metodické semináře – Hudební nauka 
  1 pedagog – Gymnázium Hejčín Olomouc (S hudbou? S Hudbou!) 
   
 Metodické semináře – školský management 
  1 pedagog – FAKTA s.r.o. (Celostátní vzdělávací setkání řídících pracovníků) 

1 pedagog – Autocont (Licencování Microsoft) 
  
3. Další rozšiřující studium 
 

a) Individuální konzultace a další vzdělávání 
 1 pedagog – konzultace na Konzervatoři P. J. Vejvanovského Kroměříž  

2 pedagogové – Klavírní ateliéry ZUŠ B. Smetany Karviná  

b) Tematická odborná školení  
pedagogický sbor – Inkluze - Vzdělávání pedagogických pracovníků v PAS – Šablony  

(Schola servis ) 
 pedagogický sbor – Time management pro pedagogy (Poč. služba, s.r.o.) 

1 pedagog – Historické tance (ZUŠ Kláštere nad Ohří) 
1 pedagog – Komunikace s žáky s problémovým chováním a nespolupracujícími  

rodiči (Agentura majestic, v.o.s) 
 1 pedagog – Rozvoj kreativity a kreativního myšlení pedagoga (Zřetel s.r.o. Brno) 
 1 pedagog – MenART 

10 pedagogů – školení řidičů referentů (Autoškola Nečesal) 
 
c) Samostudium – sledování soutěží, přehlídek a výstav v oboru 

- sledování soutěží žáků ZUŠ 
- taneční kvalifikační soutěž DANCE WORLD CUP 
- četba metodických materiálů, studium nové literatury v oboru 
- vlastní umělecká činnost, studium partů a interpretace (sólová a komorní hra,  
 hra  v orchestrech a souborech, výtvarné výstavy, divadelní představení) 
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- poslech CD, DVD,  
- odborné webináře 
- sledování koncertů, divadelních představení, filmů a odborných pořadů  
 v televizi a rozhlase 
- návštěva výstav, divadelních představení, koncertů KPH a filharmonií 
- návštěva školních koncertů příbuzných škol (ZUŠ Iši Krejčího Olomouc, KEA  
 Olomouc, ZUŠ „Žerotín“ Olomouc,) 

 
 
 

6. Údaje o přijímacím řízení 
 

Přijímací řízení spojené s talentovou zkouškou se uskutečnilo ve dnech 30. 5. – 3. 6. 2022, 
druhé kolo přijímacího řízení proběhlo 1. – 2. září 2022 a v dodatečných termínech, které byly 
stanoveny podle oborů a uvolněné kapacity. Informace o vyučovacích oborech a odborné 
poradenství poskytovali uchazečům a zákonným zástupcům přijímací komise sestavené z 
učitelů jednotlivých oddělení a ředitelka školy. 

O termínu a požadavcích přijímacích zkoušek byla veřejnost informována prostřednictvím 
webových stránek, vývěsek na úřední desce, místního tisku a plakátů. Po dvou letech jsme se 
vrátili k tradici konání výchovných koncertů pro MŠ a ZŠ, v jarním období jsme jich 
uskutečnili celkem 6, dva programy hudebního oboru pro děti MŠ, představení tanečního 
oboru pro ZŠ, jeden koncert pro 1. třídy ZŠ a koncert orchestrů pro starší žáky ZŠ. Současně 
jsme pozvali veřejnost na Den otevřených dveří, v rámci kterého nerozhodnutí zájemci  
o studium mohli nahlédnout do výuky, podívat se na prezentace a poradit se s učiteli, kteří 
byli připraveni otázku výběru oboru a studia v ZUŠ s rodiči a dětmi prokonzultovat. 

Přijímací řízení pro nové žáky se konalo dle pravidel správního řádu, pořadí uchazečů  
k přijetí bylo stanoveno na základě výsledků talentové zkoušky. Přijímací talentovou zkoušku 
jsme realizovali formou rozhovoru a komisionálního přezkoušení. Žáci, kteří přestupovali do 
jiného studijního zaměření v rámci stejného vzdělávacího zaměření, byli hodnoceni na 
základě výsledků postupové zkoušky vykonané na původní nástroj. Členy komise jmenovala 
ředitelka školy v souladu s vyhláškou o ZUV. Tříčlenné komise tvořili učitelé školy – 
odborníci  v daném oboru. Požadavky k talentové zkoušce a kritéria hodnocení zpracovala 
umělecká rada školy, zveřejněny byly dva měsíce před zahájením zápisu na webových 
stránkách školy. Hodnocení proběhlo formou bodování jednotlivých oblastí, maximální 
možný bodový zisk byl v součtu 40 bodů. V rámci talentové zkoušky přijímací komise 
doporučila nerozhodnutým zájemcům hudebního oboru volbu studijního zaměření. 
Talentovaným dětem předškolního věku jsme nabídli studijní zaměření Přípravná hudebně-
pohybová výchova, které je určeno žákům s nevyhraněným zájmem. 

V hudebním, tanečním a výtvarném oboru přijímáme žáky od 5 let, přípravné studium 
může být dvouleté. Literárně-dramatický obor zřizuje jednoleté přípravné studium pro děti 
od 6 let.  

Přijatí žáci do jednotlivých oborů pro školní rok 2022/2023: 

Obory: Hudební Taneční Výtvarný 
Literárně-
dramatický 

celkem 

Počty žáků přijatých: 95 14 19 6 134 
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Pro školní rok 2022/ 2023 bylo přijato celkem 134 žáků, z toho 6 žáků vykonalo přijímací 
zkoušku na jiná studijní zaměření v rámci stejného vzdělávacího zaměření (dechové a strunné 
nástroje): 

 
Přípravné 
studium 

 I. st. 

1. ročník  
I. st 

2. ročník 
 I. st 

3. ročník  
I. st 

5. ročník  
I. stupně 

Přípravné 
studium 

II. st. 
II. stupeň 

Studium 
pro 

dospělé 

51 60 5 3 

1 
přestup 
ze ZUŠ 
Zábřeh 

14 0 0 

 
Celkem 54 přihlášených žáků nebylo z různých důvodů ke studiu zařazeno (44 
žáků hudebního oboru, 5 žáků výtvarného oboru, 4 žáci tanečního oboru, 1 žák literárně-
dramatického oboru. 
Kapacita školy je na nový školní rok zcela naplněna. 
 
 

Kritéria přijímacího řízení jsou nastavena, obsah talentových zkoušek i systém bodování jsou 
pro naši školu vyhovující. Zkušební komise byly sestaveny z učitelů podle oborů a vedle 
vlastního přezkoušení poskytovali uchazečům a zákonným zástupcům odborné poradenství. 
Tento systém se osvědčil a budeme ho realizovat také v následujícím roce. 
 

 

 

 

 

7. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků   
 

Vyučování bylo zahájeno 1. září 2021 a ukončeno 30. 6. 2022. Pro výuku žáků bylo 
přiděleno 556,5 vyučovacích hodin, což činilo 25,8268 úvazků. Pro zajištění aprobované 
výuky byla přidělena 0,5 nadúvazková hodina. Vlastními zaměstnanci jsme odučili 539,5 
hodiny týdně, 17 hodin bylo vyučováno externě na Dohodu o provedení práce. Hudební obor 
vyučoval 498,5,5 hodiny, výtvarný 27 hodin, taneční 19 hodin a literárně dramatický 12 hodin 
týdně.  

Celkový počet zapsaných žáků k 30. 9. 2021: 629 - viz Zahajovací výkaz (Příloha č. 1), 
z toho: 446 v hudebním oboru, 96 ve výtvarném oboru, 60 v tanečním oboru a 27 v literárně - 
dramatickém oboru. Výuka se uskutečňovala v přípravném studiu, základním studiu a ve 
studiu pro dospělé. 

I. stupeň -    535 žáků, z toho 41 žáků přípravného studia; 

II. stupeň -   90 žáků, z toho  14 žáků přípravného studia; 

SPD   -          4 žáci, všichni studenti SŠ nebo VOŠ. 
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7.1. Údaje ze závěrečné klasifikační zprávy   
 

 

Školní rok ukončilo 626 žáků, Potvrzení bylo vydáno 58 žákům přípravného studia  
a vysvědčení 560 žákům. 549 žáků prospělo s vyznamenáním, 11 žáků prospělo. Osm žáků 
nebylo klasifikováno z důvodu vysoké absence a nebude v příštím roce pokračovat ve studiu. 

 

 

 

 

Pět žáků úspěšně složilo přijímací zkoušku na střední nebo vysokou uměleckou školu: 

 

OBOR 

Počet žáků  
Závěrečná klasifikace 

 C
el

k
em

 

ve šk. roce 
celkem 

P
ří

pr
av

né
 s

tu
di

um
 

I.
 s

tu
pe

ň 

II
. s

tu
pe

ň
 

S
tu

d
iu

m
 p

ro
 d

os
p

ěl
é 

 P
ot

vr
ze

n
í -

 P
S 

Prosp. s vyzn. Prospěl Neprospěl Neklasifikován 
 I

. s
tu

pn
ě 

 I
I.

 s
tu

p
n

ě 

 S
P

D
 

 I
. S

tu
p

n
ě 

 I
I.

 s
tu

p
n

ě 

 S
P

D
 

 I
. S

tu
p

n
ě 

 I
I.

 s
tu

pe
ň

 

 S
P

D
 

 I
. S

tu
p

n
ě 

 I
I.

 s
tu

p
n

ě 

 S
P

D
 

                                      

HUDEBNÍ 43 359 55 4 41 332 49 4 10 1 0 0 0 0 4 2 0 443 

VÝTVARNÝ 13 81 10 0 11 76 9 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 98 

TANEČNÍ 5 47 9 0 5 46 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 59 

LITERÁRNĚ - 
DRAMATICKÝ 

2 23 3 0 1 22 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 

Celkem 63 510 77 4 58 476 69 4 10 1 0 0 0 0 6 2 0 626 

Žáci přijati na 
střední umělecké 
školy 

Hudební obor Taneční obor Výtvarný obor 
Literárně-

dramatický obor 

1 0 4 0 
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ŽÁCI, KTEŘÍ USPĚLI PŘI PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠKÁCH  
NA STŘEDNÍ NEBO VYSOKÉ UMĚLECKÉ ŠKOLY 

 

 
 
Tereza Steidlová  -  Konzervatoř P. J. Vejvanovského Kroměříž 

(Hra na klavír) 
 

 Jiří Číka   - Filozofická fakulta Univerzity Palackého Olomouc 
     (Muzikologie) 

 
Jan František Šram  -  Střední škola zemědělská a zahradnická Olomouc 

(obor Umělecký kovář) 
 

Anna Hehediush  - Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
 
Nela Šlešková   - Gymnázium Na Zatlance, Praha 
 
 

Další žáci byli přijati na střední školy pedagogického zaměření, které vyžadovaly úspěšné 
zvládnutí talentové zkoušky z uměleckého oboru. 

  
 
 
7. 2. Hodnocení uplynulého školního roku 
 
Oblast výchovně-vzdělávací 

Výuka byla realizována podle Školního vzdělávacího programu ZUŠ Uničov „Objevovat 
vlastní schopnosti je úžasně zábavné“. ŠVP ZUŠ Uničov průběžně vyhodnocujeme a na 
základě  získaných dat aktualizujeme. Poslední aktualizace proběhla k 1. září 2020. 

Školní rok byl rokem návratu do běžné výuky ve škole, která i přes stále trvající pandemii 
Covid-19 byla v celém rozsahu realizována prezenční formou. Na začátku školního roku jsme 
revidovali dosažené výstupy žáků, stanovili učební cíle a zpracovali individuální a skupinové 
roční plány. V nich jsme zohledňovali potřebu opakování a procvičování učiva probraného 
distanční formou, případně z důvodu absence žáků či online výuky probranou jen okrajově. 

V prvním pololetí nařízená opatření negativně ovlivňovala veřejnou prezentaci žáků, bez 
omezení proběhly jen akce v měsících září a říjnu. Listopadové akce se konaly s dílčím 
omezením (kontrola vakcinace nebo negativní test návštěvníků), prosincové aktivity jsme  
z důvodů zpřísnění opatření přesunuli do internetového prostředí (nahrávky Dechového 
orchestru, Smyčcového orchestru, Vokálního souboru a Malého smyčcového orchestru 
zveřejněné na webových stránkách školy). 

Ve druhém pololetí se činnost školy vrátila do obvyklého režimu. Vzdělávání probíhalo dále 
prezenční formou v celém rozsahu a veřejná prezentace žáků včetně účasti v soutěžích byla 
také obnovena bez omezení. 

Ověřování ročníkových výstupů se uskutečnilo u postupových a závěrečných zkoušek. 
Postupové zkoušky proběhly podle harmonogramu oddělení a oborů formou komisionálního 
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přezkoušení, závěrečné formou komisionální přehrávky, představení nebo výstavy. Zkušební 
látka je uvedena v protokolech.  

V průběhu školního roku jsme se podíleli na dotazníkovém šetření AZUŠ k Rámcovému 
vzdělávacímu programu a sbírali naše podněty k aktualizaci tohoto dokumentu. 

Školní rok ukončilo 626 žáků, 99,5 % celkového počtu žáků ze zahajovacího výkazu. Pro 
následující školní rok je zařazeno 640 žáků, 100% kapacity školy. Přes velmi obtížné 
podmínky školního roku můžeme konstatovat, že jsme cíle, které bylo možné uskutečnit, 
naplnili.  
 

 

V přímé výchovné a vzdělávací činnosti jsou naší prioritou poskytování kvalitní výuky, důraz 
na zvyšování kompetencí žáků. 

V následujícím střednědobém horizontu je naším úkolem aktivně se podílet na dalších krocích 
revize Rámcového vzdělávacího programu pro základní umělecké vzdělávání a následná 
případná aktualizace Školního vzdělávacího programu. Průběžná evaluace tohoto zásadního 
dokumentu patří mezi hlavní úkoly činnosti jednotlivých oddělení a oborů. 
  

Oblast personální 

V personální oblasti je velmi dobrým výsledkem stabilizace stavu zaměstnanců. Výuku 
zajišťují aprobovaní učitelé, provozní součást je ve všech oblastech zabezpečena vlastními 
zaměstnanci v pracovním poměru. Pedagogický sbor se obměnil v oddělení dechových 
nástrojů, nová kolegyně převzala výuku hry na zobcovou a příčnou flétnu, vedla současně 
souborovou a komorní hru příčných fléten. Mezi začínající učitele v adaptačním období jsme 
zařadili další dva učitele s 1 rokem praxe - v klávesovém oddělení (1) a pěveckém oddělení 
(1). Uvádějícími učiteli byli ve všech případech vedoucí příslušných oddělení. 

Prioritou školy je další vzdělávání a osobní profesní rozvoj zaměstnanců, klademe si za cíl 
podporovat úzkou spolupráci učitelů a pravidelná metodická setkávání. Tento cíl jsme 
naplňovali z velké části formou realizace aktivit šablon (Sdílení zkušeností, Tandemová 
výuka, Nové metody ve výuce, ale také metodickými schůzkami učitelů oddělení, které 
pravidelně probíhají v oddělení smyčcových, strunných nástrojů, klávesových nástrojů. Velmi 
se osvědčila úzká spolupráce učitelů nehudebních oborů.  

Učitelé se dále vzdělávali dle osobních plánů personálního rozvoje – v institucionální formě  
i formě samostudia – viz přehled DVPP. Administrativní pracovnice, ekonomka a ředitelka 
školy se účastnily odborných seminářů v oblasti aktuálních legislativních předpisů.  

V pedagogickém sboru školy působí několik uznávaných odborníků ve svém oboru, tři 
učitelé pracují v okresní a v krajské umělecké radě Olomouckého kraje. Ředitelka školy 
Mgr. Ludmila Smetanová zastává funkci předsedkyně klavírní sekce KUR i OUR, Jana 
Zámečníková je předsedkyní sekce smyčcových nástrojů KUR i OUR, Mgr. art. Petra 
Schwarz předsedkyní kytarové sekce OUR a KUR. Ředitelka školy je současně předsedkyní 
Krajské umělecké rady Olomouckého kraje a členkou Ústřední umělecké rady ZUŠ ČR. 
 

Metodická setkávání, aktivity spolupráce a sdílení zkušeností učitelů jsou velmi důležitou 
složkou dalšího vzdělávání učitelů. Jsou stejně důležité pro začínající i zkušené učitele a ZUŠ 
Uničov bude nadále tyto aktivity maximálně dle možností podporovat. 
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Oblast spolupráce s partnery 

I v tomto školním roce se žáci ZUŠ Uničov účastnili projektu Akademie MenART. Na 
začátku školního roku proběhl v Litni u Prahy koncert stipendistů a absolventů (3. 10. 2021), 
pozvání k účinkování na tomto nevšedním koncertě přijala žákyně Hana Doubravová ze třídy 
pí uč. Martiny Koppové. Další flétnistka - Hedvika Smyčková byla do tohoto stipendijního 
programu přijata pro rok 2021/2022 a během školního roku zúčastnila několika pracovních 
setkání třídy mentora Jana Ostrého, renomovaného flétnisty a vyhledávaného pedagoga hry na 
příčnou flétnu. Na závěr školního roku vystoupila na koncertě stipendistů MenART v Litni  
u Prahy (21. 5. 2022), který byl zařazen do programu Pražského jara 2022. 

Velkou motivací pro žáky jsou projekty společného orchestru žáků ZUŠ a profesionálních 
hráčů filharmonií. V tomto školním roce využili naši žáci a učitelé příležitosti spolupráce 
s Moravskou filharmonií Olomouc. Podmínkou účasti žáků bylo úspěšné zvládnutí 
konkurzu z přidělených partů 8. symfonie Antonína Dvořáka. Mezi 35 žáky ZUŠ 
Olomouckého kraje si své místo v orchestru obhájilo i sedm žáků ZUŠ Uničov. Vyvrcholením 
týdenního zkoušení a inspirativní  spolupráce pod taktovkou šéfdirigenta MFO Jakuba 
Kleckera bylo účinkování na abonentním koncertu řady „Patriot“ ve čtvrtek 17. února 2022.  

Novou tradicí se stává partnerství smyčcového a dechového oddělení školy s italskou 
vzdělávací institucí Accademia Musicale Mellianum. V červenci  se zkušení žáci a učitelé 
zúčastnili dalšího ročníku projektu OSGE 2022 (European Youth Symphonic Orchestra), 
který se konal ve dnech 5. - 19. 7. 2022 v italském Miglianicu (oblast Abruzzo). 
V mezinárodním orchestru pracovali žáci, studenti a pedagogové třech zemí - z polské 
hudební školy v Rybniku, regionu Pescara v Itálii a žáci s učiteli ZUŠ Uničov. Pod taktovkou 
dirigenta Andrea di Mele si v mezinárodním orchestru zahrálo 16 žáků se 2 učiteli školy 
mimořádně náročný symfonický repertoár.  

I v letošním roce jsme úzce spolupracovali s mateřskými a základními školami v Uničově 
i Libině. Pro děti MŠ a 1. tříd ZŠ jsme připravili jarní výchovné koncerty s představením 
hudebních nástrojů, starší žáky I. stupně jsme pozvali na výchovný koncert smyčcového  
a dechového orchestru školy a na představení tanečního a literárně-dramatického oboru 
„Alenka v říši divů“. 

Po covidovém období jsme pokračovali v úzké spolupráci se ZUŠ Olomouckého kraje. Pro 
žáky studijního zaměření jsme připravili Krajskou varhanní přehlídku, zúčastnili jsme se 
Okresní i Krajské přehlídky talentovaných klavíristů. Mimořádnou příležitostí spolupráce 
byla organizace krajského kola Celostátní soutěže žáků ZUŠ ve hře smyčcových souborů 
a orchestrů, které jsme v Uničově uspořádali 2. dubna 2022. 

Cennými zkušenostmi pro žáky i učitele školy jsou výměnné koncerty s dalšími ZUŠ ČR, 
v letošním roce pokračoval velmi úspěšný projekt spolupráce ZUŠ Uničov a ZUŠ B. 
Smetany v Karviné Klavírní pódium – tentokrát koncertem v Uničově. Nově jsme navázali 
kontakt se ZUŠ Hodonín, a to spoluúčinkováním na koncertě smyčcových orchestrů obou 
škol. Kytarový orchestr udržuje cenné kontakty s kytarovými orchestry ZUŠ Olomuckého 
kraje a podílí se na každoročním tradičním společném koncertě. Žáci a učitelé výtvarného 
oboru se aktivně zapojují do aktivit ZUŠ Moravskoslezského a Olomouckého kraje Zrzavý 
Salon, v letošním roce byla výstava instalována v bývalém Augustiniánském klášteře ve 
Šternberku 

Učitelé ZUŠ Uničov spolupracují s pedagogy středních a vysokých uměleckých škol  
i výkonnými umělci. V letošním roce škola nadstandardně využila této spolupráce při 
realizaci aktivit šablon, které přinesly žákům i pedagogům mnoho cenných poznatků  
a zkušeností. 
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Chceme být aktivními partnery ZUŠ Olomouckého kraje a účastnit se společných akcí stejně 
jako se podílet na pořádání společných aktivit. Pro žáky varhanních tříd ZUŠ OK jsme opět 
připraveni uspořádat krajskou varhanní přehlídku v uničovské koncertní síni, připravit 
společný koncert smyčcových orchestrů ZUŠ Uničov a ZUŠ Hodonín – tentokrát v Uničově. 
Spolupráci se ZUŠ Olomouckého kraje i České republiky bude škola nadále podporovat. 
 

 

Oblast veřejné aktivity 

Veřejná aktivita a příležitosti veřejné prezentace žáků byly z důvodu covidových opatření 
omezeny již jen v 1. pololetí, a to částečně. Několik koncertů a besídek v tomto období 
proběhlo - např. velmi úspěšný celoškolní koncert spojený s výstavou „Setkání generací“, 
na kterém se představili žáci i učitelé školy. Adventní a vánoční prezentace se již přenesly 
zpět do internetového prostředí. Vznikly však velmi hodnotné videokoncerty, které zůstanou 
trvalými archivními vzpomínkami. 

Ve 2. pololetí jsme realizovali všechny tradiční aktivity školy a využili nové příležitosti. První 
z nich byla účast žáků dechového a smyčcového oddělení školy v projektu společného 
orchestru žáků ZUŠ a členů Moravské filharmonie Olomouc. Vyvrcholením týdenního 
zkoušení a inspirativní spolupráce bylo účinkování na zcela vyprodaném abonentním 
koncertu řady „Patriot“ ve čtvrtek 17. února.  

Jako příjemci nadačního příspěvku Piana do škol jsme propagovali darovaný nástroj – pianino 
Petrof – k prvním narozeninám jsme natočili a na webových stránkách zveřejnili program 
„Hudební setkání u klavíru“, ve 2. pololetí klavíristé připravili a předvedli hudebně-
dramatickou pohádku „Péťa a vlk“ Sergeje Prokofjeva.  

ZUŠ Uničov reagovala na vzniklou situaci v souvislosti s válečným konfliktem na Ukrajině, 
Dětem ukrajinských uprchlíků jsme nabídli aktivní zapojení v šesti programech z oblasti 
hudby, výtvarného, tanečního i literárně-dramatického projevu. V ZŠ Oskava jsme 
ubytovaným dětem z Ukrajiny připravili výtvarné dopoledne a program expresní terapie. Ve 
spolupráci s městem Uničov a pod záštitou starosty města jsme uspořádali Benefiční  koncert 
ve prospěch partnerského města Dubno na Ukrajině. 

K velkým celovečerním projektům se po letech vrátil taneční obor, ve spolupráci s literárně-
dramatickým oborem žáci s učiteli připravili a velmi úspěšně zrealizovali představení na 
motivy pohádky Lewise Carrolla. „Alenka v říši divů“.  

Po dvouleté odmlce se uskutečnil odložený Společný koncert Dechového orchestru ZUŠ 
Uničov a DO Haná.  

V týdnu od 22. do 29. května proběhl celostátní happening ZUŠ OPEN. K tomuto festivalu 
základních uměleckých škol jsme se připojili třemi programy: komponovaným představením 
„Alenka v říši divů“, společným koncertem rodinných příslušníků „Rodinné muzicírování“,  
a improvizační dílnou pro žáky, rodiče i veřejnost „JAM SESSION“.  

Tradiční důležitou součástí veřejné prezentace jsou společné koncerty s partnery dalších ZUŠ. 
Klavírní pódium – setkání klavíristů ZUŠ Uničov a ZUŠ B. Smetany v Karviné se tentokrát 
uskutečnilo v naší škole. 

Novou tradicí se stala organizace Krajské varhanní přehlídky, kterou jsme pro žáky 
studijního zaměření Hra na varhany uspořádali v uničovské koncertní síni.   

V průběhu 2. pololetí jsme realizovali i další tradiční aktivity školy – koncert Setkání 
orchestrů ZUŠ Uničov, Závěrečný koncert, Absolventské koncerty a výstavu prací 
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absolventů, Jarní koncerty žáků školy (celkem 4), výstavy prací žáků výtvarného oboru 
(celkem 3), celooborová představení tanečního oboru (celkem 2), třídní besídky, hudební 
podvečery oddělení.  

Učitelé a žáci výtvarného oboru připravili 8 výstav – „Jako pírko“, „Slunečnice“, 
„Absolventi VO 2020, 2021“, „Setkání generací“ „Hvězda“, „Barevná geometrie“, „Výtvarný 
obor, výuka, projekty“, „Absolventi 2022“, „Setkání generací“ .  

Souhrnné informace k veřejné aktivitě jsou uvedeny v kapitole 9. 

 

Účast žáků v soutěžích 

Součástí reprezentace školy, města Uničov i Olomouckého kraje je účast žáků 
v soutěžích.  

Celostátní postupová soutěž MŠMT byla pro tento školní rok vypsána v oborech Sólový zpěv; 
Hra na dechové nástroje; Hra na bicí nástroje; Hra smyčcových souborů  
a orchestrů; Hra na cimbál, dudy, komorní hra a soubory lidových nástrojů; Soutěžní 
přehlídka tanečního oboru. 

Největšího úspěchu dosáhli v naší škole opět žáci smyčcových nástrojů, dva smyčcové 
orchestry školy ve svých kategoriích zvítězily v krajském kole a postoupily do ústředního 
(Smyčcový orchestr ZUŠ Uničov pod vedením Jany Zámečníkové se navíc stal 
Absolutním vítězem krajského kola). V ústředním kole v konkurenci nejlepších 
smyčcových orchestrů ZUŠ České republiky Smyčcový orchestr ZUŠ Uničov získal 1. cenu 
a příležitost vystoupit na koncertě vítězů, Mladší smyčcový orchestr školy pod vedením 
Mgr. art. Hany Blahové vybojoval 2. cenu. Úspěch mladších žáků je o to cennější, že s 
věkovým průměrem 12,5 uspěl ve věkové kategorii do 16 let a byl v ní absolutně nejmladším 
orchestrem.  

V dalších krajských kolech soutěží žáků ZUŠ nás reprezentovali žáci ve hře na dechové 
nástroje, bicí nástroje, v sólovém zpěvu a v přehlídce tanečního oboru. Celkem získali 4 x 1. 
cenu, 7 x 2. cenu a 2 x 3. cenu. Celkem 26 žáků a 3 soubory reprezentovalo naši školu  
v okresních kolech.  

 

Naši žáci reprezentovali školu, město i Olomoucký kraj i v dalších mezinárodních  
a celostátních soutěžích.  

Na  Mezinárodní houslové soutěži PhDr. Josefa Micky konané pod záštitou houslového 
virtuosa Václava Hudečka v Praze se na krásném 3. místě umístila Veronika Vicianová. 

Žák 6. ročníku I. stupně Antonín Pospíšil získal Čestné uznání v kategorii Kresba  
v mezinárodní výtvarné soutěži Bohúňova paleta, organizované Základní uměleckou 
školou Petra Michala Bohúňa v Dolním Kubíně.  

V mezinárodní baletní soutěži Na špičkách Brno 2022 se umístila Sára Lazičová na 8. 
místě (moderní tanec), soubor 7. skupiny na 12. místě (moderní tanec), Daniela Dorušáková 
na 8. místě (klasický tanec) a 9. místě (moderní tanec). 

Na Mezinárodní dětské výtvarné výstavě Lidice 2022 – 50. ročník byla Čestným uznáním 
oceněna práce žákyně Moniky Hamplové. 

V Mezinárodní taneční soutěži NARUBY Brno uspěla Daniela Dorušáková,  
v kategorii moderní tanec  získala v choreografii „Mademoiselle“ 3. místo. 
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V celostátní taneční soutěži DANCE WORLD CUP 2022 se žákyně tanečního oboru 
Daniela Dorušáková umístila na 2. místě v moderním tanci a 4. místě v klasickém tanci  

V celostátní soutěžní přehlídce ve hře na zobcovou flétnu FLAUTOVÁNÍ 2022 získali naši 
žáci 3 x zlaté pásmo, 2 x stříbrné pásmo a 1 x bronzové pásmo. Zvláštní ocenění získal 
flétnový soubor za interpretaci skladby HaCi Pallet a Zvláštní ocenění za pedagogickou 
práci a hudební doprovod Bc. et Bc. Věra Turková.  

V soutěžní přehlídce MLÁDÍ A BOHUSLAV MARTINŮ v sólovém zpěvu vybojovala 
stříbrné pásmo Lea Kolaříková. 

V krajském kole celostátní soutěžní přehlídky WOLKRŮV PROSTĚJOV 2022  získala 
Ocenění poroty za vytvoření atmosféry Lucie Hrdličková. 

 

Talent Olomouckého kraje 

V pondělí 11. října 2021 se v sále Pegasus Regionálního centra Olomouc uskutečnilo 
slavnostní vyhlášení ocenění Talent Olomouckého kraje 2021. Na základě mimořádných 
soutěžních úspěchů v roce 2021 převzal ocenění v  uměleckém oboru také žák ZUŠ Uničov 
David Ullmann ze třídy Mgr. art. Barbory Kovářové (2. místo v Mezinárodní interpretační 
soutěži Františka Černého a Jana Geissela ve hře na kontrabas a vítězství v krajském kole 
celostátní soutěže ve hře na smyčcové nástroje „O cenu společnosti AKORD KVINT“, která 
se konala pod záštitou Umělecké rady ZUŠ ČR).   

Za dlouhodobou kvalitní přípravu a organizaci okresních a krajských kol soutěží základních 
uměleckých škol ve hře na smyčcové nástroje a ve hře smyčcových orchestrů v kraji získala 
paní učitelka Jana Zámečníková ocenění Olomouckého kraje. Poděkování převzala na 
slavnostním předávání ocenění Talent Olomouckého kraje 2022 dne 18. 9. 2022. 

 

 

7. 2. 1. Hudební obor 
 

Vzdělávací zaměření Hra na klávesové nástroje 

V tomto školním roce vyučovalo hru na klavír, keyboard a varhany celkem 10 vyučujících, 3 
pedagogové vyučovali hru na klavír, 6 pedagogů hru na klavír a keyboard, z nich 2 na 
pobočce v Libině, 1 pedagog hru na varhany.  

Paní ředitelka Mgr. Ludmila Smetanová je předsedkyní okresní i krajské klavírní sekce 
Umělecké rady ZUŠ Olomouckého kraje a členem Ústřední umělecké rady. 

Školní rok ukončilo celkem 132 žáků: 

- 93 žáků studijní zaměření Hra na klavír, z nich 16 žáků v Libině 

- 37 žáků studijní zaměření Hra na EKN, z nich 10 žáků v Libině  

- 2 žáci studijní zaměření Hra na varhany 

10 žáků absolvovalo I. stupeň a 2 žákyně II. stupeň základního studia. Všichni absolventi 
byli výběrovou komisí doporučeni k veřejnému vystoupení, 9 absolventů I. stupně v sálku 
školy na absolventských koncertech, 1 absolventka II. stupně na třídní besídce  
a 1 absolventka  II. stupně na koncertě v koncertní síni.  
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I když někteří žáci oddělení reprezentovali školu na soutěžních i nesoutěžních přehlídkách, 
počet reprezentantů se stále zužuje, proto bychom měli žáky motivovat k dosahování vyšších 
cílů. Úkolem příštího období bude vytvářet příležitosti pro veřejnou prezentaci širokému 
spektru žáků a umožnit většímu počtu z nich zažít pocit úspěchu. 

Dlouhodobým úkolem oddělení je práce s žáky v oblasti úhozových a technických 
dovedností, vyjádření charakteru skladeb, znalost stylové interpretace. Tento cíl se stále daří 
plnit jen částečně, pomoci pedagogům mohou metodická setkání vyučujících, účast na 
seminářích s tématikou klavírní i keyboardové metodiky v rámci DVPP.  

Učitelé oddělení se aktivně účastnili DVPP, a to v tématech metodiky hry na nástroj  
a inteprretace na klávesové nástroje, a také v oblastech osobnostního rozvoje, ICT, kulturního 
povědomí a vyjádření a inkluzi. 

Začínající pedagogové se v průběhu školního roku podrobněji pracovali s platnými učebními 
dokumenty, byli vedeni k uplatňování výchovných a vzdělávacích strategií ŠVP ZUŠ Uničov, 
konzultovali hodnocení žáků, výstupy ŠVP a jejich plnění, vhodný notový materiál. Uvádějící 
učitelkou byla vedoucí oddělení, ale nápomocny byly i ostatní kolegyně, především ve 
studijním zaměření hra na keyboard. Oba kolegové se zapojili do různých aktivit v rámci 
Šablon – tandemová výuka, sdílení zkušeností pedagogů, nové metody ve výuce. 

Učitelé s žáky připravili několik tradičních aktivit Klavírní podvečery, Školní přehlídku 
komorní hry klávesových nástrojů, Klavírní pódium a velmi úzce spolupracovali s dalšími 
odděleními hudebního oboru. Nejvýznamnějším úspěchem bylo zapojení klavíristů do hry ve 
smyčcových orchestrech školy, se kterými realizovali všechny aktivity a byli i součástí 
mimořádného úspěchu v celostátním kole soutěže žáků ZUŠ ve hře smyčcových orchestrů. 
(Olga Gucká ze třídy Bc. Petry Frais Šafářové a Jana Kučová ze třídy Lenky Hladišové, 
DiS.), Vyučující a také žáci oddělení klávesových nástrojů spolupracovali s učiteli 
smyčcového, dechového a pěveckého oddělení. Pedagogové klavíristé a vybraní žáci se 
v úloze korepetitorů podíleli na třídních besídkách i podvečerech těchto oddělení, zajišťovali 
klavírní doprovody na soutěžích. Korepetitoři tanečního oboru kromě hudební spolupráce 
pomáhali při organizaci prostorových zkoušek a tanečních vystoupení. 

Žáci a pedagogové se podíleli na všech programech školních koncertů – Setkání generací, 
Jarní koncerty, Benefiční koncert,  Koncerty ZUŠ OPEN, Festival Uničovské hudební 
jaro, Absolventské koncerty, Výchovné koncerty, Závěrečný koncert. 

Žáci oddělení se zúčastnili soutěžních i nesoutěžních přehlídek v oboru hra na klavír a hra na 
varhany: 

18. 11. 2021 nás reprezentovala žákyně Tereza Steidlová (vyuč. Mgr. Ludmila Smetanová) 
na Mezinárodním klavírním festivalu Magický klavír v proměnách času v Opavě. 

31. 3. 2022 se konala Okresní přehlídka talentovaných klavíristů v ZUŠ Žerotín Olomouc. 
Naše oddělení reprezentovali žáci Filip Zlámal, Tomáš Zlámal (vyuč. Daniel Rusnok), 
Ladislav Polách (vyuč. Anna Szárazová), David Ullmann (vyuč. Mgr. Nela Němcová, DiS.) 
a Tereza Steidlová (vyuč. Mgr. Ludmila Smetanová). 

31. 3. 2022 se zúčastnily žákyně Magdaléna Smyčková a Terezie Pavelková (vyuč. Mgr. 
Markéta Prokopovičová) varhanní soutěže Organum regium v Pardubicích. 

13. 5. 2022 se konala Celostátní soutěž pro klavírní dua Dvořákův Lipník. Oddělení 
reprezentovali žáci – Dominika Běhůnková, Filip Zlámal, získali Čestné uznání (vyuč. Bc. 
Petra Frais Šafářová, Daniel Rusnok). 
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24. 5. 2022 se v Olomouci v ZUŠ Iši Krejčího konala Regionální nesoutěžní přehlídka ve 
čtyřruční hře a hře na dva klavíry. Oddělení reprezentovali žáci – Dominika Běhůnková, 
Filip Zlámal (vyuč. Bc. Petra Frais Šafářová, Daniel Rusnok), Zoe Pospíšilová, Vivien 
Večeřová (vyuč. Mgr. Ludmila Smetanová, Anna Szárazová). 

17. 6. 2022 se v Koncertní síni v Uničově uskutečnila Krajská varhanní přehlídka, na které 
účinkovala žákyně oddělení Magdaléna Smyčková (vyuč. Mgr. Markéta Prokopovičová). 

Žáci a vyučující klávesového oddělení na pobočce v Libině se zapojili do organizace  
a realizace projektů celé pobočky. 

Žákyně Tereza Steidlová (vyuč. Mgr. Ludmila Smetanová) byla přijata ke studiu na 
Konzervatoři P. J. Vejvanovského v Kroměříži. 
 

Silnou stránkou oddělení je četná reprezentace školy a úzká aktivní spolupráce s ostatními 
obory i partnerskými školami. Pozitivem je trvalý zájem o hru na klávesové nástroje ze strany 
veřejnosti. Slabší stránkou, na které bude třeba dlouhodobě pracovat, je nerovnováha  
zapojení žáků do programů školy. V následujícím roce bude úkolem oddělení vytvářet 
příležitosti a motivovat vyšší procento žáků k dosahování náročnějších úkolů. Důležitou 
součástí rozvoje mladých pianistů bude i zapojení do komorní hry v souborech s převahou 
smyčcových a dechových nástrojů. 
 

 

 

Vzdělávací zaměření Hra na dechové nástroje, Hra na bicí nástroje 

Školní rok ukončilo celkem 86 žáků zaměření Hra na dechové nástroje a 14 žáků zaměření 
Hra na bicí nástroje, celkem v součtu celého oddělení 100 žáků.  

8 absolventů ukončilo I. stupeň studia (všichni ve hře na dechové nástroje). Dechové 
nástroje vyučovalo 9 pedagogů, zobcovou flétnu a dřevěné nástroje 5 učitelů (zobcová flétna,  
příčná flétna, klarinet, saxofon), zobcovou flétnu a žesťové nástroje 3 učitelé (zobcová flétna, 
trubka, tenor, baryton, pozoun lesní roh, tuba), bicí nástroje  - 1 učitel. 

Učitelé oddělení dechových a bicích nástrojů připravili pro své žáky několik samostatných 
aktivit - Dechový podvečer, tři Projektové dny (dechový orchestr, příčné flétny, bicí 
nástroje) a účastnili se všech koncertů školy (Večer populárních melodií, Jarní koncerty, 
výchovné koncerty). Komorní dechové soubory zajišťují vystoupení při slavnostních 
příležitostech uničovských středních škol. 

Žáci oddělení jsou velmi aktivně zapojeni do hry v orchestru. Dne 3. dubna 2022 dechový 
orchestr vystoupil na dlouho odkládaném Společném koncertě DO ZUŠ Uničov a DO Haná 
Uničov, dále se podílel na programu Setkání orchestrů ZUŠ Uničov a na Benefičním 
koncertě pro Dubno na Ukrajině.  

V srpnu 2021 proběhl odkládaný projekt Mladé talenty s JFO - společný koncert Janáčkovy 
filharmonie a vybraných talentovaných žáků základních uměleckých škol 
Moravskoslezského, Zlínského a Olomouckého kraje. Koncert se uskutečnil 25. 8. v Domě 
kultury města Ostravy a byl součástí festivalu Muziáda 2021. Hana Doubravová byla 
zařazena na pozici 1. flétny na základě úspěšného vykonání výběrové přehrávky. V průběhu 
školního roku se uskutečnil další mimořádný projekt – tentokrát spolupráce s Moravskou 
filharmonií Olomouc. Ve společném orchestru žáků ZUŠ Olomouckého kraje a členů MFO 
si zahrály také žákyně Hana Doubravová a Jana Vyhlídalová (uč. Martina Koppová, DiS.). 
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Dvě žákyně vystoupily na koncertě stipendistů MenART na zámku v Litni u Prahy - Hana 
Doubravová jako absolventka stipendijního programu 2020/2021 dne 3. 10. 2021 a Hedvika 
Smyčková, která byla zařazena do programu pro školní rok 2021/2022, dne 21. 5. 2022. 

Školní rok 2021/2022 byl pro dechové a bicí nástroje rokem soutěží žáků ZUŠ, které 
vyhlašuje MŠMT ve spolupráci se spolkem Umělecká rada ZUŠ ČR. Okresního kola 
soutěže ve hře na dechové nástroje dřevěné účastnilo celkem 18 žáků. Ve hře na příčnou 
flétnu Hana Doubravová a Jana Vyhlídalová získaly shodně 2. cenu (uč. Martina 
Koppová), ve hře na klarinet Magdaléna Smyčková 1. cenu s postupem do krajského kola a 
Jan Bukovjan 2. cenu, ve hře na saxofon Julie Šinclová 1. cenu a  Leontýna Kurajová 2. 
cenu (uč. Zdeněk Gregor). V soutěži ve hře na zobcovou flétnu soutěžilo 6 žáků a všichni 
obsadili ve svých kategoriích 1. místo - Sabina Menšíková s postupem do krajského kola, 
bez postupu - Nela Kozáková, Barbora Foukalová, Vojtěch Filip, Veronika Smyčková, 
Bronislav Filip (uč. Věra Turková). V okresním kole soutěže žesťových nástrojů získali naši 
žáci 3 x 1. místo s postupem ve hře na trubku (Vítek Vozar, Vojtěch Šotola, Lenka 
Zatloukalová), a 1 x ve hře na tenor (Filip Bräuer), 2. místa ve hře na trubku (Kateřina 
Machalová a Dominik Domes) a ve hře na pozoun Veronika Smyčková (uč. Vladimír 
Vavruša a Jaroslava Jašková). 

V krajském kole soutěže ve hře na zobcovou flétnu získala Sabina Menšíková 1. cenu (vyuč. 
Věra Turková), ve hře na klarinet Magdaléna Smyčková - 2. cenu (vyuč. MgA. Jan 
Charfreitag), ve hře na trubku Lenka Zatloukalová a Vojtěch Šotola – 2. cenu (vyuč. 
Jaroslava Jašková a Vladimír Vavruša), ve hře na tenor Filip Bräuer 2. cenu (vyuč. Vladimír 
Vavruša).  

V krajském kole soutěže ve hře na bicí nástroje reprezentovala naši školu Nikol Pokorná 
(vyuč. Bc. Jan Nevrlý) a vybojovala 2. cenu. 

Žákyně Klára Pospíšilová se s paní učitelkou Kristýnou Somerovou zúčastnily nesoutěžní 
přehlídky „Máme rádi baroko“ na Konzervatoři německého řádu v Opavě. 

Žáci zobcové flétny reprezentovali školu na soutěžní přehlídce Flautování 2022 v ZUŠ 
Jindřichův Hradec. Soutěže se zúčastnili žáci jak sólově, tak v souboru a odnesli si krásné 
ceny a zážitky. Barbora Foukalová, Nela Kozáková a Sabina Menšíková se umístily ve 
zlatém pásmu, Lucie Foukalová a Kristýna Baklíková ve stříbrném a Vojtěch Filip 
v bronzovém pásmu (vyuč. Kristýna Somerová a Věra Turková). Zvláštní ocenění získal 
flétnový soubor za interpretaci skladby HaCi Pallet a Zvláštní ocenění za pedagogickou práci 
a hudební doprovod Věra Turková. 

Učitelé oddělení jsou převážně umělecky činní, ve velké míře spolupracují s profesionálními 
hudebníky. Všichni se účastnili dalšího vzdělávání v oblastech osobnostně sociálního rozvoje, 
kulturního povědomí a vyjádření nebo ICT. V oblasti metodiky a interpretace jsou ve 
vzdělávání nejvíce zapojeny vyučující hry na zobcovou flétnu. 

Jedním z úkolů uplynulého období byla popularizace žesťových nástrojů. Vedle tradičních 
koncertů žáků v sólové hře, komorní i orchestrální uspořádalo dechové oddělení výchovný 
koncert pro žáky I. stupně ZŠ, v jehož programu si žáci mohli jednotlivé dechové nástroje 
poslechnout a také si hru vyzkoušet. Koncert se setkal s velkým zájmem ze strany dětí, ale 
počet uchazečů o studium dechových nástrojů se bohužel nezvýšil, a to ani ve studijním 
zaměření zobcová flétna.  
 

Úkol propagovat žesťové nástroje stále trvá, ale stejnou pozornost je nutné věnovat  
i nástrojům dřevěným, i v tomto oboru počet žáků mírně klesl. Příležitostí v příštím školním 
roce může být větší zapojení žáků dechového oddělení na koncertech školy, a to nejen 
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vybraných sólistů, ale také komorních souborů. V příštím školním roce se koná celostátní 
soutěž žáků ZUŠ v komorní hře, která může být další motivací pro žáky dechového oddělení. 
 

 

 

Vzdělávací zaměření Hra na smyčcové nástroje 

V ZUŠ Uničov vyučujeme hru na housle, violu, violoncello, kontrabas. Školní rok ukončilo 
67 žáků v 6 třídách – tři pedagogové vyučují housle, z nich 2 také violu, 2 pedagogové 
vyučují violoncello a 1 pedagog kontrabas. 8 absolventů úspěšně ukončilo I. stupeň a 4 
absolventi II. stupeň.  

I letošní školní rok byl ve své první polovině ovlivněn pandemickou situací, která ovlivnila 
veřejná vystoupení žáků. Vánoční koncert se v Uničově bohužel nemohl uskutečnit. 
Připravenou Českou mši vánoční J. J. Ryby jsme realizovali na pozvání pěveckého sboru 
Palora v Litovli 12. prosince. Třídní besídky probíhaly v lednu pouze formou video nahrávky, 
bez účasti rodičů. Ve druhém pololetí se situace již zlepšila, mohly tak probíhat pravidelné 
koncerty. Hlavní náplní celého roku se stala příprava na soutěž ZUŠ ve hře smyčcových 
souborů a orchestrů. V rámci našeho oddělení pracovaly dva orchestry, tzv. Malý smyčcový 
orchestr a Smyčcový orchestr. Proběhlo mnoho mimořádných zkoušek. 26. března oba 
orchestry předvedly svůj repertoár na  prvním veřejném vystoupení pro rodiče v koncertní síni 
v rámci Smyčcového odpoledne. 2. dubna se oba orchestry zúčastnily krajského kola 
soutěže, které probíhalo v koncertní síni v Uničově, kde získaly 1. cenu s postupem do kola 
ústředního,  Smyčcový orchestr byl vyhlášen zároveň absolutním vítězem. V ústředním 
kole, probíhalo 13. – 14. 5. v sále MFO, získal Malý smyčcový orchestr krásnou 2. cenu,  
i přes velmi nízký věkový průměr, Smyčcový orchestr ve své kategorii zvítězil  
a vystoupil také na krásném Koncertě vítězů.  

Velkým zážitkem se také stal zájezd smyčcových orchestrů na koncert do Hodonína, který 
se uskutečnil na pozvání Smyčcového orchestru ZUŠ Hodonín v sále Evropa 5. května 2022. 
Uničovská veřejnost mohla oba orchestry slyšet také na Benefičním koncertu pro Ukrajinu 
12. dubna, na Setkání orchestrů 3. června, a také na Závěrečném koncertu školy 22. 
června.  

Žáci smyčcového oddělení dále vystupovali na všech koncertech pořádaných ZUŠ, ať už se 
jednalo o Jarní koncerty, Výchovné koncerty, Rodinné muzicírování, Absolventské 
koncerty. Ve všech třídách také proběhly již veřejné třídní besídky za účasti nadšených 
rodičů.  

Mimořádného úspěchu dosáhla žákyně Veronika Vicianová ze třídy p. uč. Aleny Zouharové, 
která získala 22. října 2021 na Mezinárodní houslové soutěži prof. Josefa Micky 3. cenu. 

Několik žáků našeho oddělení se v letošním roce zapojilo do dvou orchestrálních projektů. 
23. – 25. 8. 2021 proběhl projekt s Janáčkovy filharmonie Ostrava, na kterém žáci 
nastudovali a zahráli Symfonii č. 5 L. van Beethovena (Eliška Zámečníková, Klára 
Smyčková. Zuzana Zahrádková – ze třídy pí uč. Jany Zámečníkové, Josef Antes ze třídy 
Mg. Art. Hany Blahové, David Ullmann ze třídy Mgr. art. Barbory Kovářové). Ve druhém 
pololetí 13. – 17. 2. 2022 projekt s Moravskou filharmonií Olomouc, ve kterém žáci hráli 
společně s filharmoniky 8. symfonii A. Dvořáka, (Eliška Zámečníková, Klára Smyčková ze 
třídy pí uč. Jany Zámečníkové, Jana Bittnerová ze třídy Mgr. art. Hany Blahové, Jindřiška 
Rysová ze třídy Mgr. Barbory Stojan Švédové a David Ullmann ze třídy Mgr. art. Barbory 
Kovářové). 
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Oddělení smyčcových nástrojů na svých projektech velmi úzce spolupracuje s dechovým 
oddělením, jehož žáci a učitelé rozšiřují orchestr pro symfonické účely.  
 

Uplynulý školní rok lze hodnotit jako velmi úspěšný. Učitelé se zaměřili na zlepšování 
technických dovedností žáků a na jejich motivaci k pravidelné domácí přípravě. Velkou 
inspirací byly aktivity spolupráce učitelů, metodické schůzky pedagogů jsou jednou 
z osvědčených cest ke zkvalitnění výuky. Prospěšné bude navázat spolupráci se zkušenými 
kolegy přátelských ZUŠ, kde mohou učitelé získávat cenné zkušenosti zejména při práci 
s nejmladšími žáky, a to zejména v oborech, ve kterých nemáme ve škole zastoupení více 
učiteli.  

 

 

Vzdělávací zaměření Hra na strunné nástroje 

Oddělení strunných nástrojů pracovalo v tomto školním roce samostatně, předměty studijních 
zaměření vyučovalo celkem 6 učitelů. Školní rok ukončilo celkem 86 žáků ve studijních 
zaměření Hra na kytaru, Hra na elektrickou kytaru a Hra na basovou kytaru. Základní 
studium I. stupně završilo 8 absolventů. 

V letošním roce se oddělení strunných nástrojů zapojilo do většiny školních koncertů  
a projektů. V prvním pololetí na koncertě Setkání generací reprezentovaly naše oddělení 
kytarový orchestr a kolegyně (a rovněž bývalá žákyně) Petra Schwarz, která vystoupila 
společně s flétnistkou a pedagožkou JKO Ostrava a KEA Olomouc. Tento již tradiční koncert 
je vždy velmi příjemnou příležitostí k setkávání s bývalými kolegy a žáky a současně cennou 
inspirací k další práci jak pro žáky, tak i pro učitele. 

Po dlouhém období, kdy nebylo možné se kvůli protiepidemiologickým opatřením setkávat na 
koncertech, bylo oddělení strunných nástrojů reprezentováno na dvou jarních koncertech. Na 
nich v hojném počtu vystoupili jak nejmladší žáci, pro něž to byla vůbec jedna z prvních 
příležitostí, kdy mohli veřejně vystoupit, tak žáci absolventského ročníku, kteří na nich 
předvedli část svých absolventských programů. Taktéž nejmladší žáci oddělení vystoupili na 
výchovných koncertech pro žáky z MŠ a ZŠ a na minikoncertíku pořádaném 
k příležitosti dnů otevřených dveří naší školy. Přednesli adekvátně ke svému věku 
přitažlivý program, o čemž svědčí velký počet zájemců o hru na kytaru při přijímacím řízení. 
Velmi pozitivní ohlasy u veřejnosti zaznamenaly také koncerty pořádané v Libině, kterých 
se taktéž zúčastnili žáci našeho oddělení. 

I. stupeň studia letošní absolventi završili na slavnostních absolventských koncertech 
v sálku školy, na kterých předvedli adekvátně svým schopnostem poctivě připravená hudební 
vystoupení. Linda Kateřina Heřmanovská, jejíž technické i interpretační schopnosti převyšují 
schopnosti ostatních absolventů, vystoupila se svým náročným a atraktivním programem na 
absolventském koncertě v Koncertní síni. 

Na větších školních akcích reprezentoval oddělení především kytarový orchestr, který se 
svým pečlivě připraveným repertoárem zahrnujícím také úpravy známých filmových melodií 
vystoupil ve 2. pololetí na Večeru populárních melodií, pořádaném v rámci Uničovského 
hudebního jara. V závěru tohoto koncertu, který je publikem vždy vřele přijat, se představily 
také 3 školní rockbandy s poutavými interpretacemi rockových skladeb. Kytarový orchestr 
vystoupil rovněž na reprezentativní a velkolepé akci školy - Benefičním koncertě, na němž 
žáci a učitelé prostřednictvím svých hudebních čísel přispěli k pomoci lidem postiženým 
válečnými útrapami na Ukrajině. Jako sólistka se zde se svým posluchačsky atraktivním 
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absolventským programem představila také v současné době nejvýraznější osobnost našeho 
oddělení Linda Kateřina Heřmanovská. Sérii veřejných vystoupení v tomto školním roce 
završil kytarový orchestr na netradičním koncertě všech orchestrů školy, na němž zahrál 
svůj kompletní nastudovaný repertoár. Žáci našeho oddělení se zapojili také do celostátního 
happeningu ZUŠ Open, a to vystoupením na koncertě zvaném Rodinné muzicírování, na 
němž si, jak už napovídá samotný název, zahráli na pódiu se svými rodinnými příslušníky. 
Tento koncert, který se nesl v příjemné a uvolněné atmosféře, je pro žáky velmi vítaným 
zpestřením. 

Žáci oddělení měli možnost rozšířit si své dovednosti v oblasti improvizace. V prvním 
pololetí realizovalo oddělení strunných nástrojů v rámci Šablon ZUŠ Uničov projektový den 
ve škole, který nesl název Kouzelný svět improvizace. Naše pozvání přijal profesor 
Konzervatoře Pardubice Antonín Pevala, který seminář pojal převážně prakticky, což jsme 
hodnotili velmi pozitivně. Žáci byli téměř celou dobu aktivně zapojeni, akce se nesla 
v uvolněném duchu a přátelské atmosféře. Byla příjemným zpestřením výuky a cennou 
inspirací a motivací k dalšímu studiu nejen pro žáky, ale také pro učitele. Projektový den nám 
poskytl řadu podnětů, jak lze výuku zatraktivnit a byl zajímavým impulsem pro další 
zdokonalování v této oblasti. Ve druhém pololetí se v rámci ZUŠ OPEN setkali příznivci 
elektrických strunných nástrojů a na Jam Session, které se v seznamu akcí našeho oddělení 
stává příjemnou a u posluchačů vyhledávanou tradicí. Žáci si předem vyhledali informace  
o aranžmá jednotlivých stylů, na jejichž základě pak ve skupinách improvizovali. Do 
společného jamování se zapojili také kytaristé z publika, mezi nimi se objevili i někteří bývalí 
a také budoucí žáci naší školy. Po skončení programu následovala krátká konzultace, na které 
byl dán prostor dotazům, někteří další zájemci z publika si následně mohli sami vyzkoušet 
některá jednoduchá improvizační cvičení. 
Žáci oddělení velmi úspěšně reprezentovali školu na vernisážích a jiných slavnostních 
příležitostech uničovských kulturních a vzdělávacích institucí. Kytarový orchestr vystoupil na 
Setkání kytarových orchestrů ZUŠ Olomouckého kraje. 
 
 

Uplynulý školní rok hodnotíme jako velmi úspěšný. Žáci reprezentovali oddělení a školu na 
řadě koncertů. Spolupráce a výsledky kytarového orchestru jsou vedle interpretační úrovně 
žáků – reprezentantů silnými stránkami oddělení. Do budoucna by bylo dobré vytvářet 
příležitosti a zapojit do činnosti i méně aktivní třídy, najít cesty ke zlepšení komunikace  
a spolupráce  s učiteli menších úvazků. Příležitostí ke zlepšení bude určitě návrat osvědčené  
a kvalitní pedagožky školy z rodičovské dovolené.  
 

 

 

Vzdělávací zaměření Sólový zpěv 

Ve studijním zaměření Sólový zpěv ukončilo školní rok 41 žáků, z toho 5 absolventů   
I. stupně a 1 absolvent  II. stupně. Žáci studovali ve 2 pěveckých třídách.  

Školní rok byl pro pěvecké oddělení rokem soutěžním, konala se celostátní postupová soutěž 
žáků ZUŠ v sólovém a komorním zpěvu. Účast v soutěži považujeme za účinnou motivaci  
i cenné zkušenosti žáků, aktivity během 1. pololetí a 3. čtvrtletí  - třídní besídky, přehrávky 
soutěžního programu, projektový den - byly spojeny s přípravou na okresní a posléze i krajské 
kolo soutěže. V lednu (13. 1  2022) žáci v rámci projektového dne sbírali inspirace pod 
vedením vynikající sopranistky Lenky Cafourkové Ďuricové. Přínosem pro 8 žáků pěveckého 
oddělení byl hlavně posun v interpretaci a jevištním projevu.  
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Dne 1. 2. 2022 se konalo školní kolo soutěže žáků ZUŠ v sólovém zpěvu, kterého se 
zúčastnilo 11 žáků – 6 ze třídy pí uč. Haliny Holínkové 5 ze třídy pí uč. Venduly 
Nasswettrové. Do okresního kola postoupilo 6 žáků  ze třídy pí uč. Haliny Holínkové. 
V okresním kole získali 3 x 1. místo s postupem do krajského kola (Eva Rábková, Veronika 
Zámečníková, Vladimír Liška) a 2 x 2. místo (Eliška Králová a Lea Kolaříková).  
V krajském kole žáci školy vybojovali – 1. místo - Eva Rábková, 2. místo - Veronika 
Zámečníková a 3. místo - Vladimír Liška. 

V celostátní soutěžní přehlídce „Mládí a Bohuslav Martinů“ v Poličce (26. 4. 2022) nás 
reprezentovaly Lea Kolaříková (získala umístění ve stříbrném pásmu) a Zuzana Koukolová 
(diplom za účast). 

Žáci pěveckého oddělení pravidelně účinkují na koncertech školy (Setkání generací, Jarní 
koncerty, Benefiční koncert pro Ukrajinu, Večer populárních melodií, Rodinné muzicírování, 
výchovné koncerty, Závěrečný koncert. Vokální soubor reprezentoval školu na koncertě ke 
20. výročí založení  SPS Uničov. 

Pěvecké oddělení úzce kooperuje s oddělením strunných nástrojů. Tři žáci spolupracovali  
s  rockovými soubory a účinkovali na jejich koncertech.  
 

Silnou stránkou oddělení je rozmanitost příležitostí k prezentaci výsledků žáků po stránce 
obsahové i žánrové. Po dvouletém covidovém období vyučující nastolily žákům optimální 
cestu, jak se vyrovnávat s trémou na pódiu, která z počátku z nedostatku veřejné produkce 
v uplynulých letech žáky provázela. V následujícím roce bude další příležitostí k získání 
sebevědomí na pódiu spoluúčinkování se smíšenými pěveckými sbory na vánočních 
koncertech školy. V sólové interpretaci pak návrat k tradičním tematicky nebo žánrově 
zaměřeným pěveckým večerům.   
 

 

Oblast recepce a reflexe hudby 

Předměty hudební nauka, přípravná hudební výchova a hudebně-pohybová průprava 
vyučovali v letošním roce celkem 4 učitelé, z toho tři v Uničově a jeden v Libině. 

Letošní školní rok proběhl i přes opět nepříznivou epidemiologickou situaci již v podstatě bez 
omezení, jen absence ve výuce byla o něco větší než v letech před covidem. Obsahem výuky 
jsme se jako vždy snažili naplňovat výchovné a vzdělávací strategie. V plánech práce jsme 
zohlednili výsledky distanční výuky z minulých dvou let a podívali se i na témata, kterým se 
v distanční výuce nedařilo věnovat takovou pozornost, jakou by si zasloužily. Tyto plány  
i výstupy ŠVP se nakonec v zásadě podařilo splnit. Především z důvodu napjatého plánu jsme 
neuskutečnili původně zamýšlenou soutěž mezi ročníky. Prioritou pro nás bylo především 
splnění vytyčených výstupů v ŠVP.  

Novou dobrou zkušeností byla platforma Charanga, která se nám osvědčila při práci 
s menšími dětmi. 
 

Ve skupinách hudební nauky jsme na začátku snížili maximální počty žáků ve skupině na 15,  
a pořídili licenci platformy Charanga. Obojí bylo účinnými kroky k neustálému zkvalitňování 
vzdělávacího procesu. Jednou z dalších příležitostí výhledově do budoucna může být  úprava 
učebního plánu na základě plánované revize Rámcového vzdělávacího programu pro ZUV. 
Aktivizujícím podnětem pro žáky by mohla být soutěž nebo projektový den věnovaný určité 
konkrétní hudební oblasti. 
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7. 2. 2. Výtvarný obor 
 

Žáci výtvarného oboru pracovali v 9 skupinách podle věku, školní rok úspěšně ukončilo 98 
žáků, z toho 11 absolventů I. stupně základního studia. Výuku zabezpečovali 2 učitelé. 

Učitelé a žáci výtvarného oboru připravili 8 výstav – „Jako pírko“, „Slunečnice“, 
„Absolventi VO 2020, 2021“, „Setkání generací“ „Hvězda“, „Barevná geometrie“, 
„Výtvarný obor, výuka, projekty“, „Absolventi 2022“. Některé výstavy byly zahájeny 
vernisáží. Reprezentativní byla společná výstava bývalých žákyň školy a současných 
vyučujících v Koncertní síni zahájená při tradičním koncertě Setkání generací  
(vystavující: Hana Čermáková, Bronislava Šnajdrová, Hana Blažková, Štěpánka 
Mikulíková, Jasmína Lia Růžičková, Denisa Stoklásková, Eva Zouharová). Výtvarné 
práce žáků využíváme také jako motivy pro přípravu plakátů k akcím naší školy, diplomů 
nebo pamětních listů.  

I v tomto roce se žáci zapojili do výtvarných soutěží napříč tématy a výtvarnými technikami. 
K největším úspěchům patřila umístění v mezinárodních soutěžích - 50. ročník Mezinárodní 
dětské výtvarné výstavě Lidice, téma Muzeum (Čestné uznání - Monika Hamplová, 
grafika, vyuč. Bronislava Šnajdrová) a Mezinárodní výtvarná soutěž Bohúňova paleta, 
organizovaná Základní uměleckou školou Petra Michala Bohúňa v Dolním Kubíně, tématem 
soutěže byl portrét, postava či figurální kompozice v širším smyslu (Čestné uznání v kategorii 
Kresba - Antonín Pospíšil, vyuč. Bronislava Šnajdrová). 

V soutěži o nejkrásnější obraz pro Para CENTRUM Fenix, Brno získala  
Finální nominaci do dražby „O nejkrásnější obraz“ Barbora Suchá za akvarel „Vstávám 
z popela“ (vyuč. Hana Čermáková). 

Ve výtvarné soutěži „Poznej a chraň“ na téma Dary stromů získali  
ocenění Veronika Běhůnková, Veronika Jílková, Thea Kučerová, Nela Šlešková (vyuč. 
Hana Čermáková),  Anežka Vomáčková, Pavla Obšilová (vyuč. Bronislava Šnajdrová). 

Ve výtvarné soutěži „Voda štětcem a básní“ na téma Voda čaruje, získali ocenění žáci pí uč.  
Hany Čermákové: 1. místo - Barbora Suchá, „Podoby vody“, malba, a Ema Němcová, 
„Tajemství vody“, malba, 2. místo - Vojtěch Filip, „Na hladině“, malba, Cenu Generálního 
ředitele - Nela Flanderková, „Vodopád“, malba, Cenu redakční rady - Dominika 
Běhůnková, „Modrá planeta“, kombinovaná technika. Dále se naši žáci zúčastnili soutěží 
Zeměklíč a Kouzlo Indie. 

Velmi cennou zkušeností byla výstava prací žáků naší školy na společné přehlídce výtvarných 
prací žáků ZUŠ Moravskoslezského a Olomouckého kraje Zrzavý Salon, která byla 
instalována ve dnech 29. 4. - 24. 6. 2022 v bývalém Augustiniánském klášteře ve Šternberku. 

Výtvarný obor velmi úzce spolupracuje s dalšími obory – vernisáže, realizace výstav 
v rámci hudebních koncertů, příprava plakátů a pamětních listů,  ukázky práce VO dětem na 
výchovných koncertech a spoluúčast na Dnu otevřených dveří. 

V pandemickém období zaznamenal výtvarný obor mírný pokles žáků, tato tendence se 
bohužel nezastavila ani v tomto školním roce. Aktivity a veřejné prezentace žáků výtvarného 
oboru se vrátily do běžné praxe, plán práce ve skupině a sdílení tvůrčího procesu a výsledků 
práce s rodičovskou veřejností  se podařilo naplnit. Potěšujícím faktem jsou nová jména žáků 
oceněných ve výtvarných soutěžích, a také úspěchy žáků při talentových zkouškách na 
umělecké školy, což považujeme za důkaz dobré práce při vyhledávání talentovaných dětí  
a rozvoje jejich uměleckých dovedností. Následující školní rok nabídne další příležitosti 
zaujmout nové zájemce o studium, např. realizaci zajímavých projektů i mimo prostory školy. 
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7. 2. 3. Literárně-dramatický obor 
 

Žáci literárně-dramatického oboru pracovali ve 3 skupinách podle věku, školní rok úspěšně 
ukončilo 26 žáků, z toho 2 absolventi I. stupně základního studia. Výuku zabezpečuje  
1 vyučující.  

Letošní rok byl ve srovnání s předešlými návratem do běžného provozu, což je pro kolektivní 
výuku nesmírně důležité. Připravované projekty jsme dotáhli a představení předvedli na 
veřejném vystoupení.  

Dvě skupiny připravovali společné představení s tanečním oborem „Alenka v říši divů“ na 
motivy pohádky Lewise Carrolla. Žáci první skupiny si vyzkoušeli velké jeviště  
a atmosféru s množstvím diváků v hledišti. Žáci třetí skupiny ztvárnili hlavní dramatické role. 
Mimořádné představení realizovala žákyně Dominika Marchovská – představitelka Alenky, 
která v představení působila herecky i tanečně. Žáci se nejen angažovali herecky, ale podíleli 
se i na tvorbě scénáře a pomáhali při tvorbě kulis. 

Druhá skupina letos dokončila představení „Pod povrchem“, které jsme začali tvořit už 
v průběhu distanční výuky. Při přípravě autorského představení žáci uplatnili herecké 
schopnosti, a také v diskusích na téma co chceme dílem vyjádřit a jak toho dosáhnout si 
rozšířili své dovednosti.  

V 1. pololetí žáci účinkovali v oblasti přednesu na Literárním podvečeru online formou 
záznamu přednesů jednotlivých žáků. Ve 2. pololetí dva žáci - Karel Vařeka a Lucie 
Hrdličková - úspěšně reprezentovali školu v krajském kole soutěžní přehlídky „Wolkrův 
Prostějov“, Lucie Hrdličková získala ocenění poroty za vytvoření atmosféry.  

Žáci v závěrečné evaluaci kladně hodnotili účast na představení Alenka v říši divů  
a spolupráci s tanečním oborem, atmosféru v rámci výuky a harmonické fungování kolektivu.  
 

Pozitivním výsledkem je kontinuita ve vedení oboru a také stále se zvyšující zájem žáků  
o studium. Zkušenosti z přípravy a realizace představení „Alenka v říši divů“ pozitivně 
ovlivnily motivaci žáků a povzbudily nové uchazeče. Příprava a realizace většího projektu se 
osvědčily, zpracování nového „tématu“ bude úkolem pro příští školní rok. Důležitou součástí 
studia je i umělecký přednes, veřejné produkce a účast v soutěžích, kde se žáci mohou setkat 
se svými vrstevníky, navzájem se inspirovat a motivovat. Tato setkávání budeme podporovat  
i v následujícím školním roce. 
 

 

 

7. 2. 4. Taneční obor 
 

Celkem 59 žáků ukončilo školní rok v tanečním oboru, z toho 5 absolventů I. stupně  
a 2 absolventi II. stupně základního studia. Na výuce tanečního oboru se podílelo šest 
vyučujících – pedagog tanečního oboru, čtyři korepetitoři a pedagog hudebně-pohybové 
průpravy. 

Kalendář aktivit tanečního oboru byl nabitý událostmi. Žáci se účastnili workshopů, soutěží, 
připravili 2 samostatné taneční večery a společný projekt s literárně-dramatickým oborem 
„Alenka v říši divů“.  
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Na  festivale sportu a tance sbírala nové zkušenosti žákyně Daniela Dorušáková, která se 
účastnila  workshopu klasického tance pod vedením světoznámé  sólistky baletu a pedagoga 
Darii Klementové. 

V letošním roce se konala celostátní soutěžní přehlídka žáků tanečního oboru ZUŠ. 
V okresním kole reprezentovali naši školu žáci v 5 choreografiích, ve zlatém pásmu se 
umístily Daniela Dorušáková v choreografii „Carmen“, která navíc získala Ocenění za 
samozřejmost a funkčnost využití techniky špičkového tance, a 3. skupina s choreografií 
„Červené ještěrky“. Ve stříbrném pásmu se umístila Daniela Dorušáková v choreografii 
„Mademoiselle“ a.byly oceněny choreografie 2. skupiny „Rikičuču“ a 7. skupiny 
„Spoutané touhou“ (Ocenění  za citlivé využití světla v souvislosti s rekvizitou). 

V krajském kole soutěžní přehlídky žáků ZUŠ vybojovala stříbrné pásmo Daniela 
Dorušáková s choreografií „Carmen“,  v bronzovém pásmu se umístila 3. skupina 
s choreografií „Červené ještěrky“.   

Největší osobností tanečního oboru je žákyně Daniela Dorušáková, která se účastnila také 
dalších tanečních soutěží: „Na špičkách“ Brno 2021 v klasickém tanci - „Anna Karenina“ 
získala  8. místo a v moderním tanci - „Rubín“ 9. místo. Vyvrcholením soutěžního úsilí 
žákyně byla účast v kvalifikační soutěži DANCE WORLD CUP v Jihlavě. Soutěže se 
zúčastnilo více než 20 tanečních škol a ZUŠ z celé republiky, program soutěže  obsahoval 
různé taneční styly od klasického tance po Hip-hop. Daniela Dorušáková vybojovala 4. místo 
v klasickém tanci - „Carmen“ a krásné 2. místo v moderním tanci – „Mademoiselle“. 

V taneční soutěži „Na špičkách Brno 2022“ se Daniela Dorušáková  umístila na 8. místě  
v klasickém tanci -  „Carmen“ a 8. místě v moderním tanci – „Mademoiselle“. Sára Lazičová  
obsadila 8. místo v moderním tanci – „Tou cestou“ a 6. skupina (Julie Dorušáková, 
Kristýna Kamlerová, Julie Hulová, Dominika Marchovská, Vendula Hubáčková)  
12. místo v moderním tanci – „Se Fire To The Rain“. 

Ve 2. pololetí vystoupili žáci na celooborových koncertech - „Jarní koncert tanečního 
oboru“ a „Závěrečný koncert tanečního oboru“. Pro žáky i rodičovskou veřejnost byly oba 
tyto programy velkou událostí a mimořádným zážitkem. Vedle samostatných akcí se žáci 
oboru podíleli na programech celoškolních aktivit - Benefičním koncertě, Večeru populárních  
melodií. 

Největší událostí byla příprava a realizace představení „Alenka v říši divů“ na motivy 
pohádky Louise Carolla, na kterém se podíleli žáci tanečního a literárně-dramatického oboru. 
Představení žáci předvedli pro rodičovskou veřejnost i pro žáky I. stupně ZŠ. O tom, že 
představení diváky zaujalo svědčil i zvýšený zájem nových žáků o studium těchto dvou 
oborů.  
 

Taneční obor naplnil plánované aktivity školního roku a zrealizoval i projekty započaté 
v distanční výuce. Vedle prezentace měli žáci příležitost věnovat se konkrétním tanečním 
prvkům i nad rámec běžné výuky – ve spolupráci s odborníkem z praxe (člen baletu 
Moravského divadla Olomouc) při realizaci aktivit Šablony pro ZUŠ. Zkušenosti z přípravy  
a realizace představení „Alenka v říši divů“ pozitivně ovlivnily motivaci žáků a povzbudily ke 
studiu nové uchazeče. Příprava a realizace většího projektu se osvědčily, zpracování nového 
„tématu“ bude jedním z cílů  pro příští školní rok. Vedle toho je nutné soustředit se na další 
postupné zlepšování tanečních dovedností a zvyšování kompetencí.  
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7. 2. 5. Místo poskytovaného vzdělávání Libina 
 

Ve školním roce 2021/2022 navštěvovalo výuku v Libině 38 žáků. Vyučovali jsme zde 
studijní zaměření Hra na klavír, Hra na elektronické klávesové nástroje, Hra na kytaru a 
Hra na zobcovou flétnu. V rámci učebních plánů žáci navštěvovali další povinné předměty - 
Hudební nauku ve sloučených skupinách, Klavírní a Klávesová praktika a Hru v souboru. 
Výuku zajišťovali 4 aprobovaní učitelé.  

Vyučování se uskutečňovalo ve třech učebnách v  prostorách krásné historické Langerovy 
vily, kde byla mj. umístěna i obecní knihovna. Na konci školního roku jsme se z důvodu 
zahájení dlouhodobě plánované rekonstrukce budovy přestěhovali do prostor ZŠ Libina, kde 
máme k dispozici velmi pěkné 3 učebny. 

Žáci a učitelé pobočky v Libině se velmi aktivně podílí na kulturním životě obce, v prvním 
pololetí proběhlo „Vánoční setkání“ ještě online, v dalším pololetí ale již „naživo“ Jarní 
koncert, který se setkal s velkým ohlasem publika. Vedle těchto koncertů všech žáků 
pobočky připravili a realizovali žáci výchovný koncert s aktivním zapojením dětí z MŠ  
a Koncert pro seniory. 

V letošním školním roce měli žáci příležitost rozšířit si své zkušenosti v projektových dnech 
–  „Středověké koledy“ s lektorkou Janou Burdovou - velký prostor byl věnován kreativitě 
žáků, a „Příprava na vystoupení“ pod vedením lektorky Jany Hejlové se žáci věnovali 
technikám práce s trémou, nácviku situací na pódiu a kontaktu s publikem.  
 

V místě poskytovaného vzdělávání v Libině je velký zájem o hru na klávesové nástroje 
 a kytaru, malý zájem je stále o zobcovou flétnu. Pedagogové v Libině velmi úzce 
spolupracují, pro žáky i obec vznikají velmi zajímavé programy. Aktivní přístup k veřejné 
produkci přispívá v Libině k povědomí veřejnosti o ZUŠ Uničov a nárůstu počtu žáků 
ucházejících se o studium. 

 

 

 

 

 

8. Prevence sociálně patologických jevů 
 
Primární prevence rizikového chování se řídí metodickými pokyny v oblasti primární 
prevence rizikového chování schválenými MŠMT: Metodickým doporučením k primární 
prevenci rizikového chování u dětí a mládeže (Dokument MŠMT č. j.: 21291/2010-28) a 
Metodickým pokynem ministryně školství, mládeže a tělovýchovy k prevenci a řešení šikany 
ve školách a školských zařízeních č. j. MSMT-21149/2016.  

Základní umělecká škola zabezpečuje prevenci sociálně patologických jevů samotnou svou 
činností. Studium je dobrovolné a výběrové, probíhá ve volném čase a s podporou rodičů. 
Vytváříme pozitivní vnitřní klima školy, vzájemné vztahy jsou založeny na úctě a respektu 
identity a individuality každého žáka i zaměstnance školy, rozvíjíme pozitivní vztahy 
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založené na vzájemné důvěře. Výuka všech oborů je založena na individuálním přístupu 
k žákům.  

V prostorách školy je zakázáno kouření, konzumace alkoholických nápojů, nošení, držení, 
distribuce a zneužívání návykových látek. Ve výuce důsledně uplatňujeme výchovně 
vzdělávací strategie nastavené v ŠVP, podporujeme pozitivní hodnocení a vědomí školní 
úspěšnosti žáků. V kolektivních předmětech eliminujeme vznik nevhodného chování žáků 
stanovením společného cíle a podpory vědomí důležitosti každého jedince a vzájemné 
spolupráce pro úspěšný výsledek.  

Naše žáky vychováváme ke vzájemné komunikaci a toleranci, k posilování sebedůvěry  
a intoleranci k projevům jakékoliv diskriminace či šikany. Seznamujeme je s  uměleckými 
díly, které pozitivně ovlivňují jejich hodnotovou orientaci. Všichni vyučující s žáky hovoří  
v rámci poučení o bezpečnosti a seznámení se školním řádem o zneužívání návykových látek, 
škodlivosti kouření, ale také o zásadách chování v krizových situacích. Netolerujeme  projevy 
násilí, agrese a nesnášenlivosti v chování žáků ani v jejich vlastním uměleckém projevu. 
Naším cílem je, aby škola byla bezpečným prostorem pro všechny, kteří zde tráví svůj volný 
čas a umělecky se zde rozvíjejí a vzdělávají. Snažíme se zvýšit dostupnost naší výuky, 
rodičům talentovaných žáků ze sociálně slabšího prostředí umožňujeme ucházet se o slevu 
školného dle podmínek, které upravuje Směrnice ředitelky školy na základě doložení 
potvrzení o čerpání sociálních dávek.  

Základním principem strategie prevence rizikového chování u dětí a mládeže ve školství je 
výchova žáků k předcházení a minimalizaci rizikových projevů chování, ke zdravému 
životnímu stylu, k osvojení pozitivního sociálního chování, zvládání zátěžových situací  
a zachování integrity osobnosti. Cílem primární prevence je zabránit výskytu rizikového 
chování, nebo co nejvíce omezit škody působené jeho výskytem mezi žáky. 

Cíle, prostřednictvím kterých se snažíme předcházet rizikovému chování žáků, jsou stanoveny 
v Minimálním preventivním programu školy: vytváření bezpečného školního prostředí, 
rozvíjení pozitivních vztahů mezi žáky ve škole, předkládání vzorů chování, využití 
uměleckého vzdělávání jako přímého a účinného nástroje prevence sociálně patologických 
jevů, důsledné uplatňování výchově vzdělávacích strategií ŠVP, podpora školní úspěšnosti 
žáků, povinné seznamování žáků se zásadami bezpečnosti a ochrany zdraví a zásadami 
školního řádu a vyžadování jejich dodržování, rozpoznání jednotlivých sociálně 
patologických jevů, eliminace nevhodného chování žáků, vytipování rizikových skupin 
(kolektivní obory), spolupráce mezi učiteli a vedením školy při snaze o udržení zdravého 
klimatu školy, vytváření otevřeného partnerství s rodiči a veřejností, podpora utváření 
pozitivního hodnotového žebříčku žáků, zvyšování informovanosti učitelů v dané 
problematice, v případě potřeby spolupráce s institucemi - PPP, sociální odbor, Policie ČR. 

V konkrétních problémových oblastech jako je šikana a násilné chování, drogové závislosti, 
alkoholismus, záškoláctví, kriminalita, vandalismus, rasismus a xenofobie jsme v naší škole 
v průběhu sledovaného školního roku nezaznamenali žádné negativní projevy.  
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9. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
 
Žáci a učitelé ZUŠ Uničov připravili ve školním roce více než 100 aktivit, a to i přesto, že 
většina z nich se uskutečnila až v průběhu 2. pololetí. Aktivity mimořádného rozsahu 
uskutečnily všechny obory a oddělení školy. Veřejné koncerty, výstavy a představení jsou 
velmi důležitou součástí výchovně-vzdělávací činnosti školy. Žáci získávají praktické 
zkušenosti na pódiu, učí se zvládat trému a koncentrovat se na svůj výkon. V neposlední řadě 
je příprava k vystoupení účinnou motivací ve výuce žáka.  

Mezi nové zajímavé aktivity patří programy, které jsme realizovali jako příjemci nadačního 
příspěvku „Piana do škol“. V 1. pololetí jsme natočili a na webových stránkách zveřejnili 
program „Hudební setkání u klavíru“, ve 2. pololetí klavíristé připravili a pro rodiče a žáky 
školy převedli hudebně-dramatickou pohádku „Péťa a vlk“ Sergeje Prokofjeva.  

Mimořádnými aktivitami byly projekty, kterými ZUŠ Uničov reagovala na vzniklou situaci 
v souvislosti s válečným konfliktem na Ukrajině, Dětem ukrajinských uprchlíků jsme 
nabídli aktivní zapojení v šesti programech z oblasti hudby, výtvarného, tanečního i literárně-
dramatického projevu. V ZŠ Oskava jsme ubytovaným dětem z Ukrajiny připravili výtvarné 
dopoledne a program expresní terapie. Ve spolupráci s městem Uničov a pod záštitou starosty 
města jsme uspořádali Benefiční  koncert ve prospěch partnerského města Dubno na 
Ukrajině. 

Mimořádnou událostí roku byla realizace představení na motivy pohádky Lewise Carrolla. 
„Alenka v říši divů“, na kterém se podílely taneční a literárně-dramatický obor. 
Významnými aktivitami byly oblasti spolupráce - Dechové oddělení připravilo Společný 
koncert Dechového orchestru ZUŠ Uničov a DO Haná, Smyčcový orchestr reprezentoval 
školu, město Uničov i Olomoucký kraj na Koncertě smyčcových orchestrů v Hodoníně, 
Kytarový orchestr vystoupil na Společném koncertě kytarových orchestrů ZUŠ 
Olomouckého kraje v Olomouci, na Klavírním pódiu se v Uničově sešli klavíristé  
ZUŠ Uničov a ZUŠ B. Smetany v Karviné. 

V týdnu od 22. do 29. května jsme se třemi programy zapojili do celostátního happeningu 
ZUŠ OPEN - komponovaným představením „Alenka v říši divů“, společným koncertem 
rodinných příslušníků „Rodinné muzicírování“, a improvizační dílnou pro žáky, rodiče i 
veřejnost „JAM SESSION“.  

Žáci školy reprezentovali město na okresní a krajské klavírní přehlídce, novou tradicí se stala 
organizace Krajské varhanní přehlídky, kterou jsme pro žáky studijního zaměření Hra na 
varhany uspořádali v uničovské koncertní síni.  

Tradiční celoškolní festival s hosty ze ZUŠ Olomouckého kraje Uničovské hudební jaro 
zahrnovalo 4 atraktivní programy - Večer populárních melodií, koncert Setkání orchestrů 
ZUŠ Uničov, Krajskou varhanní přehlídku a Závěrečný koncert. 

V programu aktivit ZUŠ Uničov nechyběly tradiční Absolventské koncerty a výstava prací 
absolventů, Jarní koncerty žáků školy (celkem 4), třídní besídky, hudební podvečery 
oddělení. Taneční obor připravil dva samostatné taneční večery, výtvarný obor realizoval 
osm výstav, 7 z nich v Nové galerii školy a 1 v Galerii u Minoritů (MKZ Uničov). 
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9. 1. Zajímavé události školního roku  
 

STIPENDIJNÍ AKADEMIE MENART 2021-2022 
Hana Doubravová jako úspěšná absolventka Akademie MenART 2021 vystoupla v říjnu 2021  
v programu stipendistů dne 3. října 2021 na zámku v Litni u Prahy.  

Stipendijní akademie mentoringu uměleckého vzdělávání je program určený pro nadané žáky 
základních uměleckých škol. Vybraným studentům nabízí roční stipendium pro dvojici 
student – pedagog, které obsahuje 6 pracovních skupinových setkání s mentorem - špičkovým 
profesionálem v oboru. Skupiny pracují v rámci setkání společně, sdílí zkušenosti, přístupy, 
techniky a společné pokroky.  

Příležitost pracovat ve třídě mentora Jana Ostrého, vynikajícího sólisty a vyhledávaného pedagoga 
hry na příčnou flétnu, si pro školní rok 2021/2022 vydobyla žákyně školy Hedvika Smyčková 
společně se svou vyučující Mgr. Lucií Skalickou. V květnu roku 2022 žákyně zakončila 
studium vystoupením na koncertě v Litni u Prahy. 

 

PROJEKT SPOLEČNÉHO ORCHESTRU ŽÁKŮ ZUŠ A ČLENŮ MORAVSKÉ 
FILHARMONIE OLOMOUC 

Po dlouhodobé přípravě a úspěšném vykonání konkurzu se 7 žáků školy zúčastnilo projektu 
společného orchestru žáků ZUŠ a členů Moravské filharmonie Olomouc. Po boku 
profesionálních hudebníků hrálo pod taktovkou šéfdirigenta pana Jakuba Kleckera celkem  
35 žáků z osmi ZUŠ Olomouckého kraje 8. symfonii Antonína Dvořáka. Vyvrcholením 
týdenního zkoušení a inspirativní spolupráce bylo účinkování na zcela vyprodaném 
abonentním koncertu řady „Patriot“ ve čtvrtek 17. února. Nadšené publikum odměnilo krásný 
výkon početného orchestru dlouhým potleskem vestoje. Mimořádný zážitek prožili žáci 
smyčcového a dechového oddělení školy.  

 

BENEFIČNÍ KONCERT 

Projekty, kterými ZUŠ Uničov reagovala na vzniklou situaci v souvislosti s válečným 
konfliktem na Ukrajině, byly mimořádnými akcemi školy.  Dětem ukrajinských uprchlíků 
jsme nabídli aktivní zapojení v šesti programech z oblasti hudby, výtvarného, tanečního  
i litrerárně-dramatického projevu. V ZŠ Oskava jsme ubytovaným dětem z Ukrajiny 
zrealizovali výtvarné dopoledne a program expresní terapie. Ve spolupráci s městem Uničov  
a pod záštitou starosty města Mgr. Radka Vincoura jsme uspořádali Benefiční  koncert ve 
prospěch partnerského města Dubno na Ukrajině. Výtěžek z dobrovolného vstupného byl 
použit na nákup léků a zdravotnického materiálu potřebného v partnerském městě Uničova 
Dubno. 

 

ADVENTNÍ A VÁNOČNÍ KONCERTY 
I v tomto školním roce jsme pro covidovou „nepřízeň“ hromadných akcí nahradili tradiční 
adventní a vánoční koncerty nahrávkami programů Vznikl velmi cenný videomateriál, který 
jsme zveřejnili na webových stránkách a umožnili tak zhlédnutí široké veřejnosti. 
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ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ 

Taneční obor ve spolupráci s literárně-dramatickým oborem připravil a zrealizoval 
představení na motivy pohádky Louise Carolla „Alenka v říši divů“. Projekt se setkal 
s velkým ohlasem u rodičovské veřejnosti a také u účinkujících žáků, kteří získali mnoho 
nových zkušeností z oblasti velkých produkcí, tvorby scénáře, kulis, posílili své kompetence 
v oblasti spolupráce, zodpovědnosti, pracovitosti a sounáležitosti. Projekt byl pro všechny 
účastníky velkým přínosem. Jeho atraktivita přivedla také do školy mnoho nových zájemců  
o studium těchto dvou oborů. 

 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ ZUŠ UNIČOV 

Novým zájemcům o studium v ZUŠ v příštím školním roce jsme nabídli inspirovaci na DNU 
OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, který jsme uspořádali dne 17. května v sálku ZUŠ Uničov. V 16:30 
a 17:30 hodin proběhly v sálku školy minikoncertíky s představením hudebních nástrojů  
a studijních zaměření, po jejich skončení si děti mohly hru na nástroje vyzkoušet, nebo také 
nahlédnout do výuky výtvarného či tanečního oboru. 

 

VÝCHOVNÉ KONCERTY 

Škola realizovala výchovné koncerty s představením hudebních nástrojů pro děti z MŠ a pro 
žáky 1. tříd ZŠ. Pro starší žáky I. Stupně ZŠ jsme připravili koncert orchestrů (smyčcového  
a dechového), součástí koncertu byly dílničky, ve kterých si žáci mohli hru na vybraný nástroj 
také vyzkoušet. Žáci I. stupně ZŠ se zúčastnili představení tanečního a literárně-dramatického 
oboru „Alenka v říši divů“. 

 

ZUŠ OPEN 

V týdnu od 22. do 29. května proběhl ve stovkách měst a obcí České republiky celostátní 
happening ZUŠ OPEN, týden oslav a sdílené radosti z umění. K tomuto festivalu základních 
uměleckých škol jsme se připojili také my, a to třemi programy: 

Ve středu 25. května žáci tanečního a literárně-dramatického oboru předvedli v uničovském 
kině komponované představení na motivy pohádky Lewise Carrolla „Alenka v říši divů“. 
Program zhlédli vedle veřejnosti také žáci I. stupně základních škol. 

Ve čtvrtek 26. května si žáci školy přivedli ke společnému vystoupení své nejbližší – 
sourozence, rodiče, prarodiče nebo jiné rodinné příslušníky. „Rodinné muzicírování“ původně 
plánované na zahradu školy proběhlo pro nepříznivou předpověď počasí v sálku školy. 

Prostor pro hudební improvizaci ve stylu Rockabilly, Reggae, Bosa Novy, Jazzu, Country 
nebo Hard Rocku, nabídlo dne 27. května „JAM SESSION“. Improvizační dílna proběhla 
v sálku školy. 

 

UNIČOVSKÉ HUDEBNÍ JARO 

Jsme velmi rádi, že jsme se po tříleté přestávce vrátili k tradičním hudebním setkáním, které 
jsme v letošním roce spojili pod značku UNIČOVSKÉ HUDEBNÍ JARO. Festival čtyř 
setkání zahájil 19. května oblíbený koncert „Večer populárních melodií“, v koncertní síni 
zněly známé melodie v podání sólistů a souborů školy. Druhým hudebním zastavením se stal 
koncert „Setkání orchestrů“, v jehož programu se na pódiu vystřídaly všechny naše současné 
orchestry – kytarový, dva smyčcové a dechový. V rámci třetí hudební události jsme 
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v Uničově poprvé přivítali varhaníky pěti ZUŠ Olomouckého kraje na Krajské přehlídce 
žáků ZUŠ ve hře na varhany. Koncertní přehlídka se uskutečnila v pátek 17. června 
v koncertní síni a v programu nechyběli ani žáci naší školy. Tečkou za Uničovským 
hudebním jarem a školním rokem byl tradiční „Závěrečný koncert“ školy, v jehož programu 
jsme představili naše úspěšné reprezentanty, kteří získali ocenění v krajských nebo 
celostátních kolech soutěží a přehlídek žáků ZUŠ. Koncert proběhl ve středu 22. června 
v koncertní síni. 

 

ŠABLONY ZUŠ UNIČOV 

Učitelé s žáky školy dokončili všechny plánované aktivity projektu Šablony ZUŠ Uničov. 
Učitelé se vzdělávali v oblastech osobnostně profesního rozvoje pedagogů (vzdělávání 
pedagogických pracovníků (cizí jazyky, osobnostně sociální rozvoj, ICT, kulturní povědomí  
a vyjádření, inkluze), spolupráce a sdílení zkušeností pedagogů ZUŠ, tandemové výuky, 
nových metod ve výuce). Pro žáky učitelé připravili a realizovali projektové dny ve škole  
i mimo školu. Realizace byla ukončena  31. 1. 2022, závěrečná zpráva o realizaci schválena 
6. 6. 2022. 

 

ÚČAST SMYČCOVÉHO ORCHESTRU V PROJEKTU EUROPEAN YOUTH 
SYMPHONIC ORCHESTRA 
Již potřetí dostali žáci s učiteli smyčcového a dechového oddělení pozvání k účasti v projektu 
OSGE 2022 (European Youth Symphonic Orchestra), který se konal ve dnech 5. - 19. 7. 2022 
v italském Miglianicu (oblast Abruzzo). V mezinárodním orchestru pracovali žáci, studenti  
a pedagogové třech zemí - z polské hudební školy v Rybniku, regionu Pescara v Itálii a žáci 
s učiteli ZUŠ Uničov. Pod taktovkou dirigenta Andrea di Mele si v mezinárodním orchestru 
zahrálo 16 žáků se 2 učiteli školy mimořádně náročný symfonický repertoár. Během školního 
roku žáci nacvičili svoje party, v Itálii pak proběhly dělené a orchestrální zkoušky. 
Vyvrcholením společné práce byly tři open air koncerty. Hrou velkých symfonických skladeb 
získali žáci mnoho nových zkušeností, v mezinárodním orchestru rozvinuli krásná přátelství, 
více poznali polské a italské hudební školství i kulturu a v neposlední řadě si procvičili 
konverzaci v cizím jazyce.  

 

 

9. 2. Soutěže 
 

Žáci ZUŠ Uničov velmi úspěšně reprezentovali školu, město Uničov i Olomoucký kraj 
v soutěžích.  

Celostátní postupová soutěž MŠMT 

Soutěže žáků základních uměleckých škol, které pro žáky ZUŠ vyhlašuje Ministerstvo 
školství, mládeže a tělovýchovy ČR ve spolupráci se Spolkem Umělecká rada základních 
uměleckých škol, byly pro tento školní rok vypsány v oborech Sólový zpěv, Hra na dechové 
nástroje, Hra na bicí nástroje, Hra smyčcových souborů a orchestrů, Hra na cimbál, dudy 
a souborová hra lidových nástrojů, Soutěžní přehlídka tanečního oboru. 

Největšího úspěchu v naší škole dosáhli jako tradičně žáci smyčcových nástrojů, dva 
smyčcové orchestry školy obsadily ve svých kategoriích v krajském kole 1. místa  
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s postupem do ústředního (Smyčcový orchestr ZUŠ Uničov pod vedením Jany 
Zámečníkové se navíc stal Absolutním vítězem krajského kola). V ústředním kole  
v konkurenci nejlepších smyčcových orchestrů republiky získal Smyčcový orchestr ZUŠ 
Uničov 1. cenu a příležitost vystoupit na koncertě vítězů, Mladší smyčcový orchestr 
školy pod vedením Mgr. art. Hany Blahové vybojoval 2. cenu. Úspěch mladších žáků 
považujeme za velmi cenný, s věkovým průměrem 12,5 uspěl ve věkové kategorii do 16 let  
a byl v ní absolutně nejmladším orchestrem.  

V dalších krajských kolech soutěží žáků ZUŠ nás reprezentovali žáci ve hře na dechové 
nástroje, bicí nástroje v sólovém zpěvu a v přehlídce tanečního oboru. Celkem získali 
4 x 1. místo, vedle smyčcových orchestrů školy 1. místo přivezla také Eva Rábková  
v sólovém zpěvu (uč. Halina Holínková) a Sabina Menšíková ve hře na zobcovou flétnu (uč. 
Věra Turková). Celkem 7 žáků vybojovalo ve svých oborech 2. cenu (Veronika Zámečníková  
v sólovém zpěvu, Vojtěch Šotola a Lenka Zatloukalová ve hře na trubku, Filip Bräuer ve hře 
na baryton, Magdaléna Smyčková ve hře na klarinet, Nikol Pokorná ve hře na bicí nástroje, 
Daniela Dorušáková v tanečním oboru a 2 x 3. místo (Vladimír Liška v sólovém zpěvu  
a taneční soubor v choreografii „Červené ještěrky“).  

Celkem 26 žáků a 3 soubory reprezentovalo naši školu v okresních kolech soutěží. Ze soutěží 
v sólovém zpěvu, ve hře na dechové nástroje, bicí nástroje a soutěžní přehlídky tanečního 
oboru si naši žáci přivezli celkem 19 x 1. místo (Eva Rábková, Veronika Zámečníková 
a Vladimír Liška v sólovém zpěvu; Sabina Menšíková, Nela Kozáková, Barbora Foukalová, 
Vojtěch Filip, Veronika Smyčková, Bronislav Filip ve hře na zobcovou flétnu; Magdaléna 
Smyčková ve hře na klarinet; Julie Šinclová ve hře na saxofon; Vítek Vozar, Vojtěch Šotola 
a Lenka Zatloukalová ve hře na trubku; Filip Bräuer ve hře na tenor, Daniela Dorušáková 
v klasickém tanci a soubor tanečního oboru v choreografii současného tance „Červené 
ještěrky), z toho 11 x s postupem do krajského kola; a 9 x 2. místo (Lea Kolaříková a Eliška 
Králová v sólovém zpěvu; Hana Doubravová a Jana Vyhlídalová ve hře na flétnu; Jan 
Bukovjan ve hře na klarinet, Leontýna Kurajová ve hře na saxofon; Kateřina Machalová 
a Domenik Domes ve hře na trubku, Veronika Smyčková ve hře na pozoun, Daniela 
Dorušáková v moderním tanci a soubory v choreografii „Rikičuču“ a „Spoutané touhou“ 
v současném tanci).   

Naši žáci reprezentovali školu, město i Olomoucký kraj i v dalších celostátních nebo 
mezinárodních soutěžích:  

 

 

Mezinárodní soutěže  

V pátek 22. října 2021 se Veronika Vicianová, žákyně ze třídy paní učitelky Aleny Zouharové 
zúčastnila  Mezinárodní houslové soutěže PhDr. Josefa Micky konané pod záštitou 
houslového virtuosa Václava Hudečka v Praze. V konkurenci vynikajících mladých 
houslistů z České republiky, Polska a Rakouska se ve své kategorii umístila na krásném  
3. místě.  

Žák 6. ročníku I. stupně naší školy Antonín Pospíšil získal Čestné uznání v kategorii Kresba v 
mezinárodní výtvarné soutěži Bohúňova paleta, organizované Základní uměleckou školou 
Petra Michala Bohúňa v Dolním Kubíně. Tématem soutěže byl portrét, postava či figurální 
kompozice v širším smyslu. Žák studuje ve třídě Mgr. Bronislavy Šnajdrové. 

Na mezinárodní baletní soutěži Na špičkách Brno 2022 se umístila Sára Lazičová na  
8. místě (klasický tanec), soubor ve složení Julie Dorušáková, Vendula Hubáčková, Julie 
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Hulová, Kristýna Kamlerová a Dominika Marchovská na 12. místě (moderní tanec), Daniela 
Dorušáková na 8. místě (klasický tanec) a 9. místě (moderní tanec) – uč. Iryna Trotsenko. 

Na Mezinárodní dětské výtvarné výstavě Lidice 2022 – 50. ročník byla Čestným uznáním 
oceněna práce žákyně Moniky Hamplové (uč. Mgr. Bronislava Šnajdrová). 

V Mezinárodní taneční soutěži NARUBY Brno uspěla Daniela Dorušáková,  
v kategorii moderní tanec  získala v choreografii „Mademoiselle“ 3. místo (uč. Iryna 
Trotsenko). 

 

Další celostátní soutěže 

Žákyně tanečního oboru Daniela Dorušáková ze třídy paní učitelky Iryny Trotsenko získala 
2. a 4. místo v celostátní taneční soutěži DANCE WORLD CUP 2022.  

V celostátní soutěžní přehlídce ve hře na zobcovou flétnu FLAUTOVÁNÍ 2022 získali naši 
žáci 3 x zlaté pásmo (Barbora Foukalová, Nela Kozáková, Sabina Menšíková), 2 x stříbrné 
pásmo (Lucie Foukalová, Kristýna Baklíková) a 1 x bronzové pásmo (Vojtěch Filip). 
Zvláštní ocenění získal flétnový soubor za interpretaci skladby HaCi Pallet a Zvláštní 
ocenění za pedagogickou práci a hudební doprovod Bc. et Bc. Věra Turková. Žáky do 
soutěže připravily vyučující věra Turková a Kristýna Somerová.  

V soutěžní přehlídce MLÁDÍ A BOHUSLAV MARTINŮ v sólovém zpěvu vybojovala 
stříbrné pásmo Lea Kolaříková (uč. Halina Holínková). 

V krajském kole celostátní soutěžní přehlídky WOLKRŮV PROSTĚJOV 2022  získala 
Ocenění poroty za vytvoření atmosféry Lucie Hrdličková (uč. Lenka Szokalová). 

 
Souhrnný přehled soutěžních výsledků žáků ZUŠ Uničov včetně účasti v nesoutěžních 
přehlídkách je uveden v příloze.  

 

 

9. 3. Souhrnný přehled veřejné aktivity ve školním roce 2021/2022 
 

23. – 25. 8.2021 Projekt „Janáčkova filharmonie dětem"" MFO Ostrava 

11. 9. 2021 Dny města Uničov Zahrada MK Uničov 

25. 9. 2021 Krajská postupová přehlídka scénického tance  MD Prostějov 

1. – 31. 10.2021 Slunečnice, výstava prací žáků výtvarného oboru Nová galerie 

4. – 31. 10.2021 Virtuální chvíle na černobílých klávesách - zveřejnění www.zusunicov.cz 

19. 10. 2021 Třídní besídka žáků pí uč. Haliny Holínkové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

21. 10. – 10. 12.  Výstava: Absolventi výtvarného oboru 2020, 2021 ZUŠ Uničov - Nová galerie 

22. - 24. 10. 2021 Mezinárodní houslová soutěž Dr. Josefa Micky G a HŠ Hl. města Praha 

11. 11. 2021 Klávesový podvečer - žáci 1. - 3. ročníku/I. stupně ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

16. 11. 2021 Koncert a vernisáž výstavy „Setkání generací“ Uničov - Koncertní síň 

18. 11. 2021 
Mezinárodní klavírní festival „Magický klavír  
v proměnách času“ Konzervatoř Opava 

27. – 27. 11.2021 DANCE LIFE PARTY 2021 Veletrhy Brno 

27. – 28. 11.2021 Taneční soutěž  NA ŠPIČKÁCH" Brno 2021" Veletrhy Brno 

2. 12. 2021 Třídní besídka žáků pí uč. Petry Frais Šafářové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

10. 12. 2021 Natáčení vánočního programu Uničov - Koncertní síň 
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13. 12. 2021 Třídní besídka žáků pí uč. Jany Flanderkové ZUŠ - Koncertní sál 

15. 12. 2021 Třídní besídka žáků pí uč. Lenky Hladišové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

16. 12. 2021 Třídní besídka žáků pí uč. Aleny Zouharové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

17. 12. 2021 Vánoční setkání ZUŠ Uničov - Libina 

21. 12. 2021 Třídní besídka žáků pí uč. Hany Blahové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

21. 12. 2021 Třídní besídka žáků pí uč. Anny Szárazové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

21. 12.2 021 Třídní besídka žáků pí řed. Ludmily Smetanové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

10. 1 . 2022 Konkurz houslistů na koncert s MFO MFO Olomouc 

12. 1. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Venduly Nasswettrové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

14. 1. 2022 Společná zkouška s MFO Sál MFO 

17. 1. 2022 Konkurz fléten na koncert s MFO MFO Olomouc 

17. 1. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Věry Turkové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

21. 1. 2022 Konkurz fléten na koncert s MFO MFO Olomouc 

24. 1. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Jany Zámečníkové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

25. 1. 2022 Třídní přehrávka Barbory Stojan Švédové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

26. 1. 2022 Třídní besídka žáků p. uč. Zdenka Gregora ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

27. 1. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Miroslavy Vomáčkové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

1. 2. 2022 Školní kolo soutěže žáků ZUŠ v sólovém zpěvu ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

2. 2. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Jaroslavy Jaškové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

8. 2. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Martiny Koppové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

8. 2. 2022 Nové pianino - zveřejnění www.zusunicov.cz 

9. 2. 2022 Třídní besídka žáků p. uč. Martina Kadlčíka ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

10. 2. 2022 Okresní kolo soutěže žáků ZUŠ - sólový a komorní zpěv ZUŠ CAMPANELLA  

10. 2. – 31. 3. 2022 Výstava Barevná geometrie ZUŠ Uničov - Nová galerie 

13. –  17.  2. 2022 Projekt společného orchestru žáků ZUŠ a MFO Olomouc sál MFO 

15. 2. 2022 Školní kolo soutěže žáků ZUŠ ve hře na dechové nástroje ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

16. 2. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. B. Stojan Švédové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

2. 3. 2022 Třídní besídka žáků třídy Vladimíra Vavruši ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

6. 3. 2022 Kvalifikační soutěž Dance World Cup 2022 , Jihlava Kulturní dům Jihlava 

7. 3. 2022 Hudební program oddělení strunných nástrojů na vernisáži MIC Uničov 

8. 3. 2022 Jarní koncert I. ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

9. 3. 2022 Dechový podvečer ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

10. 3. 2022 Okresní kolo soutěže žáků ZUŠ ve hře na zobcovou flétnu ZUŠ Iši Krejčího Olomouc 

10. 3.2022 Koncert Tanečního oboru pro rodiče Kino MKZ 

14. 3. 2022 Třídní besídka žáků p. uč. Jana Charfreitaga ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

15. 3. 2022 
Okresní kolo soutěže žáků ZUŠ ve hře na dechové nástroje 
kromě zobcové flétny ZUŠ Šternberk 

16. 3. 2022 Okresní soutěžní přehlídka žáků tanečního oboru ZUŠ Žerotín" Olomouc" 

16. 3. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Kristýny Somerové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

17. 3. 2022 Nesoutěžní přehlídka Máme rádi baroko 
Církevní konzervatoř 
Německého řádu Opava 

17. 3. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Haliny Holínkové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

22.  – 24. 3. 2022 Absolventské zkoušky – hudební a literárně-dramatický obor ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

24. 3. 2022 Krajské kolo soutěže žáků ZUŠ v sólovém a komorním zpěvu ZUŠ CAMPANELLA  

24. 3. 2022 Krajské kolo soutěžní přehlídky Wolkrův Prostějov Prostějov 

26. 3. 2022 Školní kolo soutěže ve hře smyčcových orchestrů Uničov - Koncertní síň 

28. 3. 2022 Krajské kolo soutěže žáků ZUŠ ve hře na bicí nástroje ZUŠ Šternberk 
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29. 3. 2022 Jarní koncert II. ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

31. 3. 2022 Okresní klavírní přehlídka ZUŠ Žerotín" Olomouc" 

31. 3. 2022 Varhanní soutěž Organum regium Pardubice - Dům hudby 

2. 4. 2022 
Krajské kolo soutěže žáků ZUŠ ve hře smyčcových souborů a 
orchestrů Uničov - Koncertní síň 

2. 4. 2022 Krajská postupová přehlídka dětských skupin scénického tance Prostějov 

3. 4. 2022 Společný koncert DO ZUŠ a DO Haná Kino Uničov 

4. 4. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Barbory Kovářové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

5. 4. 2022 Benefiční koncert Uničov - Koncertní síň 

6. 4. 2022 
Krajské kolo soutěže žáků ZUŠ ve hře na dechové nástroje 
kromě zobcové flétny ZUŠ Zábřeh na Moravě 

6. 4. 2022 Vernisáž výstavy Dary stromů, Olomouc DDM, Olomouc 

7. 4. 2022 1. absolventský koncert ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

8. – 9. 4. 2022 Flautování – soutěžní přehlídka zobcových fléten Jindřichův Hradec 

11. 4. 2022 Krajské kolo soutěže žáků ZUŠ ve hře na zobcovou flétnu ZUŠ Iši Krejčího Olomouc 

11. 4. 2022 Třídní přehrávka žáků pí uč. Blahové a Zouharové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

11. 4. 2022 Vernisáž výstavy žáků VO ZUŠ Uničov - Nová galerie 

12. 4. 2022 2. absolventský koncert ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

13. 4. 2022 Klavírní podvečer ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

21. 4. 2022 Společný koncert kytarových orchestrů Vlastivědné muzeum Olomouc 

21. 4. 2022 3. absolventský koncert ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

22. 4. 2022 Krajské kolo soutěžní přehlídky žáků tanečního oboru Prostějov 

24. 4. 2022 Taneční soutěž  „NA ŠPIČKÁCH" Brno 2022" Výstaviště Brno 

26. 4. 2022 Krajská přehlídka talentovaných klavíristů ZUŠ Hranice 

26. 4. 2022 Soutěžní přehlídka „Mládí a Bohuslav Martinů“ Polička 

26. 4. 2022 Výchovný koncert Kulturní dům Libina 

26. 4. 2022 Koncert žáků Kulturní dům Libina 

27. 4. 2022 Jarní koncert III. Uničov - Koncertní sál 

28. 4. 2022 Školní přehlídka KH klávesových nástrojů Uničov - Koncertní sál 

29. 4. – 24. 6. 2022 Výstava - Zrzavý Salon 2022 
Augustiniánský klášter, 
Šternberk 

30. 4. 2022 Koncert pro seniory Kulturní dům Libina 

3. 5. 2022 Když klavír zpívá ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

4. 5. 2022 Třídní besídka žáků p. uč. D. Rusnoka ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

5. 5. 2022 Zajištění hudebního programu na vernisáži MKZ Uničov - Koncertní síň 

5. 5. 2022 4. absolventský koncert ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

5. 5. 2022 Koncert smyčcových orchestrů v Hodoníně Hodonín 

9. 5. 2022 Výchovný koncert pro ZŠ - 1. ročníky ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

9. 5. 2022 Výchovný koncert pro MŠ ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

10. 5. 2022 5. absolventský koncert Uničov - Koncertní síň 

11. 5. 2022 Výchovný koncert pro MŠ ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

11. 5. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Venduly Nasswettrové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

12. 5. 2022 Výchovný koncert pro žáky ZŠ Uničov - Koncertní síň 

12. 5. 2022 Keyboardový podvečer ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

13. – 14. 5. 2022 Dvořákův Lipník - celostátní soutěž ZUŠ pro klavírní dua ZUŠ Lipník nad Bečvou 

13. – 14. 5. 2022 Ústřední kolo soutěže žáků ZUŠ ve hře smyčcových orchestrů Sál MFO 

16. 5. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Jany Flanderkové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

17. 5. 2022 Den otevřených dveří - koncerty Přijďte mezi nás... ZUŠ Uničov - Koncertní sál 
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18. 5. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Kateřiny Heinzové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

19. 5. 2022 UHJ: Večer populárních melodií Uničov - Koncertní síň 

20. 5. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Petry Frais Šafářové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

21. 5. 2022 Taneční soutěž Grand Prix Dance" Olomouc 2022" RCO Olomouc 

23. 5. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Lenky Hladišové Uničov - Koncertní sál 

24. 5. 2022 Regionální přehlídka čtyřruční a víceruční hry na klavír ZUŠ Iši Krejčího Olomouc 

24. 5. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Nely Němcové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

25. 5. 2022 Žáci ZUŠ hrají s JFO Sál JFO Ostrava 

25. 5. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Martiny Koppové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

25. 5. 2022 ZUŠ OPEN: představení Alenka v říši divů (TO a LDO) Kino MKZ 

26. 5. 2022 Hudební program na předávání vysvědčení Uničov - Koncertní síň 

26. 5. 2022 ZUŠ OPEN: Rodinné muzicírování Zahrada - Litovelská 190 

27. 5. 2022 Alenka v říši divů - představení pro školy Kino MKZ 

27. 5. 2022 ZUŠ OPEN: Jam Session (rockbandy) ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

30. 5. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Věry Turkové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

31. 5. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Jiřího Němce ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

1. 6.  2022 Třídní besídka žáků pí uč. Jany Zámečníkové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

2. 6.  2022 Hudební program na předávání vysvědčení Uničov - Koncertní síň 

2. 6.  2022 Třídní besídka Jaroslavy Jaškové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

3. 6.  2022 UHJ: Koncert školních orchestrů Uničov - Koncertní síň 

5. 6.  2022 Taneční soutěž NARUBY Brno Brno, Divadlo na Orlí 

10. 6. 2022 Koncert k výročí založení smíšeného pěveckého sboru Uničov Koncertní síň 

13. 6. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Hany Blahové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

14. 6. 2022 Vernisáž výstavy - Absolventi 2021/2022 Uničov - Nová galerie 

15. 6. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Zajni ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

15. 6. 2022 Závěrečný koncert Tanečního oboru Kino Uničov 

16. 6. 2022 Představení LDO „Pod povrchem“ Uničov 

16. 6. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Flanderkové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

17. 6. 2022 UHJ: Krajská varhanní přehlídka Uničov - Koncertní síň 

20. 6. 2022 Třídní besídka žáků pí uč. Miroslavy Vomáčkové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

21. 6. 2022 Koncert rockových kapel (besídka el. kytary) ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

22. 6.  2022 UHJ: Závěrečný koncert ZUŠ Uničov - Koncertní síň 

23. 6. 2022 Hudební program na předávání vysvědčení Uničov - Koncertní síň 

23. 6. 2022 Třídní besídka žáků pí řed. Smetanové ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

24. 6. 2022 Klavírní pódium ZUŠ Uničov - Koncertní sál 

28. 6. 2022 Třídní besídka žáků p. uč. Zdeňka Gregora 
ZUŠ Uničov - Koncertní sál 
 

   
   
 
 
 
 

10. Údaje o výsledcích kontrolní činnosti České školní inspekce 
 
Ve sledovaném školním roce nebyla kontrola ČŠI v organizaci provedena. 
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11. Základní údaje o hospodaření  školy                                                           

 

Základní umělecká škola Uničov byla financována ve školním roce 2021/2022 ze dvou 
zdrojů: z dotací od zřizovatele a z výnosů za úplatu za vzdělávání jako vlastního zdroje 
příjmu. 

Celková výše dotace od zřizovatele na přímé náklady, odpisy a nájemné budov pro rok 
2021 činila 21 099 806,- Kč. 

Na mzdy zaměstnanců bylo v roce 2021 vyplaceno 15 238 447,- Kč. Na OON bylo 
vyplaceno celkem 236 000,- Kč. Doprovodné složky mezd - odvody na sociální  
a zdravotní pojištění činily 5 134 366,- Kč a FKSP byl ze zákona tvořen 2% 
z vyplacených mezd, což činilo částku ve výši 304 768,- Kč. Na ONIV, které v případě 
naší organizace zahrnují pouze náklady na nemocenskou, byla vyplacena za rok 2021 
částka 67 933,- Kč. Zřizovatel dále poskytl dotaci ve výši 100 % na pokrytí odpisů 
dlouhodobého hmotného majetku ve výši 33 300,- Kč. Nájemné za dvě budovy je 
čerpáno  na základě nájemní smlouvy a dosud je beze změny. Pro rok 2021 činilo 
111 900,- Kč, kdy dotace zřizovatele byla schválena na částku 83 000,- Kč a zbývajících 
28 900,- Kč škola pokryla ze svých provozních výnosů.  

V roce 2021 byla  opět věnována pozornost na zkvalitňování výuky ve škole a zlepšování 
podmínek pro výuku. Jako každý rok, tak i v roce 2021 rozšířila své vybavení potřebnými 
hudebními nástroji – byly zakoupeny tři houslové sety, jeden violoncellový set, saxofon 
YAMAHA, nový mixážní pult a dataprojektor. Z  počítačového vybavení byly v roce 
2021 zakoupeny dva kvalitní notebooky. Jako každý rok v rámci finančních možností 
byl také rozšířen notový archiv o nový notový materiál. V rámci postupné modernizace 
učeben byl pořízen další nábytek do učeben. 

V období letních prázdnin byly realizovány opravy v souladu s plánem oprav. Opravy 
zahrnovaly další etapu opravy podlah učeben v obou budovách školy. Největší položkou 
v opravách roku 2021 byla plánovaná generální oprava klavíru FOERSTER. Dále proběhlo 
ladění všech klavírů a další menší opravy na budovách. 

Během roku pokračoval projekt ŠABLONY II, kdy v rámci tohoto projektu byla vyčerpána 
částka 217 182,- Kč. 

Školné bylo stanoveno v souladu s Vyhláškou č. 71/2005 Sb. v platném znění. Výše školného 
je vzhledem k neměnné výši úplaty a k maximálnímu naplnění školy každý rok téměř ve 
stejné výši. V roce 2021 činily výnosy ze školného částku 1 741 798,- Kč. Tato částka 
slouží k pokrytí všech provozních výdajů během roku. 

Za kalendářní rok 2021 vykázala organizace kladný hospodářský výsledek ve výši 36 239,65 
Kč, který byl převeden po schválení zřizovatelem na posílení rezervního fondu. Škola 
hospodaří vyrovnaně, a výnosy plně pokryjí potřebné náklady. Veškeré nutné výdaje 
z provozu školy jsou vynakládány s maximální úsporností tak, aby současně byla zajištěna 
kvalitní výuka ve všech oborech. 
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Stavy pedagogických zaměstnanců ZUŠ jsou odvozeny od počtu a zařazení přijatých žáků 
v jednotlivých školních letech. Limit stanovený zřizovatelem byl ve všech srovnávaných letech 
dodržen, nikdy nebyl překročen. 
 
 
 
 
Vývoj vyplacených mzdových prostředků zaměstnanců ZUŠ 

 

 

Rok 
Mzdové prostředky 

Celkem Kč 

2018 14 695 183 

2019 16 971 104 

2020 18 738 912 

2021 20 676 746 
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Zdroje financování školy v letech 2019 – 2021 
 

  Zdroj 2019 2020 2021   
           dotace na mzdy 17 079 020 18 738 912 20 983 506   
           dotace na nájem 85 000 85 000 83 000   
           dotace na odpisy 6 312 6 312 33 300   
           dary 0 25 282 0   
           Šablony II 131 020 159 101 217 182   
           vlastní zdroje 1 775 826 1 805 712 1 742 321   
  CELKEM   23 059 309   

  Příjmy v Kč celkem k 31. 12. 2021 23 059 309,00   

  z toho    

  dotace od zřizovatele 21 099 806,00   
       na mzdy  + ONIV 15 406 514,00   
       na odvody   5 576 992,00   
       na odpisy         33 300,00   
       na nájem        83 000,00   
   Šablony II          217 182,00   
  úroky             523,00   
  úplata za vzdělávání   1 741 798,00   
  Výdaje celkem k 31. 12. 2021 23 023 069,00   

  z toho     
       náklady na mzdy 15 406 514,00   
       odvody +pojištění   5 134 366,00   
       zákonné sociální náklady        709 864,00   
       ONIV         67 933,00   
       ostatní provozní náklady    1 487 210,00   
       z toho nájem       111 900,00   
                  odpisy           6 312,00   
                  ostatní náklady    1 409 228,00   
       Šablony II       217 182,00   

  Stav fondů k 31. 12. 2021 1 679 865,11   

  z toho    
  Fond odměn       30 630,00   
  FKSP     336 720,07   
  Fond rezervní     367 019,53   
  Fond investic     126 144,60   
  Fond rezervní - z ostatních titulů     726 593,65   

  Inventarizace majetku k 31. 12. 2021                        12 125 434,06   

  z toho    
  investice 3 119 188,70   
  dlouhodobý nehmotný majetek      67 570,50   
  dlouhodobý drobný hmotný majetek 6 810 909,82   
  majetek na podrozvaze 2 127 765,04   
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11. 1. Úplata za vzdělávání             
 

S M Ě R N I C E   
o stanovení úplaty za vzdělávání ve šk. roce 2021/2022 

dle § 8 Vyhlášky č. 71 / 2005 Sb. v platném znění 
 

ÚHRADA ŠKOLNÉHO: 
 na č. ú. 60633811/ 0100 u KB a.s., pobočka Uničov 

VS je pořadové číslo žáka - uvedeno na příkaze k úhradě 
 

Splatnost: 
 za I. pololetí: do 21. srpna, za II. pololetí: do 15. února      

 
HUDEBNÍ OBOR        za pololetí  

Přípravné studium 
Přípravná hudebně-pohybová výuka      1 100,- Kč  
Přípravné studium I. stupně – individuální výuka    1 500,- Kč 
Přípravné studium I. stupně – skupinová výuka     1 100,- Kč 
Přípravné studium II. stupně       1 500,- Kč  

Základní studium: 
Základní studium I. a  II. stupně – individuální výuka    1 500,- Kč  
Základní studium I. a  II. stupně – skupinová výuka     1 100,- Kč 

Studium pro dospělé (SŠ + VOŠ)       1 500,- Kč  
 
Druhé studijní zaměření v hudebním oboru  

Přípravné studium a Základní studium - individuální výuka       1 200,- Kč  
Přípravné studium a základní studium - skupinová výuka   1 100,- Kč  

 Studium pro dospělé (SŠ, VOŠ)      1 200,- Kč 
 
VÝTVARNÝ OBOR 

Přípravné studium I. a  II. stupně       1 200,- Kč 
Základní studium I. a  II. stupně                        1 200,- Kč  
Studium pro dospělé (SŠ + VOŠ)               1 200,- Kč  
 
TANEČNÍ OBOR 

Přípravné studium I. a  II. stupně              1 100,- Kč  
Základní studium I. a  II. stupně               1 100,- Kč  
Studium pro dospělé (SŠ + VOŠ)                                  1 100,- Kč  
 
LITERÁRNĚ DRAMATICKÝ OBOR 

Přípravné studium I. a  II. stupně      1 100,- Kč 
Základní studium I. a  II. stupně               1 100,- Kč  
Studium pro dospělé (SŠ + VOŠ)               1 100,- Kč  
 
Další úpravy školného (případné slevy, odklad platby apod.), stanovuje na základě písemné žádosti  
a předložených podkladů pro jednotlivé případy ředitelka školy.  

Dle školního řádu je nedodržení dohodnutého termínu platby důvodem pro ukončení studia. 

 
 
V Uničově 24. 5. 2021 Mgr. Ludmila Smetanová 
 ředitelka školy 
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12. Údaje o zapojení do rozvojových a mezinárodních programů 
 

V tomto roce škola nebyla zapojena do rozvojových a mezinárodních programů.  

 
 

13. Údaje o zapojení do dalšího vzdělávání  v rámci celoživotního 
učení 
 
Škola ve sledovaném roce nebyla zapojena do konkrétních projektů celoživotního učení. Naše 
absolventy podporujeme i po skončení docházky do ZUŠ. Zaměstnanci školy jsou motivování 
do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení, v uplynulém roce se vzdělávali 
v oblastech osobnostně-sociálního rozvoje, kulturního povědomí a vyjádření, ICT, inkluzi  
a v tématech společného vzdělávání žáků v ZUŠ. 

 

14. Údaje o projektech realizovaných z cizích zdrojů 
 
V roce 2019 se ZUŠ Uničov zapojila do výzvy OP VVV realizace aktivit Šablony II určené 
pro ZUŠ. Podaná žádost „Šablony ZUŠ Uničov“ byla schválena a škole byla poskytnuta 
dotace  ve výši 1 234 000 Kč. Finanční prostředky byly plánované na realizaci aktivit 
v oblastech osobnostně sociálního a profesního rozvoje pedagogů a rozvojových aktivit 
v ZUŠ. V roce 2021 a 2022 jsme pokračovali  v realizaci aktivit v oblasti vzdělávání učitelů  
a v projektových dnech, dokumentace byla doložena ve třetí zprávě o realizaci. Všechny 
plánované aktivity byly dokončeny k 31. 1. 2022. Závěrečná zpráva byla schválena dne  
6. 6. 2022. 

Realizované aktivity celkem: 

Název aktivity Varianta aktivity 
Počet 

realizovaných 
aktivit 

Osobnostně 
sociální  
a profesní 
rozvoj 
pedagogů 
ZUŠ  

2. VII/4 
Vzdělávání 
pedagogických 
pracovníků 
ZUŠ 

2.VII/4c) cizí jazyky 91 
2.VII/4h) ICT 49 
2.VII/4j) kulturní povědomí a vyjádření 16 
2.VII/4d) osobnostně sociální rozvoj 85 
2.VII/4e) inkluze 4 

2.VII/5  
Vzdělávání pedagogického sboru zaměřené na inkluzi 

20 

2.VII/6j) kulturní povědomí a vyjádření  
Vzájemná spolupráce pedagogů ZUŠ 

4 

2.VII/7  Sdílení zkušeností pedagogů z různých škol 5 
2.VII/8  Tandemová výuka v ZUŠ 12 
2.VII/9 Zapojení odborníka z praxe do výuky v ZUŠ 2 
2.VII/10j) kulturní povědomí a vyjádření  
Nové metody ve výuce v ZUŠ 

1 

Rozvojové 
aktivity v ZUŠ 

2.VII/14 Projektový den ve škole 31 
2.VII/15 Projektový den mimo školu 2 
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Velmi přínosná je spolupráce naší školy s městem Uničov. SRP ZUŠ Uničov ve spolupráci  
a pod garancí školy předložila městu Uničov pro rok 2021 projekt Hudební, výtvarné, taneční 
a literárně-dramatické aktivity dětí a mládeže připravené pro veřejnost v Uničově a okolí  
a reprezentace města Uničova jako kulturního centra mikroregionu. Tento projekt byl přijat  
a dotován částkou 100 000 Kč, kterou SRP ZUŠ Uničov podpořil činnost žáků.  

Obecní úřad Libina poskytl SRP ZUŠ Uničov příspěvek 5 000 Kč na činnost žáků školy. 
Sponzorská pomoc škole je soustřeďována na účtu Spolku rodičů a přátel ZUŠ Uničov. 

 

15. Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi       
zaměstnavatelů a dalšími  partnery ve vzdělávání 

 

 

Na našem pracovišti nepůsobí odborová organizace. Vzhledem k faktu, že jsme škola 
základního stupně a neposkytujeme stupeň vzdělání, naši absolventi se nemohou přímo 
ucházet o pracovní místa, proto nevykazujeme ani spolupráci s organizacemi zaměstnavatelů.  

Hlavním partnerem školy je zřizovatel – Olomoucký kraj, který garantuje v rámci svých 
kompetencí financování školy (kromě provozních výdajů) a poskytuje škole metodickou 
podporu v řídící a legislativní oblasti.  

Významným partnerem školy je rodičovská veřejnost, reprezentovaná zapsaným spolkem 
Spolek rodičů a přátel ZUŠ Uničov. Spolek finančně i organizačně podporuje činnost školy, 
uchází se o granty různých vyhlašovatelů (kraj, město), soustřeďuje pro školu sponzorskou 
podporu.  

Škola má nadstandardní vztahy se samosprávou  města Uničov. Přesto, že město není naším 
zřizovatelem, každoročně přiděluje škole dotaci na kulturní aktivity mládeže, umožňuje 
využívání koncertní síně a výstavních prostor pro prezentaci výsledků vzdělávání žáků školy. 
Velmi dobrá je i komunikace s Obecním úřadem Libina, který významně podporuje činnost 
školy v tomto místě poskytovaného vzdělávání, také zde prezentace výsledků vzdělávání žáků 
je díky vstřícnosti obce realizovaná v obecním kulturním domě.  

S Městským kulturním zařízením (MKZ) spolupracuje škola při velkých vystoupeních, 
prezentaci výsledků mezioborové spolupráce. MKZ při těchto příležitostech zabezpečuje 
technické zázemí pro účinkující, ozvučení sálů apod. Umožňuje využívání svých prostor pro 
veřejné aktivity dechového orchestru a souborů tanečního oboru. Žáci školy mají vstup na 
koncerty profesionálních umělců v rámci Kruhu přátel hudby zdarma. 

ZUŠ Uničov je členem Umělecké rady ZUŠ ČR, zaps. spolek. Prostřednictvím členství 
ředitelky v krajské i ústřední umělecké radě, dvou učitelů v krajské umělecké radě 
Olomouckého kraje a tří učitelů v oborových sekcích ústřední umělecké rady využívá 
škola kontaktů pro uplatňování výměny zkušeností mezi pedagogy jednotlivých oborů.  

ZUŠ Uničov je registrovaným členem Asociace základních uměleckých škol a toto členství 
jí zajišťuje aktuální informace o legislativě vztahující se k ZUŠ, dále smluvně ošetřuje míru 
nároků Ochranného svazu autorských práv za neziskové veřejné produkce školy.  

ZUŠ Uničov spolupracuje se ZUŠ Olomouckého kraje, je členem  spolku základních 
uměleckých škol Olomouckého kraje ARTE a účastní se společně organizovaných aktivit. 

Škola v rámci své veřejné činnosti spolupracuje se školami stejného typu. Mimořádně cenná 
je také spolupráce s Konzervatoří Pavla Josefa Vejvanovského v Kroměříži, 
s Konzervatoří evangelické akademie v Olomouci,  s pedagogy a studenty Pedagogické 
fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a členy souboru Moravského divadla Olomouc.  
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Příloha č. 1: 
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Příloha č. 2: 

 
ABSOLVENTI ŠKOLNÍHO ROKU 2020 / 2021 

 
 

ABSOLVENTI I. STUPNĚ 
 

HUDEBNÍ OBOR 
 
VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ HRA NA KLÁVESOVÉ NÁSTROJE 
 
Studijní zaměření HRA NA KLAVÍR 
Martin Majda    vyuč. Bc. Petra Frais Šafářová 
Monika Majdová   vyuč. Bc. Petra Frais Šafářová 
Klára Tužičková    vyuč. Bc. Petra Frais Šafářová 
Natálie Réblová   vyuč. Tereza Lišková, DiS. 
Adéla Žáčková   vyuč. Mgr. Nela Němcová, DiS. 
Hana Doubravová   vyuč. Emilie Zajni 
Kvido Krajča    vyuč. Emilie Zajni 
Ondřej Pavelka   vyuč. Emilie Zajni 
Lucie Répalová   vyuč. Emilie Zajni 
 

Studijní zaměření HRA NA EKN 
Barbora Medunová   vyuč. Emilie Zajni 
 
 
VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ HRA NA SMYČCOVÉ NÁSTROJE 
 

Studijní zaměření HRA NA HOUSLE 
Vojtěch Krčmář   vyuč. Mgr. art. Hana Blahová  
Adrian Skála    vyuč. Mgr. art. Hana Blahová  
Vojtěch Trefil                 vyuč. Jana Zámečníková 
Adam Jersák    vyuč. Alena Zouharová 
Jolana Menšíková   vyuč. Alena Zouharová 
Kryštof Moravec   vyuč. Alena Zouharová  
 

Studijní zaměření HRA NA VIOLU 
Vít Fiala    vyuč. Mgr. art. Hana Blahová 
 
Studijní zaměření HRA NA VIOLONCELLO 
Vladimír Radil   vyuč. Bc. Eliška Němcová 
 
 
VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ SÓLOVÝ ZPĚV 
 

Studijní zaměření SÓLOVÝ ZPĚV 
Tereza Kováčová   vyuč. Halina Holínková  
Eliška Králová   vyuč. Halina Holínková  
Mikuláš Pik    vyuč. Halina Holínková 
Barbora Musilová   vyuč. Vendula Nasswettrová, DiS. 
Tomáš Pospíšil   vyuč. Vendula Nasswettrová, DiS. 
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VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ HRA NA STRUNNÉ NÁSTROJE 
 

Studijní zaměření HRA NA KYTARU 
Elen Kinclová    vyuč. Mgr. Jana Flanderková, DiS. 
Denisa Němečková   vyuč. Mgr. Jana Flanderková, DiS. 
Linda Kateřina Heřmanovská  vyuč. Kateřina Heinzová 
Jakub Liška    vyuč. Jiří Němec, DiS. 
Veronika Danyiová   vyuč. Miroslava Vomáčková 
Ester Gajdošíková   vyuč. Miroslava Vomáčková 
Dominika Marchovská  vyuč. Miroslava Vomáčková 
Ladislav Martinek   vyuč. Miroslava Vomáčková 
 
 
VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ HRA NA DECHOVÉ NÁSTROJE 
 

Studijní zaměření HRA NA FLÉTNU 
Zuzana Salajová   vyuč. Martina Koppová, DiS. 
Hedvika Smyčková   vyuč. Martina Koppová, DiS. 
Vendula Šenková   vyuč. Martina Koppová, DiS. 
Tereza Šotolová   yuč. Martina Koppová, DiS. 
 
Studijní zaměření HRA NA ZOBCOVOU FLÉTNU 
Miriam Pechová   vyuč. Mgr. Kristýna Somerová, DiS. 
 
Studijní zaměření HRA NA TRUBKU 
Jan Smyčka    vyuč. Martin Kadlčík 
 
Studijní zaměření HRA NA KLARINET 
Lukáš Gabriel    vyuč. MgA. Jan Charfreitag 
 
Studijní zaměření HRA NA SAXOFON 
Lucie Šinclová   vyuč. Zdeněk Gregor 
 
 
         

VÝTVARNÝ OBOR 
 

Sebastian Kotas   vyuč. Mgr. Hana Čermáková 
Valerie Mazalová   vyuč. Mgr. Hana Čermáková 
Barbora Musilová   vyuč. Mgr. Hana Čermáková 
Lukáš Smékal    vyuč. Mgr. Hana Čermáková 
Jakub Suchomel   vyuč. Mgr. Hana Čermáková 
Nela Šléšková    vyuč. Mgr. Hana Čermáková    
Veronika Zámečníková  vyuč. Mgr. Hana Čermáková 
Bruno Bohyňák   vyuč. Mgr. Bronislava Šnajdrová 
Daniela Koňaříková   vyuč. Mgr. Bronislava Šnajdrová 
Radim Kyselý    vyuč. Mgr. Bronislava Šnajdrová 
Jan František Šram   vyuč. Mgr. Bronislava Šnajdrová 
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TANEČNÍ OBOR 
 

Zuzana Götzlingerová  vyuč. Iryna Trotsenko 
Vendula Hubáčková   vyuč. Iryna Trotsenko 
Tereza Kocourková   vyuč. Iryna Trotsenko 
Sára Lazičová    vyuč. Iryna Trotsenko 
Dominika Marchovská  vyuč. Iryna Trotsenko 
      
 

LITERÁRNĚ DRAMATICKÝ OBOR 
 

Lucie Hrdličková    vyuč. Mgr. Lenka Szokalová 
Karel Vařeka    vyuč. Mgr. Lenka Szokalová 
 
           
 
 
 

ABSOLVENTI II. STUPNĚ 

 
HUDEBNÍ OBOR 

 
VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ HRA NA KLÁVESOVÉ NÁSTROJE 
 
Studijní zaměření HRA NA KLAVÍR 
Natálie Dušková   vyuč. Mgr. Nela Němcová, DiS. 
Daniela Dorušáková   vyuč. Anna Szárazová 
 
 
VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ HRA NA SMYČCOVÉ NÁSTROJE 
 
Studijní zaměření HRA NA HOUSLE 
Marcela Diana Zemanová  vyuč. Jana Zámečníková 
Aneta Trnková   vyuč. Alena Zouharová 
 
Studijní zaměření HRA NA VIOLONCELLO  
Radomír Radil   vyuč. Bc. Eliška Němcová 
Ondřej Vomáčka   vyuč. Bc. Eliška Němcová 
 
 
VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ SÓLOVÝ ZPĚV 
 
Studijní zaměření SÓLOVÝ ZPĚV 
Eliška Šenková   vyuč. Halina Holínková 
 

 
TANEČNÍ OBOR 

 

Daniela Dorušáková   vyuč. Iryna Trotsenko 
Michaela Pavlů   vyuč. Iryna Trotsenko 
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Příloha č. 3: 

 
PŘEHLED SOUTĚŽNÍCH VÝSLEDKŮ ŽÁKŮ A SOUBORŮ  

VE ŠKOLNÍM ROCE 2020 / 2021 
 

 
 
1. SOUTĚŽE  ŽÁKŮ  ZÁKLADNÍCH  UMĚLECKÝCH  ŠKOL  
 
OKRESNÍ KOLO SOUTĚŽE ŽÁKŮ ZUŠ VE HŘE NA DECHOVÉ NÁSTROJE 
 
Hra na zobcovou flétnu – 10. března 2022, ZUŠ Iši Krejčího Olomouc  
 
II. kategorie 
Sabina Menšíková     1. místo s postupem                                                    
Nela Kozáková    1. místo 
Barbora Foukalová    1. místo 
 
IV. kategorie 
Vojtěch Filip  1. místo                                           
 
VI. kategorie 
Veronika Smyčková  1. místo                                           
 
VII. kategorie 
Bronislav Filip  1. místo 

Pedagog: Bc. et Bc. Věra Turková, DiS. 
 

Bc. et. Bc. Věra Turková, DiS. – zvláštní ocenění za vynikající pedagogickou práci a hudební 
doprovod. 
  
                                          
Hra na dřevěné dechové nástroje  – 15. března 2022, ZUŠ Šternberk 

 
Hra na příčnou flétnu 
 

IX. kategorie 
Hana Doubravová    2. místo 
Jana Vyhlídalová    2. místo 

Pedagog: Martina Koppová, DiS. 
 
Hra na klarinet 
 

VIII. kategorie  
Jan Bukovjan     2. místo 
      Pedagog: Zdeněk Gregor 
 
X. kategorie      1. místo s postupem 
Magdaléna Smyčková   Pedagog: MgA. Jan Charfreitag 
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Hra na saxofon  
IV. kategorie  
Leontýna Kurajová    2. místo 
      Pedagog: Zdeněk Gregor 
XI. kategorie 
Lucie Šinclová    1. místo 
      Pedagog: Zdeněk Gregor 
 
 
Hra na žesťové dechové nástroje  – 15. března 2022, ZUŠ Šternberk 

 
Hra na trubku 
 

II. kategorie  
Vítek Vozar     1. místo s postupem 
Vojtěch Šotola     1. místo s postupem 
      Pedagog: Vladimír Vavruša 
IV. kategorie 
Kateřina Machalová    2. místo 
      Pedagog: Vladimír Vavruša 
V. kategorie  
Dominik Domes    2. místo 
      Pedagog: Vladimír Vavruša 
X. kategorie  
Lenka Zatloukalová    1. místo s postupem 
      Pedagog: Mgr. Jaroslava Jašková, DiS. 
 
Hra na trombon 
 

VI. kategorie 
Veronika Smyčková    2. místo 
      Pedagog: Mgr. Jaroslava Jašková, DiS 
Hra na tenor 
 

X. kategorie 
Filip Bräuer     1. místo s postupem 
      Pedagog: Vladimír Vavruša 
 
    
OKRESNÍ KOLO SOUTĚŽE ŽÁKŮ ZUŠ V SÓLOVÉM A KOMORNÍM ZPĚVU 
10. února 2022, ZUŠ CAMPANELLA, Olomouc 
 
III. kategorie 
Eva Rábková     1. místo s postupem 
Lea Kolaříková    2. místo 
 
V. kategorie 
Veronika Zámečníková   1. místo s postupem 
       
VII. b) kategorie     
Vladimír Liška    1. místo s postupem  
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X. a) kategorie 
Eliška Králová    2. místo     
      Pedagog: Halina Holínková 
 
 
OKRESNÍ KOLO SOUTĚŽNÍ PŘEHLÍDKY ŽÁKŮ TANEČNÍHO OBORU ZUŠ 
16. března 2022, ZUŠ „Žerotín“ Olomouc 
 
VI. kategorie – jednotlivci 
 

Daniela Dorušáková - klasický tanec  „Carmen“  Zlaté pásmo s postupem  
Zvláštní cena za samozřejmost a funkčnost využití techniky špičkového tance. 

 
Daniela Dorušáková - současný tanec „Mademoiselle“ Stříbrné pásmo 

 
II. kategorie – skupiny    

2. skupina „Rikičuču“     Stříbrné pásmo 

Zuzana Běhůnková, Lily Da Cunha, Martina Hlochová, Nela Kozáková, Sofie 
Langerová, Aneta Rezková, Anna Smyčková, Johanka Smyčková, Magdaléna 
Smyčková, Alena Zouharová 

 
III. kategorie – skupiny     

3. skupina „Červené ještěrky“     Zlaté pásmo s postupem 

Karolína Berková, Michaela Berková, Nikola Berková, Veronika Holomková, 
Adina Lazarová, Tereza Neoralová, Vendula Nováková, Antonie Osičková, Pavlína 
Pecherová, Jasmína Slováková, Natálie Šubrtová, Kateřina Šramová 

 
VII. kategorie – skupiny    

7. skupina „Spoutané touhou“     Stříbrné pásmo 

Daniela Dorušáková, Sára Lazičová, Veronika Pavlů, Michaela Pavlů, Adéla 
Poštulková 
Zvláštní cena za citlivé využití světla v souvislosti s rekvizitou. 

      Pedagog: Iryna Trotsenko 
 
 
 
KRAJSKÉ KOLO SOUTĚŽE ŽÁKŮ ZUŠ V SÓLOVÉM A KOMORNÍM ZPĚVU 
24. března 2022, ZUŠ CAMPANELLA, Olomouc 
   
III. kategorie 
Eva Rábková     1. místo  
 
V. kategorie 
Veronika Zámečníková   2. místo  
       
VII. b) kategorie    1. místo s postupem 
Vladimír Liška    3. místo 
         Pedagog: Halina Holínková 
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KRAJSKÉ KOLO SOUTĚŽE ŽÁKŮ ZUŠ VE HŘE NA BICÍ NÁSTROJE 
28. března 2022, ZUŠ ŠTERNBERK 
 
I. kategorie 
Nikol Pokorná     2. místo 
      Pedagog: Bc. Jan Nevrlý, DiS. 
 
KRAJSKÉ KOLO SOUTĚŽE ŽÁKŮ ZUŠ VE HŘE SMYČCOVÝCH SOUBORŮ  
A ORCHESTRŮ - 2. dubna 2022, ZUŠ Uničov 
 
Hra smyčcových orchestrů 
 
I. kategorie (do 16 let) 
Malý smyčcový orchestr ZUŠ Uničov 1. místo s postupem 

Pedagog: Mgr. art. Hana Blahová,  
    Alena Zouharová 

II. kategorie (od 19 do 26 let) 
Smyčcový orchestr ZUŠ Uničov  1. místo s postupem 

Absolutní vítěz 
      Pedagog: Jana Zámečníková 
 
Jana Zámečníková – Zvláštní ocenění za vynikající přípravu a vedení orchestru. 
 
 
 
KRAJSKÉ KOLO SOUTĚŽE ŽÁKŮ ZUŠ VE HŘE NA DECHOVÉ NÁSTROJE 
6. dubna 2022, ZUŠ Zábřeh 
 
Hra na klarinet 
 

X. kategorie  
Magdaléma Smyčková   2. místo 

      Pedagog: MgA. Jan Charfreitag 
 
Hra na trubku 
 

II. kategorie 
Vojtěch Šotola     2. místo 

      Pedagog: Vladimír Vavruša 
X. kategorie 
Lenka Zatloukalová   2. místo 

      Pedagog: Mgr. Jaroslava Jašková, DiS. 
 
Hra na tenor 
 

X. kategorie 
Filip Bräuer    2. místo 
      Pedagog: Vladimír Vavruša 
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KRAJSKÉ KOLO SOUTĚŽE ŽÁKŮ ZUŠ VE HŘE NA ZOBCOVOU FLÉTNU 
11. dubna 2022, ZUŠ Iši Krejčího Olomouc 
 
II. kategorie 
Sabina Menšíková    1. místo 
      Pedagog: Bc. et Bc. Věra Turková, DiS. 
 
KRAJSKÉ KOLO SOUTĚŽNÍ PŘEHLÍDKY ŽÁKŮ TANEČNÍHO OBORU ZUŠ 
22. dubna 2022, ZUŠ Vladimíra Ambrose Prostějov 

 
VI. kategorie, jednotlivci 
Daniela Dorušáková    Stříbrné pásmo 
 
III. kategorie, skupiny 
„Červené ještěrky“    Bronzové pásmo 
      Pedagog: Iryna Trotsenko 
 
 
ÚSTŘEDNÍ KOLO SOUTĚŽE ŽÁKŮ ZUŠ VE HŘE SMYČCOVÝCH SOUBORŮ  
A ORCHESTRŮ - 13. – 14. května 2022, ZUŠ „ Žerotín“ Olomouc 
 
I. kategorie (do 16 let) 
Malý smyčcový orchestr ZUŠ Uničov 2. cena 
      Pedagog: Mgr. art. Hana Blahová,  

    Alena Zouharová 
 
II. kategorie (od 19 do 26 let) 
Smyčcový orchestr ZUŠ Uničov  1. cena 

Absolutní vítěz 
      Pedagog: Jana Zámečníková 
 
ZUŠ Uničov  - Zvláštní cena za výbornou práci smyčcového oddělení. 
Jana Zámečníková – Zvláštní ocenění za výborné vedení orchestru a dirigentský výkon. 
 
 
 
2. SOUTĚŽE A SOUTĚŽNÍ PŘEHLÍDKY 
 
Mezinárodní houslová soutěž PhDr. Josefa Micky - 22. října 2021, Praha 

Veronika Vicianová 3. cena Pedagog: Alena Zouharová 
 
 
Mezinárodní výtvarná soutěž „Bohúňova paleta“  
ZUŠ Petra Michala Bohúňa, Dolný Kubín 

 

Antonín Pospíšil, kresba Čestné uznání          Pedagog: Mgr. Bronislava Šnajdrová 
 
Mezinárodní dětská výtvarná výstava Lidice 2022 – 50. ročník 

 

Monika Hamplová.  Čestné uznání          Pedagog: Mgr. Bronislava Šnajdrová 
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Mezinárodní taneční soutěž NARUBY Brno - 5. 6. 2022  

  Daniela Dorušáková - moderní tanec „Mademoiselle“  

       3. místo  Pedagog: Iryna Trotsenko 

 
DANCE WORLD CUP  Czech Jihlava 2022 - 6. březen 2022, Jihlava 
 

Sólo lyrický tanec  
Daniela Dorušáková   2. cena 

 
Sólo baletní repertoár 
Daniela Dorušáková   4. cena   Pedagog: Iryna Trotsenko 

 
 
Flautování 2022 – soutěžní přehlídka ve hře na zobcovou flétnu 
8. – 9. dubna 2022, ZUŠ Vítězslava Nováka, Jindřichův Hradec 
 

Kategorie 1. 
Barbora Foukalová  Zlaté pásmo 
Nela Kozáková  Zlaté pásmo 
Sabina Menšíková  Zlaté pásmo Pedagog: Bc. et Bc. Věra Turková, DiS. 
 
Kategorie 3.  
Lucie Foukalová  Stříbrné pásmo 
Kristýna Baklíková  Stříbrné pásmo    

Pedagog: Mgr. Kristýna Somerová, DiS. 
Vojtěch Filip   Bronzové pásmo 

       Pedagog: Bc. et Bc. Věra Turková, DiS. 
 

Flétnový soubor – zvláštní ocenění za interpretaci skladby. 
Bc. et Bc. Věra Turková, DiS. – zvláštní ocenění za pedagogickou práci a hudební 
doprovod. 

 
 
Celostátní soutěžní přehlídka „Mládí a Bohuslav Martinů“ 
26. dubna 2022, ZUŠ Bohuslava Martinů Polička 

 
Sólový zpěv 
Kategorie 11 – 12 let 
Lea Kolaříková  Stříbrné pásmo  Pedagog: Halina Holínková 

 
 
„Dvořákův Lipník“ – 8. roční Celostátní soutěže ZUŠ pro klavírní dua 
13. – 14. května 2022, ZUŠ Antonína Dvořáka Lipník nad Bečvou 
 

I. kategorie 
Dominika Běhůnková a Filip Zlámal  Čestné uznání 

     Pedagogové: Bc. Petra Frais Šafářová, Daniel Rusnok 
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Taneční soutěž „NA ŠPIČKÁCH BRNO 2021“ - 27. – 28. listopadu 2021 
 

Daniela Dorušáková, klasický tanec „Anna Karenina“  8. místo 

Daniela Dorušáková, moderní tanec „Rubín“   9. místo 

 
Výtvarná soutěž O nejkrásnější obraz pro Para CENTRUM Fenix, Brno - 15. 3. 2022 

 
Barbora Suchá, akvarel „Vstávám z popela“   Pedagog: Mgr. Hana Čermáková 

- Finální nominace do dražby O nejkrásnější obraz:  
 

Taneční soutěž Grand Prixe Dance Olomouc 21. 5. 2022 

 Sára Lazičová - moderní tanec    12. místo 

 3. skupina „Červené ještěrky“ - moderní tanec  4. místo 

Pedagog: Iryna Trotsenko 
 
 
Krajské kolo recitační soutěže Wolkerův Prostějov - 24. března 2022, Prostějov 

 

Lucie Hrdličková 7. / I.  Cena poroty za vytvoření atmosféry 
    Pedagog: Mgr. Lenka Szokalová 
 

 
Voda štětcem a básní, téma Voda čaruje, Povodí Moravy Brno - 31. 3. 2022 
 
  3. kategorie ZUŠ:  

Barbora Suchá – „Podoby vody“, malba 1 . místo 
Vojtěch Filip – „Na hladině“, malba  2. místo 
Nela Flanderková – „Vodopád“, malba Cena Generálního ředitele ,  

  Dominika Běhůnková – „Modrá planeta“, kombinovaná technika  Cena redakční rady 
 

  4. kategorieZUŠ: 

Ema Němcová – „Tajemství vody“, malba 1. místo 

 

 
Poznej a chraň, téma Dary stromů, DDM Olomouc - 14. 3. 2022 

 
Ocenění:  Veronika Běhůnková, Veronika Jílková, Thea Kučerová, Nela Šlešková 

      Pedagog: Mgr. Hana Čermáková 
   Anežka Vomáčková, Pavla Obšilová  
       Pedagog: Mgr. Bronislava Šnajdrová 

  
 

Varhanní soutěžní přehlídka Organum regium, 31. března 2022, Konzervatoř Pardubice 
 

Magdaléna Smyčková - účast 
Terezie Pavelková - účast 

 Pedagog Mgr. BcA. Markéta Prokopovičová, DiS. 



67 
 

3. PŘEHLÍDKY, FESTIVALY, VÝSTAVY 
 

Zrzavý Salon, přehlídka výtvarných prací žáků ZUŠ Moravskoslezského a Olomouckého 
kraje, bývalý Augustiniánský klášter, Šternberk, 29. 4. - 24. 6. 2022 
  
 
Mezinárodní klavírní festival „Magický klavír v proměnách času“ 
 Tereza Steidlová, pedagog Mgr. Ludmila Smetanová 
 
 
Projekt Men ART 
 Hedvika Smyčková, příčná flétna 
 Pedagog: Martina Koppová 
 
 
VIII. ročník festivalu Základních uměleckých škol Moravskoslezského kraje 
MUZIÁDA 2021 
 Eliška Zámečníková, pedagog Jana Zámečníková 
 Klára Smyčková, pedagog Jana Zámečníková 
 Zuzana Zahrádková, pedagog Jana Zámečníková 
 Josef Antes, pedagog hana Blahová 
 David Ullmann, pedagog Barbora Kovářová 
 Hana Doubravová, pedagog Martina Koppová 
 
 
DANCE LIFE PARTY 2021 – Brno, 27. – 28 listopadu 2021 

Daniela Dorušáková - workshop klasického tance pod vedením  světoznámé  sólistky Baletu    
a pedagoga Darii Klementové. 
Pedagog: Iryna Trotsenko 

 
 
Nesoutěžní přehlídka „Máme rádi baroko“, 17. března 2022, Konzervatoř Opava 

Klára Pospíšilová, zobcová flétna 
Pedagog: Kristýna Somerová 

 
 
Okresní přehlídka talentovaných klavíristů „Pianomaraton“ 
31. března 2022, ZUŠ „ Žerotín“ Olomouc 

Filip Zlámal, pedagog Daniel Rusnok 
Tomáš Zlámal.pedagog Daniel Rusnok 
Ladislav Polách, pedagog Anna Szárazová 
David Ullmann, pedagog  Mgr. Nela Němcová, DiS. 
Tereza Steidlová, pedagog Mgr. Ludmila Smetanová 

 
 
Koncert žáků ZUŠ s Moravskou filharmonií Olomouc 

Eliška Zámečníková, pedagog Jana Zámečníková 
Klára Smyčková, pedagog Jana Zámečníková 
Jana Bittnerová, pedagog Hana Blahová 
Jindřiška Rysová, pedagog Barbora Stojan Švédová 
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David Ullmann, pedagog Babora Kovářová 
Hana Doubravová, pedagog Martina Koppová 
Jana Vyhlídalová, pedagog Martina Koppová 

 
 

Regionální přehlídka čtyřruční a víceruční hry na klavír / dva klavíry 
24. května 2022, ZUŠ Iši Krejčího Olomouc 

 
I. kategorie 
Dominika Běhůnková, Filip Zlámal 
Pedagog: Bc. Petra Frais Šafářová, Daniel Rusnok 
 
Zoe Pospíšilová, Vivien Večeřová 
Pedagog: Mgr. Ludmila Smetanová, Anna Szárazová 

 
Krajská varhanní přehlídka, 17. června  2022, ZUŠ Uničov 

Magdaléna Smyčková 
 Pedagog Mgr. BcA. Markéta Prokopovičová, DiS. 

 

Festival Uničovské hudební jaro 

Večer populárních melodií – 19. května 2022 
Koncert školních orchestrů – 3. června 2022 

 Krajská varhanní přehlídka – 17. června 2022 
Závěrečný koncert ZUŠ Uničov – 22. června 2022 

 

ZUŠ OPEN Uničov  

 Představení TO a LDO Alenka v říši divů – 25. května 2022 
Koncert Rodinné muzicírování – 26. května 2022 

 Jam Session Rockbandy – 27. května 2022 
  
 

Příloha č. 4: 

 

 
„TALENT OLOMOUCKÉHO KRAJE 2021 A 2022“ 

 
Na základě mimořádných soutěžních úspěchů ve školním roce 2020/2021 převzal ocenění  
v  uměleckém oboru žák ZUŠ Uničov David Ullmann ze třídy Mgr. art. Barbory 
Kovářové, a to za velmi cenné 2. místo v Mezinárodní interpretační soutěži Františka 
Černého a Jana Geissela ve hře na kontrabas a vítězství v krajském kole celostátní soutěže ve 
hře na smyčcové nástroje „O cenu společnosti AKORD KVINT“, která se konala pod záštitou 
Umělecké rady ZUŠ ČR.  

Za dlouhodobou kvalitní přípravu a organizaci okresních a krajských kol soutěží základních 
uměleckých škol ve hře na smyčcové nástroje a ve hře smyčcových orchestrů v kraji získala 
paní učitelka Jana Zámečníková ocenění Olomouckého kraje. Poděkování převzala na 
slavnostním předávání ocenění Talent Olomouckého kraje 2022 dne 18. 9. 2022. 
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Příloha č. 5: 

 

 
DOKUMENTACE K VÝZNAMNÝM AKCÍM 
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KLÁVESOVÝ PODVEČER 
 

11. listopadu 2021 – 17:30 – Koncertní sál 
 
 
 

 
1. Lucie Mazalová     lidová píseň:  Šel tudy 
 
2. Markéta Ondruchová    František Černoch: Music Box 
  

lidová píseň: Když jsem husy pásala 
 
3. Václav Bartoněk    Stephen Collins Foster: Oh Susanna 
 
  
4. Karolína Berková    lidová píseň: Já jsem z Kutné Hory
   
 
5. Helena Doležalová    Jaroslav Filip: Ukolébavka 
 
  
6. Ema Mazalová  Johann Nepomuk Hummel:            

Skotský tanec 
 
7. Leontýna Hebrová    Carl Czerny: Haydnovo téma 
   
8. Tereza Jarmarová    Dmitrij Kabalevskij: Malá polka
        Carl Czerny: Valčík 
 
9. Oscar Rowe     Eduard Douša: Vrabčáci, čtveráci 
 
 
10. Stela Richterová    William Gillock: The dancing doll 
 
    
11. Veronika Holomková   William Gillock: Královnin menuet 
 
 
12. Victoria Elizabeth Chytrová Milan Dlouhý: Ptám se, ptám se, 

pampeliško  
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Program: 
 

1.   Zahájení koncertu 
 
2.   Kytarový orchestr ZUŠ Uničov Johann Christian Schickhardt: Menuet          
      Umělecký vedoucí Jiří Němec  irská lidová: Irish Air    

John Williams: Raiders March 
 

3.   Klarinetový soubor ZUŠ Uničov a hosté  
      Umělecký vedoucí Jan Charfreitag 

Marc-Antoine Charpentier: Te Deum  
 
4.   Anna Půčková, zpěv   Antonín Dvořák: Možnost  
      Marie Půčková, zpěv, j.h. 
      Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
 
5.   Veronika Vicianová, housle Josef Micka: Elementární etuda č. 35 

Hana Blahová, housle  Anatolij Komarovskij: Koncert č. 2 A dur,                              
Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 1. věta – Allegro giocoso 

 
6.   Tereza Steidlová, klavír  Johann Sebastian Bach:  

Tříhlasé sinfonie – g moll, h moll 
Johann Baptist Cramer: Etuda a moll 

 
7.   Vendula Nasswettrová, zpěv Antonín Dvořák: Když mne stará matka 
      Lenka Hladišová, klavírní spolupráce Georges Bizet: Seguidilla 
 
8.   Hana Blahová, housle  Ilja Zelenka: Musica Slovaca 
      Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 
 
9.   David Ullmann, klavír   Sergej Rachmaninov:  

Preludium op. 23, č. 5 g moll 
 

10. Marie Půčková, zpěv  Wolfgang Amadeus Mozart:  
      Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce La clemenza di Tito  

– Torna di Tito a lato 
Klement Slavický:  

Ej, srdénko moje – Studená rosenka 
 

11. Jitka Konečná, zobcové flétny, j.h.  
      Petra Schwarz, kytara  Georg Philipp Telemann: Partita G dur  

– Affetuoso, Allegro, Menuet
  

anonym, 17. století:  
Greensleeves to a Ground 

Nicola Matteis: Ciaccona 
12. Závěr    
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Výstava v Galerii U Minoritů 

„Setkání s obrazem“ 

Vystavují bývalé žákyně výtvarného oboru: 

Hana Blažková, Štěpánka Mikulíková, Jasmína Lia Růžičková,  
Denisa Stoklásková, Eva Zouharová 

a pedagogové školy:  

Hana Čermáková a Bronislava Šnajdrová 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Více informací o akcích naší školy, včetně pozvánky na Vánoční koncert,  
můžete sledovat na plakátech, nástěnkách školy  
nebo na webových stránkách www.zusunicov.cz 

 
 
 

Těšíme se na Vás na dalších akcích naší školy! 
 

http://www.zusunicov.cz/
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Program: 

 
 

1. Martin Vozar: Večerní píseň, Klapy, klap  Helena Dušková, klavír 
 

 
2. Tatiana Stachak: Španělská melodie  Klára Fibigrová, kytara 

 
 

3. Brian Bonsor: Square Dance (Six Concert Pieces from Enjoy the Recorder) 
Americká: Jó, třešně zrály     
Agnes Dorwarth: Zungenschnalzer (Kopfnusse)  

          Barbora Foukalová, zobcová flétna  
          Věra Turková, klavírní spolupráce 

 
4. Daniel Fortea: Vals Facil            William Daněk, kytara 

 
 

5. V. J. Novotný: Jak se ten měsíček           Eva Rábková, zpěv 
Petr Eben: Ukolébavka pro dcerku         Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
Vítězslav Novák: Zezulenka 
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6. Štěpán Rak: Romance    Ladislav Martinek, kytara  
 

7. Americká: The Girl I left behind me  Sabina Menšíková, zobcová flétna 
Skotská: Jezero Lomond    Věra Turková, klavírní spolupráce 
Irská: The Silvermines (D. Hellbach: BlockflötenBox 3) 
Agnes Dorwarth: Zungenschnalzer (Kopfnusse) 
 

8. Tatiana Stachak: Etuda - Dojem   Elen Kinclová, kytara  
 
 

9.  Vítězslav Novák: Dievča, dievča   Veronika Zámečníková, zpěv 
Vítězslav Novák: Zarosená          Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
Wolfgang Amadeus Mozart: Dětská hra 
 

 
10. Milan Tesař: Balada     Ester Gajdošíková, kytara  

Tatiana Stachak: Irská etuda 
 

 
11. Bernhard Romberg:      Veronika Musilová, violoncello  

Sonata e moll op. 38 - 1. věta Allegro non tropo  
Anna Szárazová, klavírní spolupráce 

 
 

Program připravili pedagogové: 
Lenka Hladišová (1), Miroslava Vomáčková (4, 6, 10), Věra Turková (3, 7),   

Jana Flanderková (2, 8), Halina Holínková (5, 9), Barbora Stojan Švédová (11) 
 
 

Více informací o akcích naší školy, můžete sledovat na plakátech, nástěnkách školy  
nebo na webových stránkách www.zusunicov.cz 

 
 

Těšíme se na Vás na dalších akcích naší školy! 
 

 

 

 

http://www.zusunicov.cz/
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Program: 
 

1. Bohdan Gselhofer: Dětská sonatina - Slovácká Václav Pavelka, housle 
        Anna Szárazová, klavírní spolupráce 
 

2. Pod naším okýnkem, Běžela ovečka   Lucie Lubinová, keyboard 
 

3. Tatiana Stachak: Na honěnou   Fabián Langer, kytara 
 

4. Jean Baptista Lully: Stará francouzská píseň Emma Dostálová, zobcová flétna 
           Nela Němcová, klavírní spolupráce 

 
5. Jede, jede, poštovský panáček, Černé oči  Vanesa Suchá, klavír 

Zdena Janžurová: Veselý ptáček 
 

6. Kočka leze dírou, Běží liška k Táboru  Jaroslav Vaňhara, trubka 
Pec nám spadla  
 

7. Tatiana Stachak: Starý McDonald   Filip Navrátil, kytara  
 

8.   Ilona Jurníčková: Hra s míčem   Stela Richterová, klavír 
 
9.   Maličká su      Tomáš Žvátora, tuba  

Wolfgang Amadeus Mozart: Allegretto      Jaroslava Jašková, klavírní spolupráce 
 

10   I. Jordan: Variace a moll    Leona Šenková, violoncello    
              Anna Szárazová, klavírní spolupráce 
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11. William Gillock: Clowns    Oscar Rowe, klavír 
 
12. Tatiana Stachak: Starý větrný mlýn   Vilém Ulmann, kytara 
 
13. Jiří Pauer: Rozpustilý zpěvák   Amálie Tomšovská, klavír 
 Petr Eben: Zvony před usnutím 
 
14. Tatiana Stachak: Sen    Eliška Gintherová, kytara 
 
15. Jan Křtitel Vaňhal: Variace C dur   Veronika Vozarová, violoncello 
               Anna Szárazová, klavírní spolupráce 
 
16. Leoš Janáček: Obrázek milého   Leona Vachutková, zpěv 
 Václav Trojan: Prídi, Janík premilený  Petra Frais Šafářová, klavírní spolupráce 
 
17. Rodriguez Matos: La Cumparsita (Tango)  Ladislav Martinek, kytara 
 
18. Jaromír Novotný: Brown Rag   Jakub Jan Žáček, zobcová flétna 
               Anna Szárazová, klavírní spolupráce 
 
19. José Barrense Dias: Crazy Home   Veronika Danyiová, kytara 
 
20. Václav Trojan: Anička Mlynárova   Barbora Musilová, zpěv 
 Jaroslav Křička: Kozlíčkovo naučení Petra Frais Šafářová, klavírní spolupráce 
 
21. Leo Brouwer: Etuda IX., Ommagio a Szymanowski  
 Santiago de Murcia: Tarantela II.          Linda Kateřina Heřmanovská, kytara 
 
22. Joseph Haydn: Sonáta E dur,   Hob. XVI:13 -  3. věta Presto 
 Fryderyk Chopin: Nocturno, Op. 32, No 9  Tereza Steidlová, klavír 
        
   

 
Program připravili pedagogové: 

Hana Blahová (1), Emilie Zajni (2, 5), Jana Flanderková (3), Jaroslava Jašková (4, 9),  
Vladimír Vavruša (6),  Miroslava Vomáčková (7, 12, 14, 17, 19),  

Lenka Hladišová (8, 11), Barbora Stojan Švédová (10, 15), Vendula Nasswettrová (16, 20),  
Ludmila Smetanová (13, 22), Martin Kadlčík (18), Kateřina Heinzová (21) 

 
 
 

Více informací o akcích naší školy můžete sledovat na plakátech, nástěnkách školy  
nebo na webových stránkách www.zusunicov.cz 

 
 
 

Těšíme se na Vás na dalších akcích naší školy! 
 

 

http://www.zusunicov.cz/
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Krajské kolo soutěže žáků ZUŠ 
 ve hře smyčcových souborů 

 a orchestrů 
 
 
 
 
 

 
 
 

2. dubna 2022 
Koncertní síň Uničov 
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S o u t ě ž n í  p r o g r a m :  
 
 
3. 1. Hra smyčcových souborů – I. kategorie: 
 
9.50 – 10.00 Smyčcový kvartet a Colourstrings, ZUŠ Konice 
 (dirigentka Jitka Kaprálová Šeluďková) 

   Géza Szilvay  Sluníčko (maďarská lidová píseň) 
   Jorma Ollaranta  Pejsek 
   Géza Szilvay  Panenka (norská lidová píseň) 
   Jorma Ollaranta  Veverka 
   Géza Szilvay  Vláček (dánská lidová píseň) 
   Géza Szilvay            Čarodějnice (maďarská lidová píseň) 
 
3. 1. Hra smyčcových souborů – II. kategorie: 
 
10.15 – 10.25 Smyčcový soubor II., ZUŠ Hranice 
 (dirigentka Pavla Kotrášová) 
 
   Ján Valašťan-Dolinský Budil som ťa budil 
   Ján Valašťan-Dolinský Keď ty ideš k nám 
   Béla Bartók   Trio č. 2 
   Miloslav Gajdoš  Ragtime 
 
 
10.40 – 10.55 Smyčcový soubor Hranice, ZUŠ Hranice 
 (dirigent Tomáš Both) 
 
   Peter Marin   Marching  
   Joachim Johow  The little Elephant 
   Joachim Johow  Vivaldi light 
   Ján Valašťan- Dolinský Bodaj by vás vy mládenci  
  
 
3. 2. 1. 1. Hra smyčcových orchestrů – I. kategorie: 
 
11.10 – 11.25 Malý smyčcový orchestr ZUŠ Uničov 
   (dirigentka Hana Blahová) 
 
   Miloslav Gajdoš  Tři hvězdičky 
   Georg Friedrich Händel Tre pezzi – Menuet, Gavotta 
   Pamela Wedgwood Jazzin´ About Suite 
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- Take it From Here 
- Black Jack 

 
11.40 – 11.55 Smyčcový orchestr ZUŠ Zábřeh 
   (dirigent František Kolčava) 
 
   Georg Friedrich Händel Sarabande from Suite XI, HWV 437 

arr. Jean-Francois Noël   
Johann Johannsson The Theory of Everything 

       arr. Robert Longfield 
   Karl Jenkins   Palladio – I. Allegretto 
 

3. 2. 1. 2. Hra smyčcových orchestrů – II. kategorie: 
 
14.10 – 14.30 Komorní smyčcový orchestr KOSMORIKO,  

 (dirigentka Milena Melicharová) 
 
Wolfgang Amadeus Mozart Two Canons 

arr. Jon Ward Bauman 
Camille Saint-Saens Dance Bacchanale 

arr. Jamin Hoffman 
Jozef Hudák   Sushi alebo Halušky 
 

14.50 – 15.10 Smyčcový orchestr ZUŠ Uničov 
   (dirigentka Jana Zámečníková) 
 
   Antonio Vivaldi  Concerto G dur RV 144 
         Allegro, Affettuoso, 
Presto 

Jiří Strejc   Hrst střípků – Variace  
na moravskou píseň 

 
3. 2. 1. 2. Hra smyčcových orchestrů – I. kategorie: 
 
13.30 – 13. 50 Smyčcový orchestr ZUŠ Hranice 
   (dirigent Miroslav Smrčka) 
 
   Giuseppe Torelli  Koncert  

Adagio, Allegro, Largo, Presto 
   Petr Iljič Čajkovskij Chanson Triste 
   Jan Stamitz   Symfonia in B dur – Allegro 
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P r o g r a m: 
 
 

1. Miloslav Gajdoš: Tři hvězdičky    
Pamela Wedgvood: Jazzin´About Suite    

- Také it From Here 
- Black Jack     

Malý smyčcový orchestr 
Hana Blahová, umělecká vedoucí 
 

2. Geoge David Weiss, Hugo Peretti:    
  Can´t Help Falling in Love    

Benny Andersson, Björn Ulveaus:      
  Money, Money, Money    

Vokální soubor 
      Halina Holínková, umělecká vedoucí 
      Mikuláš Pik, klavírní spolupráce 

Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
         

3. Leo Brouwer: Etuda IX., Omaggio a Szymanowski   
Santiago de Murcia: Tarantella II.   

 
Linda Kateřina Heřmanovská, kytara 

 
 

4. Bohuslav Martinů: Stojí dievča u šentýša 
Bedři ch Smetana: Nekamenujte proroky 
  
     Vladimír Liška, zpěv 

Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
 

5. Malcolm Arnold:        
Sonatina pro klarinet a klavír, 1. věta Allegro con brio 
     Magdaléna Smyčková, klarinet 
     Daniel Rusnok, klavírní spolupráce  

    
 

6. Fryderyk Chopin: Nocturno, Op. 32, No 9   
Tereza Steidlová, klavír 

 
 

7. René Aubry: Mademoiselle – Le vent    
Daniela Dorušáková, taneční obor 

 
8. Hudební skupina Jablkoň: Rikičuču 

Skupina mladších žákyň, taneční obor 
  
     

9. Kirill Richter: In Memoriam 
Skupina starších žákyň, taneční obor 
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      10. Johann Christian Schickhardt: Menuet   
 Irská lidová: Irish Air      
 John Williams: Raiders March   

Kytarový orchestr 
     Jiří Němec, umělecký vedoucí 
 

 
11. Antonio Vivaldi: Koncert G dur - Allegro, Affetuoso, Presto 
      Smyčcový orchestr 

Jana Zámečníková, umělecká vedoucí 
 

 
12. Francesco Santori: Con te partiró - Time to Say Goodbye  
   

 Tedd Hugens: Choral      
  Jacob Haan: Yellow Mountais          

Dechový orchestr 
      Jan Charfreitag, umělecký vedoucí 
      Vladimír Vavruša, umělecký vedoucí
   
    
 
 

 
 

Program připravili pedagogové: 
 

Hana Blahová, Alena Zouharová (1), Halina Holínková (2, 4), Kateřina 
Heinzová (3), 

Jan Charfreitag (5, 12), Ludmila Smetanová (6), Iryna Trotsenko (7, 8, 9),  
Jiří Němec (10), Jana Zámečníková (11), Vladimír Vavruša (12) 

 
 
 
 

Více informací o akcích naší školy, můžete sledovat na plakátech,  
nástěnkách školy nebo na webových stránkách www.zusunicov.cz 

 
 
 

Těšíme se na Vás na dalších akcích naší školy! 
            
   
 

 

http://www.zusunicov.cz/
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Program: 

1. Tatiana Stachak: Etuda-Dojem    
Karl Scheit: Partita C dur: Bourré 

Elen Kinclová, kytara 
 

2. Catherine Rollin: Prelude No 5 in A minor   
Ryan Tedder: Secrets One Republik  

Barbora Medunová, keyboard 
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3. Shaun Tan: Hroch  Lucie Hrdličková, dramatická tvorba 
 

4. Václav Trojan: Anička Mlynárova 
Leoš Janáček: Koníčky milého  
Jaroslav Křička: Kozlíčkovo naučení 
Bedřich Smetana: Vendulčiny ukolébavky 

Barbora Musilová, zpěv 
Petra Frais Šafářová, klavírní spolupráce 

 
5. Gabriel Fauré: Sicilienne,  op. 78 

Vendula Šenková, příčná flétna 
Daniel Rusnok, klavírní spolupráce 

 
6. Friedrich Kuhlau: Rondo, op. 55, č. 2    

Bohuslav Martinů: Harlekýn 
Natálie Réblová, klavír 

 
7. Petr Chudožilov: Neházela jsi kamenem po ptácích?   

     Karel Vařeka, dramatická tvorba 
 

8. Adolf Huber: Koncert F dur   
Vojtěch Trefil, housle  
Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 

 
9. Jan Václav Tuček: Koncert pro klarinet a klavír B dur  

   1. věta Allegro moderato 
Lukáš Gabriel, klarinet 
Daniel Rusnok, klavírní spolupráce                                                                                                                                                

 
Program připravili pedagogové: 

 
Jana Flanderková (1), Emilie Zajni (2),  

Lenka Szokalová (3, 7), Vendula Nasswettrová (4), Martina Koppová (5), 
Tereza Lišková (6), Jana Zámečníková (8), Jan Charfreitag (9) 

 
Těšíme se na Vás na dalších akcích naší školy! 

 
 
 

 
 



93 
 

 

 

 

 



94 
 

Program: 

 

1. Alexandr Porfirjevič Borodin: Polovecký tanec 
Jan Smyčka, trubka 
Anna Szárazová, klavírní spolupráce 

 
2. Jiří Malásek: Balada pro Adélku  

Monika Majdová, klavír 
 

3. Milan Tesař: Pro Terezku    
Denisa Němečková, kytara 

 
4. Edvard Grieg: Halling, op. 38, č. 4 

Martin Majda, klavír 
 

5. Jan Malát: Ančičko šafářovic! 
Jean-Baptiste Lully, Jela Krčméryová: Keď mesiačik svietil 
Jan Malát: Čí to husičky na tej vodě? 

Tomáš Pospíšil, sólový zpěv 
Petra Frais Šafářová, klavírní spolupráce 

 
 

6. Milan Tesař: Boogie woogie 
José Barrense Dias: Crazy Home 

Veronika Danyiová, kytara 
 
 

7. Jan Křtitel Vaňhal: Allegretto 
Ludovico Einaudi: I Giorni       
      Lucie Répalová, klavír 
 
 

8. Tatiana Stachak: Irská etuda 
Milan Tesař: Balada   

Ester Gajdošíková, kytara 
 
 

9. Fryderyk Chopin: Waltz in A minor 
Dorelia Bast: Sabaton - En Livstid I Krig 

      Kvido Krajča, klavír 
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10.  Johann Sebastian Bach: Air 

Jan Smyčka, trubka 
Anna Szárazová, klavírní spolupráce 

 
 

11. Zdeněk Fibich: Sonatina pro housle a klavír 
Jolana Menšíková, housle 
Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 
 
 

 
 

Program připravili pedagogové: 
 

Martin Kadlčík (1, 10), Petra Frais Šafářová (2, 4),  
Jana Flanderková (3), Vendula Nasswettrová (5), Miroslava Vomáčková (6, 8), 

Emilie Zajni (7, 9), Alena Zouharová (11) 
 
 
 
 
 

Více informací o akcích naší školy můžete sledovat na plakátech,                  
nástěnkách školy nebo na webových stránkách www.zusunicov.cz 

 
 
 
 

Těšíme se na Vás na dalších akcích naší školy! 
            
   
 

 
 

 
 
 
 
 

http://www.zusunicov.cz/
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  K L A V Í R N Í    P O D V E Č E R 

 
13. dubna 2022 – 17:30 – Koncertní sál 

 
 

 
 
1. David Carr Glover: Like-a-Polka   Zoe Pospíšilová, 3./I. 
        Vivien Večeřová, 3./I. 
 
2. Martin Vozar:  Veselá písnička   Magdaléna Dušková, 1./I. 
 
3. Ilona Jurníčková: Hra s míčkem   Stela Richterová, 1./I. 
     
4. Markéta Dvořáková: Skladbičky na tři řádky Darina Klusová, 1./I. 
 Spi už, malá kočko Lízo 
 Hop, hop skáče, malé ptáče 
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5. Emil Hradecký: Na poušti    Tobiáš Rašťák, 1./I.  
 
6. Arvid Žilinskij: Moderato    Veronika Holomková, 2./I. 
  
7. Christian Gotlob Neefe: Allegretto    Zoe Pospíšilová, 3./I. 
  
8. Ilona Jurníčková: Tanec elfů    Veronika Běhůnková, 4./I. 
 
9. Muzio Clementi: Sonatina C dur, op. 36, č. 3 – I. Spirituoso    
    Nino Rota: Romeo a Julie    Adéla Žáčková, 7./I. 
 
10. Yakiv Stepovy: Preludium op. 7, no. 4  Nela Görlichová, I./II. 
    
11. Franz Schubert: Zastaveníčko   Julie Dorušáková, II./II. 
 
12. Fryderyk Chopin: Nocturno b moll op. 9, č. 1 Ladislav Polách, III./II. 
 
13. Ludwig van Beethoven: Sonáta č. 8 c moll, op. 13  

– II. věta Adagio cantabile 
  Daniela Dorušáková, IV./II. 
 
14. Sergej Prokofjev: Prchavé vidiny op. 22 – č. 9 Tereza Steidlová, I./SPD 
 
15. Johannes Brahms: Uherský tanec č. 2  Tereza Steidlová, I./SPD 
  Ladislav Polách, III./II. 

  
 

Program připravily vyučující: 
Ludmila Smetanová (1, 7, 14, 15), Anna Szárazová (1, 4, 11, 12, 13, 15), 

Lenka Hladišová (2, 3, 6), Petra Frais Šafářová (5, 8, 10), Nela Němcová (9) 
    

Více informací o akcích naší školy můžete sledovat na plakátech,                  
nástěnkách školy nebo na webových stránkách www.zusunicov.cz 

 
 

Těšíme se na Vás na dalších akcích naší školy! 
            
   

 

http://www.zusunicov.cz/
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Program: 

1. Gabriel – Marie: La Cinquantaine 
Vojtěch Krčmář, housle 

Anna Szárazová, klavírní spolupráce 
 

2. Georg Philipp Telemann: Air 4 
Nicola Mattheis: Ground Upon the Scotch Humour 

Miriam Pechová, zobcová flétna 
Anna Szárazová, klavírní spolupráce 

 
3. Oldřich Říha: Humoreska  

Vladimír Radil, violoncello 
Anna Szárazová, klavírní spolupráce 

 
 

4. Adolf Huber: Concertino C dur – 1. věta Allegro moderato 
Vít Fiala, viola 
Anna Szárazová, klavírní spolupráce 

 
 

5. Ferdinand Sládek: Když jsem plela len 
Zdeněk Folprecht: Rašení 
Frederick Loewe: Náramný    

Eliška Šenková, sólový zpěv 
Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 

 
 

6. Bohuslav Martinů: Intermezzo II. – Poco Allegro 
Adam Jersák, housle 
Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 

 
 

7. Wolfgang Amadeus Mozart: Fantazie 
Dmitrij Šostakovič: Fantastický tanec – I. Allegretto 

Ondřej Pavelka, klavír 
 

     
8. Wolfgang Amadeus Mozart: Andante in C major   

     Tereza Šotolová, flétna 
Daniel Rusnok, klavírní spolupráce 
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9.  Leoš Janáček: Lavečka 
 Felix Mendelssohn-Bartholdy: Když dva se loučí v pláči 
 Claude-Michel Schönberg: Píseň samotářky 

Tereza Kováčová, sólový zpěv 
Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 

 
 

10.  František Drdla: Brahmsův Uherský tanec 
     Kryštof Moravec, housle 

Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 
 
 

 
 

Program připravili pedagogové: 
 

Hana Blahová (1, 4), Krtistýna Somerová (2), Eliška Němcová (3),  
Halina Holínková (5, 9), Alena Zouharová (6, 10),  

Emilie Zajni (7), Martina Koppová (8) 
 
 
 
 

Více informací o akcích naší školy můžete sledovat na plakátech,                  
nástěnkách školy nebo na webových stránkách www.zusunicov.cz 

 
 
 
 

Těšíme se na Vás na dalších akcích naší školy! 
            
   
 

 
 
 

 
 
 
 

http://www.zusunicov.cz/
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Program: 

 
 

1. Lidová píseň Čížečku, čížečku  Hudební hrátky 
Inka Rybářová: Káče skáče   Anna Szárazová, klavírní spolupráce 
 

 
2. Eugen Tetzel: Preludium   Tobiáš Rašťák, klavír 

 
 

3. Lidové písně: Lístečku dubový  Eliška Podivinská, keyboard 
            Můj milej mi pod okýnkem 
    

4. Ilona Jurníčková: Východ slunce nad mýtinou   
Dominika Běhůnková, klavír 

 
5. Anonym: Alte tanzweiese   Lucie Foukalová, zobcová flétna 

Kristýna Somerová, hudební doprovod 
 
 

6. Ilona Jurníčková: Elfí tanec   Veronika Běhůnková, klavír 
 
 

7. Georg Friedrich Händel: Menuet  Tobiáš Rašťák, housle 
            Hana Blahová, hudební doprovod 

Petra Frais Šafářová, klavírní spolupráce 
 

 
8. Antonín Dvořák: Romantické kusy – Allegro moderato  

Adrian Skála, housle 
Anna Szárazová, klavírní spolupráce 

 
 

9.   Achille Gouffé: Koncertino   David Ullmann, kontrabas 
      Nela Němcová, klavírní spolupráce 
 
 

 
Program připravili pedagogové: 

Hana Blahová (1, 7, 8), Petra Frais Šafářová (2, 4, 6), Emilie Zajni (3),  
Kristýna Somerová (5), Barbora Kovářová (9) 

 
 

Více informací o akcích naší školy můžete sledovat na plakátech, nástěnkách školy  
nebo na webových stránkách www.zusunicov.cz 

 
 
 

Těšíme se na Vás na dalších akcích naší školy! 

http://www.zusunicov.cz/
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Program: 
 

1. Štěpán Rak: Romance 
Rodriguez Matos: La Cumparsita (Tango) 

Ladislav Martinek, kytara 
 

2. Bohuslav Martinů: Kolombína vzpomíná 
Klára Tužičková, klavír 
 

3. František Max Kníže: Andante capriccioso  
Jakub Liška, kytara 
 

4. Muzio Clementi: Sonatina C dur op. 36, č. 3 – I. věta Spirituoso 
Nino Rota: Romeo a Julie 

Adéla Žáčková, klavír 
 

5. John Lennon, Paul McCartney: Yesterday 
lidová píseň z Andalusie: El Vito    

Dominika Marchovská, kytara 
 

6. Claude Debussy: Arabeska I. – Andantino con moto 
Ludovico Einaudi: Nuvole Bianche 

Hana Doubravová, klavír 
 

7. František Benda: Sonáta G dur – 2. věta Allegro 
Zuzana Salajová, flétna 
Daniel Rusnok, klavírní spolupráce 
 
 

Program připravili pedagogové: 
 

Miroslava Vomáčková (1, 5), Petra Frais Šafářová (2) 
Jiří Němec (3), Nela Němcová (4), Emilie Zajni (6), Martina Koppová (7) 

 
 
 

Těšíme se na Vás na dalších akcích naší školy! 
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Program: 

 

1. Eugen Suchoň: Hlboký jarčok 
Felix Mendelssohn-Bartholdy:Když dva se loučí v pláči 
Nacio Herb Brown: Singin In The Rain 

 
Mikuláš Pik, sólový zpěv 
Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 

 
 

2. William Henry Squire: Bourrée  
Radomír Radil, violoncello 
Anna Szárazová, klavírní spolupráce 

 
 

3. Santiago de Murcia: Tarantella 
Leo Brouver: Etuda IX., Ommagio a Szymanowski    

Linda Kateřina Heřmanovská, kytara 
 
 

4. Antonín Dvořák: Sonatina G dur – IV. věta Allegro 
Diana Marcela Zemanová, housle 
Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 

 
 

5. Johannes Brahms: Balada op. 118, č. 3 
Daniela Dorušáková, klavír 

 
 

6. Vítězslav Novák: Na zelenej lúke 
Franz Schubert: Na hudbu 
Bohuslav Martinů: Mala som ja rukávce 

Eliška Králová, sólový zpěv 
Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 

 
 

7. Alexandr Glazunov: Koncert pro saxofon 
Julie Šinclová, saxofon 
Nela Němcová, klavírní spolupráce 
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8. David Popper: Gavotte op. 23   
Ondřej Vomáčka, violoncello 
Anna Szárazová, klavírní spolupráce 

 
 

9. Leonardo Vinci: Sonata in D dur – I. věta Adagio, II. věta Allegro 
  Hedvika Smyčková, flétna 

Daniel Rusnok, klavírní spolupráce 
 

 
10.  Josef Suk: Pohádka 

 Antonín Dvořák: Romantický kus č. 2 
Aneta Trnková, housle 
Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 

 
 
 

 
 

Program připravili pedagogové: 
 

Halina Holínková (1, 6), Eliška Němcová (2, 8),  
Kateřina Heinzová (3), Jana Zámečníková (4), Anna Szárazová (5), 

Zdeněk Gregor (7), Martina Koppová (9), Alena Zouharová (10) 
 
 
 
 

Více informací o akcích naší školy můžete sledovat na plakátech,                  
nástěnkách školy nebo na webových stránkách www.zusunicov.cz 

 
 
 

Těšíme se na Vás na dalších akcích naší školy! 
            
   
 

 
 

 
 

http://www.zusunicov.cz/
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Program: 

 

1. Campechano – mexická lidová 
Mi Caballo Blanco – chilská lidová 
John Williams: Raiders March 
John Williams:  
    Harry Potter and the Sorcerer's Stone 
 
 

Kytarový orchestr 
Jiří Němec, umělecký vedoucí  

2. Alan Menkel: Colors of the Wind 
Joey Tempest: The Final Countdown 
Karel Svoboda: Včelka Mája 
Deep Purple: Smoke On The Water 
 
 

Dechový orchestr 
Jan Charfreitag, umělecký vedoucí 
Vladimír Vavruša, umělecký vedoucí 
 

3. René Aurby:  
Červené ještěrky - Le Festin de l´ogresse 
 
 

Skupina mladších žákyň tanečního 
oboru 

4. Christina Perri / David Hodges:  
                  A thousand years 

Leona Vachutková, zpěv 
Bc. Petra Frais Šafářová, klavírní 
spolupráce 
 
 

5. Leonard Cohen: Hallelujah Klarinetový kvintet  
(Tereza Kyselá, Anna Machalová, 
Magdaléna Smyčková, Milada 
Zbořilová, Lukáš Strak) 
 
 

6. Michael Jackson, Lionel Richie:  
                   We are the world 

Vokální soubor  
Vendula Nasswettrová, umělecká vedoucí 
Petra Frais Šafářová, klavírní spolupráce 
 
 

7. Norman Gimbel: 
                 Killing my softly with his Song 

Julie Šinclová, Zdeněk Gregor, 
saxofony   
Nela Němcová, klavírní spolupráce 
 
 

8. Claude-Michel Schönberg:  
                      Tam ve hvězdách 

Vladimír Liška, zpěv 
Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
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9. Sting: Englischman In New York Sibyla Kallerová, Julie Šinclová,  
Zdeněk Gregor, saxofony 
Nela Němcová, klavírní spolupráce 
 

 
 
 

10. 

 
 
 
Benny Andersson, Björn Ulvaeus:  
                                               Mamma mia 

 
 
 
Vokální soubor  
Halina Holínková 
Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
 
 

11. Gary Moore: The Loner Daniel Mikula, elektrická kytara 
Jiří Číka, basová kytara 
Nela Němcová, keyboard 
Jiří Němec, bicí 
 
 

12. Eric Clapton: Hideaway Ladislav Polách, elektrická kytara 
Jiří Číka,basová kytara 
Jiří Němec – bicí 
 
 

13. Joe Satriani: Cryin' Jiří Číka, elektrická kytara 
Daniel Mikula, elektrická kytara 
Ladislav Polách, basová kytara 
Jiří Němec, bicí 

                                                                                                           
 

Program připravili pedagogové: 
 

Jiří Němec (1, 11, 12, 13), Vladimír Vavruša (2), Jan Charfreitag (2, 5), 
 Iryna Trotsenko (3),Vendula Nasswettrová (4, 6), Zdeněk Gregor (7, 9), 

Halina Holínková (8, 10) 
 

Těšíme se na Vás na dalších akcích naší školy! 
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Program: 
 

1. Georg Friedrich Händel: Tre pezzi - Menuet, Gavotta 
Pamela Wedgwood: Jazz suite - Take it From Here, Black Jack 

 
Malý smyčcový orchestr  

Hana Blahová, dirigentka 
 

2. Johann Christian Schickhardt: Menuet 
irská lidová: Irish Air 

mexická lidová: Campechano 
chilská lidová: Mi Caballo blanco 

John Williams: Raiders March 
John Williams: Harry Potter and the Sorcerer's Stone 

 
Kytarový orchestr 

Jiří Němec, umělecký vedoucí 
 

3. Antonio Vivaldi: Concerto G dur - Allegro, Affettuoso, Presto 
Jiří Strejc: Hrst střípků - variace na moravskou píseň 

 
Smyčcový orchestr  

Jana Zámečníková, dirigentka 
 

4. Jacob de Haan: Yellow Mountains – Moderato 
George David Weiss: What a Wonderful World – Moderato 

Phil Collins: You'll Be in My Heart 
Alan Menken: Beauty and the Beast 

arr. Paul Lavender: Latin Gold 
 

Dechový orchestr 
Marek Řihák, zpěv 

Vladimír Vavruša, dirigent 
Jan Charfreitag, dirigent 

 

Těšíme se na Vás na dalších akcích naší školy! 
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Program: 
 
 

1. Pamela Wedgwood: Jazz suite - Take it from here, Black Jack 
 

Malý smyčcový orchestr 
Hana Blahová, dirigentka 
 
 

2. Agnes Dorwarth: Luftsprünge, Kopfnuss-Walzer 
 

Barbora Foukalová, zobcová flétna - sólo 
Soubor zobcových fléten 
Věra Turková, umělecká vedoucí 
 

3. Leoš Janáček: Túžba 
    Jindřich Jindřich: Ukolébavka 
 

Eva Rábková, zpěv  
Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
 

4. Anonym: Daphne  
Sabina Menšíková, zobcová flétna  
Věra Turková, klavírní spolupráce 
 
  

5. Leoš Janáček: Lavečka 
    Mikuláš Schneider-Trnavský: Růžičky 
 

Veronika Zámečníková, zpěv 
Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
 
 

6. Ian Clarke: Maya-pro 2 flétny a klavír 
 

Hana Doubravová, flétna  
Jana Vyhlídalová, flétna 
Daniel Rusnok, klavír 
 
 

7. Emil Hradecký: Taneční skladby pro čtyři ruce - Zkus to se mnou 
 

Tereza Steidlová, Ladislav Polách, 
klavírní duo 
 
 

8. Jules Massenet: Meditace z opery Thais 
 

Eliška Zámečníková, housle  
Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 



119 
 

9. Michael Praetorius: Ballet 
    Agnes Dorwarth: Ha Ci Pallet 
 

Komorní soubor zobcových fléten 
Věra Turková, umělecká vedoucí 
 
 

10. Catherine Rollin: Romance - II. věta 
  

Eva Antesová, Jana Kučová, klavírní duo 
 

 
 

VYHLÁŠENÍ NEJÚSPĚŠNĚJŠÍCH ŽÁKŮ A SOUBORŮ 
VE ŠKOLNÍM ROCE 2021/2022 

 
 

11. Ennio Morricone: Cinema paradiso - Love Theme 
 

Anežka Petrová, housle  
Komorní smyčcový orchestr 
Jana Zámečníková, dirigentka 
 

12. Dmitrij Kabalevskij: Koncert C dur "Pražský" - 1. věta 
 

Tereza Steidlová, klavír 
Komorní smyčcový orchestr 
Jana Zámečníková, dirigentka 

 
 

Program připravili pedagogové: 
 

Hana Blahová (1), Alena Zouharová (1), Halina Holínková (3, 5), 
 Lenka Hladišová (10), Věra Turková (2, 4, 9), Martina Koppová (6),  
Ludmila Smetanová (7, 12), Anna Szárazová (7), Jana Zámečníková 

(8, 11, 12) 
 
 

 
 
 

Děkujeme Vám za přízeň a podporu  
v průběhu celého školního roku  

a přejeme Vám krásné prázdniny! 
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Program: 
 

1. Jan Hanuš: Ovčáci, čtveráci Helena Dušková a Magdaléna Dušková, 
čtyřruční klavír  
 

2. Gesina Lorenz: Zvonohra Barbora Foukalová a Lucie Foukalová, 
zobcová flétna  
Věra Turková, klavírní doprovod 
 

3. Jan Hanuš: Holka modrooká 
                    Kdes holubičko, lítala? 

Victoria Elizabeth Chytrová  
a Martina Pospíšilová, 
čtyřruční klavír 
 

 
4. 

 
anonym (17. století): Prince Ruppert's March 

 
Sabina Menšíková, zobcová flétna 
Jolana Menšíková, housle 
 

5. italská: Tarantella 
 

Hana Kyselá, zobcová flétna  
Hana Zatloukalová, trubka 
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Věra Turková, klavírní doprovod 
 

6. Pokáč: Já mám rýmu William Daněk a Stanislav Daněk, 
kytara  
 

7. Milan Dlouhý: Svítání Lea Kolaříková a Marcela Dušková, 
čtyřruční klavír  
 

8. John Lenon, Paul McCartney: Yesterday Hana Kyselá, zobcová flétna  
Hana Zatloukalová, keyboard 
 

9. G. A. Winter: Valčík 
Janina Garścia: Ukolébavka 

Amálie Tomšovská a Ladislav Polách, 
čtyřruční klavír  
 

10. Tatiana Stachak: Motýlí tanec Fabián Langer a Sofie Langerová, 
kytara  
 

11. Karel Svoboda: O šípkových růžích Sofie Langerová, zpěv  
Kamila Langerová, kytara 
 

12. Tatiana Stachak: Ukolébavka Fabián Langer, Sofie Langerová,  
Kamila Langerová, kytara 
 

13. Daniel Hellbach: Peppy Bronislav Filip a Vojtěch Filip, zobcová 
flétna 
Věra Turková, klavírní doprovod 
 
 
 
 

Těšíme se na Vás na dalších akcích naší školy! 
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Program I: 

 
Wolfgang Amadeus Mozart: Chléb s máslem 

 
Filip Zlámal, klavír  

 

Vlastimil Lejsek: Rozpočítadlo pro Aďu 
 
Skupina Elán: Kaskadér 

Dominika Běhůnková a Filip Zlámal, 
klavír  
 
Nansi Fréharová, keyboard 

 

Bohdan Gselhofer: Dětská sonatina  
                               III. věta – Slovácká 

Jaroslav Koutný, housle 
Ludmila Smetanová, klavírní doprovod 

 

Sándor Sokolay: Malá suita - Gajdy Veronika Vozarová, violoncello 
Anna Szárazová, klavírní doprovod 

 

Nina Baklanova: Mazurka Filip Smyčka, kontrabas 
Nela Němcová, klavírní doprovod 

 

Jaroslav Uhlíř: Šuby, duby, dup Daniel Žoch, zpěv 
Halina Holínková, klavírní doprovod 

 

lidová píseň: Travička zelená Lukáš Pěnčík, kytara  

italská (arr: Daniel Hellbach): Tarantella Hana Kyselá, Věra Turková,  
zobcová flétna 
 

 

Miloš Krkoška: Princezna ze mlejna Nikola Koudelková, flétna 
Martina Koppová, klavírní doprovod 

 

Terry Kenny: Radost z poslechu Anna Machalová, Jan Charfreitag, 
klarinet 

 

Paul McCartney: Yesterday Zdeněk Gregor, saxofon  

anonym: Der Anschlag Pokorná Nikol, malý bubínek  

anonym: Citrónky Vítek Vozar, trubka  

Miloš Krkoška: Princezna ze mlejna Jan Ryšavý, tenor  

Lidová píseň: Šel tudy, měl dudy                                                    Tomáš Žvátora, tuba 
Jaroslava Jašková, klavírní doprovod 

 

Miloslav Procházka: Tanec Lucie Jurášová, lesní roh 
Anna Szárazová, klavírní doprovod 
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Paul McCartney: Yesterday 
 

Veronika Smyčková, Jaroslava 
Jašková, pozoun. 
 

 

Místnosti pro konzultace s pedagogy: 

  Sálek – hra na klávesové a smyčcové nástroje 

  Učebna č. 5 (přízemí) – sólový zpěv 

  Učebna č. 7 (1. poschodí) – hra na dechové žesťové nástroje 

  Učebna č. 8 (1. poschodí) – hra na dechové dřevěné nástroje 

  Učebna č. 13 (1. poschodí) – hra na strunné nástroje 

Učebna č. 26 (2. poschodí) – výtvarný obor 

Taneční sál (přízemí) – taneční obor 

 

 

  

Program II: 

 
Wolfgang Amadeus Mozart: Chléb s máslem 

 
Filip Zlámal, klavír  

Vlastimil Lejsek: Rozpočítadlo pro Aďu 
 
Skupina Elán: Kaskadér 

Dominika Běhůnková a Filip Zlámal, 
klavír  
 
Nansi Fréharová, keyboard 

Bohdan Gselhofer: Dětská sonatina  
                               III. věta – Slovácká 

Jaroslav Koutný, housle 
Ludmila Smetanová, klavírní 
doprovod 

Sándor Sokolay: Malá suita - Gajdy Veronika Vozarová, violoncello 
Anna Szárazová, klavírní doprovod 

Nina Baklanova: Mazurka Filip Smyčka, kontrabas 
Nela Němcová, klavírní doprovod 

Jaroslav Uhlíř: Šuby, duby, dup Daniel Žoch, zpěv 
Halina Holínková, klavírní doprovod 

lidová píseň: Travička zelená Martin Navrátil, kytara 

Louis Claude Daquin: Rigaudon Sabina Menšíková, zobcová flétna 
Věra Turková, cembalo 
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Miloš Krkoška: Princezna ze mlejna Nikola Koudelková, flétna 
Martina Koppová, klavírní doprovod 

Terry Kenny: Radost z poslechu Anna Machalová, Jan Charfreitag, 
klarinet 

Paul McCartney: Yesterday Zdeněk Gregor, saxofon 

anonym: Der Anschlag Pokorná Nikol, malý bubínek 

anonym: Citrónky Vítek Vozar, trubka 

Miloš Krkoška: Princezna ze mlejna Jan Ryšavý, tenor 

Lidová píseň: Šel tudy, měl dudy                                                    Tomáš Žvátora, tuba 
Jaroslava Jašková, klavírní doprovod 

Miloslav Procházka: Tanec Lucie Jurášová, lesní roh 
Anna Szárazová, klavírní doprovod 

Paul McCartney: Yesterday 
 

Veronika Smyčková, Jaroslava 
Jašková, pozoun 
 

 

 

Místnosti pro konzultace s pedagogy: 

  Sálek – hra na klávesové a smyčcové nástroje 

  Učebna č. 5 (přízemí) – sólový zpěv 

  Učebna č. 7 (1. poschodí) – hra na dechové žesťové nástroje 

  Učebna č. 8 (1. poschodí) – hra na dechové dřevěné nástroje 

  Učebna č. 13 (1. poschodí) – hra na strunné nástroje 

Učebna č. 26 (2. poschodí) – výtvarný obor 

Taneční sál (přízemí) – taneční obor 
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Program: 
 

ZUŠ Bedřicha Smetany v Karviné 
 
Jakub Valerián Paus – Menuet    Tereza Kypastová 
Eva Suchánková – Podzimní listí, Starý mlýn  Pedagog: Halina Heinzová 
Jaroslav Křička – Kašpárek 
  
           
Jan Ladislav Dusík -  Sonatina    David Wluka  
Isaak Berkovič – Etuda     Pedagog: Halina Heinzová 
Eduard Douša – Rock Finale 
 
 
Jeremiah Clarke: Ayre     Tina Swaczynová 
Krassimir Miletkov: Balerína a cínový vojáček  Pedagog: Anna Schwarzová 
Ilona Jurníčková: Groteska 
 
 
Wolfgang Amadeus Mozart – Německý tanec  Tereza Kypastová, David Wluka 
Eva Suchánková – Tamburína  
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Antonín Dvořák – Silhouetta č. 11 A dur   Šimon Bőhm 
František Horký: Zkus to na tři    Pedagog: Anna Schwarzová 
 
 
Fryderyk Chopin: Nocturno f moll op. 55   Světlana Charvotová 
Claude Debussy: Arabeska č. 1    Pedagog: Anna Schwarzová 
 
 
Claude Debussy: Suite Bergamasque: Preludium    Karolína Onderková 
        Pedagog: Danuta Cechlová 
  
 
 

ZUŠ Uničov 
 
 
Jan Ladislav Dusík: Sonatina op. 20, č. 1 - I. věta  Tomáš Zlámal 
        Pedagog: Daniel Rusnok 
 
         
Fryderyk Chopin: Valčík E dur     Monika Hamplová 
        Pedagog: Anna Szárazová 
 
   
Ludwig van Beethoven: Bagatela č. 5, op. 126   Ladislav Polách 
        Pedagog: Anna Szárazová   
 
 
Bedřich Smetana: Salonní polka Fis dur   Tereza Steidlová 
Sergej Prokofjev: Prchavé vidiny – č. 9   Pedagog: Ludmila Smetanová 
 
 
Emil Hradecký: Zkus to se mnou     Tereza Steidlová, Ladislav Polách 
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